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Viewing: - In our offices only: Monday 11th to Monday 18th July 2022
by Appointment Only – Call or Email

Level 2 - Sonata, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, Gold Coast, QLD.  

Phone: (07)  55 380 300   OR   Email:  mail@iagauctions.com       
Website:  www.iagauctions.com 

Welcome to our second Online Auction for 2022!

2022 started with a bang, with Signature Sale 95 being another record breaking auction! We look forward to a more 
regular schedule as demand and prices for quality numismatics have continued to remain strong with supply and 
transport issues finally easing. On that note, as we are well behind with cataloging, we will not be running a Decem-
ber/January Online Sale this year at this stage (this will move to mid year). However, we will be running a significantly 
larger Signature Sale (Sale 97) early in March to compensate. 

Online Sale 19 again presents a large and diverse sale with lots of quality, interesting and keenly priced items from 
over 50 vendors and estates. Comprising 1,230 lots to be held over 2 nights, this is an ideal sale with something in it 
for every collector and budget. We would again like to thank all of our vendors who continue to put their trust in us. 
We anticipate that OS 19 will be online and live for 20 days to give you plenty of time to view and bid online before 
the live Online Auction takes place on the evenings of the 19th and 20th of July. 

Please contact us to arrange viewing in our offices so we can continue to ensure a safe and comfortable standard 
for all those who wish to view (please don’t just turn up at the door without an appointment so that you won’t be 
disappointed if we can’t fit you in). 

Once again we have provided an outstanding level of photography with every lot on the website in hi-res, with the 
PDF and Issuue Online catalogues also having ALL 1,230 lots images shown in the catalogue! If you do require further 
information on any lot, please don’t hesitate to contact us, and we will do our best to help you out in any way we can.

Collection of lots will be from Monday the 25th in our offices (again - please call to arrange a suitable time) and post-
age of lots will begin that day also, with our usual efficient systems getting things moving as fast as possible. Please 
wait until we have emailed your Final invoice with the correct amount of postage and insurance added to it before 
paying anything. 

NOTE: You can also view your account (whilst logged in) from your accounts page. This will be UPDATED as we finalise 
your invoice with shipping and postage, so you can also refer to this at any time. Another new feature is that the ac-
counts section now also shows your recent Vendor and Purchaser information for your convenience. 

Keep an eye out for upcoming next major auction; Signature Sale 96 in October! We have already catalogued a num-
ber of superb collections for this, including several hundred Sovereigns, a large selection of gold and gold nuggets 
and a significant Pre Federation collection. Keep your eyes out on the website for this one, as it is sure to be a sale 
not to be missed! I can safely say that we have another amazing sale in the works. If you want to take advantage of 
the strong market conditions in our auctions and consign, then please contact us ASAP. Interstate shipping (with full 
insurance should you wish) can be arranged to ensure a smooth and efficient service from start to finish. Contact us 
NOW or see the website for details of this and all other upcoming auctions.  You can consign items/collections com-
pletely Online. NO COMMISSIONS or other fees for all sellers means you will get more in hand when you sell with us!

Happy Collecting to all!
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Tuesday 19th & Wednesday 20th July 2022 7pm AEST

Live Online only Auction – www.iagauctions.com

Important Auction Information: 

Auction Day(s) Viewing & Lot Collection:

Auction Viewing: Monday 11th to Monday 18th 
July – by appointment  ONLY 9am to 4pm in the 
IAG Offices -  Level 2, 20-22 Queensland Avenue, 
Broadbeach, Gold Coast, QLD. Please call us on (07) 
55 380 300 for further details and appointments, or 
email us at mail@iagauctions.com  

Auction Day/s Viewing: Viewing on auction day/s is 
reserved for interstate clients and dealers ONLY – in 
our offices strictly by appointment 

Collection of Lots: Collection of lots won on auction 
days is for interstate clients only. Local clients may 
collect from Monday the 25th July once all invoicing is 
complete – Please contact us first to notify us you will 
be collecting in person and to make a suitable time. 

The Live Online Auction will be held over 2 Days/
Sessions:

Session 1: Lots 1 - 650 - 7pm to approx. 10:30pm 
AEST Tuesday 19th July
 
Session 2: Lots 651 - 1,230 - 7pm to approx. 10pm 
AEST Wednesday 20th July

Final invoices will be sent from FRIDAY 22nd – Shipping 
of lots won and paid will be from MONDAY 25th.

Explanation of Current Bids on the Website: 

Items in Red are one increment bid below Reserve price. 

Items in Green have currently met, or passed the 
Reserve price.

All Bidders: Will be advised of successful bids only 
via email (for all online bidders) or a posted invoice. 
Invoices will ONLY be sent out once BOTH Auctions 
have been completed.

All postal (fax/phone/post/via web submission) 
bidders please note: All non online bids must be 
received by 4pm AEST Tuesday 19th July 2022. 
This includes bids submitted directly via the online 

website bidding form submission page, fax, phone 
and post.

Web (online) bidding: Online registered members 
can place bids up until 6.30pm AEST on each auction 
day Tuesday 19th and Wednesday 20th July online 
(www.iagauctions.com).

30 minutes before the start of each auction session 
all further pre bidding on that days auction session 
will be suspended. The Live Bidding for that days 
session will then start at 7pm AEST at Lot 1 and 
proceed through to Lot 650 in real time via the Live 
Auction function. A portal for live bidding will become 
available 5 minutes before the start of each session.
 
Online Member Bidding: Online members can best 
bid via building a bidding “Watchlist”. This is used to 
control, view and submit bids through the website. 
This shows you your current successful/unsuccessful 
bids and prices (in relation to other postal bids) until 
all bidding closes for that days session 30 minutes 
prior to the days Live Auction session commencing. 
You can also bid directly from any lot (whilst logged 
in - it will then be added to your watchlist). 

Your watchlist will note items you are interested in 
are watching with an icon during live auction bidding, 
as well as chiming 5 lots before t that items comes up 
(should you have sound enabled).

If you have submitted bids prior to the live auction 
(but do not want to participate), you do not have 
do anything further. Ensure that you submit your 
maximum bid, as whilst you may be winning at the 
close of Online bidding (6:30pm for that days session), 
the LIVE Auction bidders MAY still outbid your bids. 
The system automatically bids for you against other 
Live Online bidding up to your maximum amount in 
bid increments as displayed.

Live Auction Bidding: You must be registered and 
logged in to bid. Click the link that pops up on your 
screen or in your WATCHLIST 5 minutes before the 
auction starts, or click the Live Auction button at the 
top of the home page if you are logging in during 
the session. You must accept the auction Terms and 
Conditions to proceed, and will then be redirected 
to the Live Bidding page. If you get disconnected, 
please refresh your bidding page.

Credit Cards & Payment: All amounts are in Australian 
Dollars. Lots are processed upon clearance of funds. 
Overseas bidders cannot pay invoices over $500 via 
credit card (you MUST direct deposit payment). We 
reserve the right to hold clients paying by credit card 
items for up to 30 days. MasterCard and Visa are 
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accepted for payment. 

All payments must be finalized within 14 days of Sale.

To pay by credit card contact our office: (07) 55 380 
300 or email us: mail@iagauctions.com

Direct Bank Payments/Postage: Please advise us 
if paying by electronic transfer to ensure that your 
payments get processed effectively. Make sure to 
include your name and invoice number in your 
payment. Items will be dispatched 1-3 days after 
payment is confirmed. Where possible, all trackable 
items will be posted from Monday to Wednesday. 

You can track your items once it has been posted 
(registered/platinum post only) by logging into your 
account and clicking on the blue Track Your Item 
button. 

Account:  W J Hannaford Trust Account 
BSB:  014 688
Account No:  255838964
SWIFT Code: ANZBAU3M (international buyers only)

Postage and Insurance: Small items under $200 
- $7.50 via normal mail - no insurance or tracking 
unless stipulated, then costs as follows: Small items 
between $200 and $1000 - $12.50 via registered 
post, insurance add $5. Items over $1000 - $17.50 
via registered post person to person, Insurance up to 
$4,999 add $20, over $5,000 will be add $30 plus $5 
per Thousand Dollars rounded down and capped to 
a maximum per parcel of $100. 

Heavier and/or larger oversize items over 500 
grams and will incur an additional charge at or near 
our costs. International post will be at cost but not 
insured.  

Please call or email for any further inquiries or 
assistance.

Happy Collecting to All

Paul, Moana and the Team at IAG

Website: www.iagauctions.com
Email: mail@iagauctions.com
Phone: 07) 55 380 300
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  World Banknotes

 1 Afghanistan 2 Afghanis N/D (1936) (P
15). Unissued remainder with block
number but no serials.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 2 Afghanistan 50, 100, 500, 1000, 10,000
Afghanis N/D, Iran (Islamic Republic)
500 Rials N/D (run of 4 and single),
1000 Rials N/D (3), Mongolia 1 Tugrik
(4), Belarus 25 Rublei (1992), 50 Rublei
2000 (pair), Kazakhstan 1000 Tenge
N/D, Ukraine 1 Griven 2014 (run of 4).
(25 notes total).  gVF-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 3 Albania 10, 500, Leks N/D, Bangladesh
10, 60 Taka, Cambodia 500 Riels (2),
Kenya 100, 200 Shillings 2005,
Myanmar 500, 1000 Kyats N/D, South
Sudan 1, 10 Pounds, Somaliland 5
Shillings 1994, 5000 Shillings 2011,
South Africa 10, 100 Rand N/D,
Suriname 25 Gulden 1988, 100 Gulden
1986, Vietnam polymer 20,000, 50,000,
100,000 Dong N/D. (22 notes total). 
gFINE-UNC

$80 - $100
Start Price $30

 4 Argentina 2, 5000, 10,000 Pesos,
Cayman Islands 1 Dollar 2006, 2010,
Guyana 20, 100, 500 Dollars N/D,
Maldives 5 Rufiyaa pair N/D,
Mozambique 50, 100 Meticais 1980,
500 Escudos 1967, Papua New Guinea
polymer 2, 5 Dollars 2008, Paraguay
polymer 2 Mil Guaranies 2008 (3),
Philippines 20, 50, 100 Pisos 2012,
Trinidad and Tobago 1, 5, 20 Dollars
2002, Spain 10 Pesetas 1935, 100
Pesetas 1925. (26 notes total). 
gFINE-UNC

$80 - $100
Start Price $30

 5 Bahamas 1 Dollar 1965 (P 18b). Three
signature type. Light handling.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 6 Belarus 50 Kaneek 1992, Chile 50
Pesos 1981, Chile polymer 1000 Pesos
2011, 2000 Pesos 2009, Eastern
European notes 20 2009, 100 2009,
100 1994, 50 2007, 10 1997, 100 2000,
50 Units 1994, Kazakhstan 1000 Tenge
2011, Korea? 10 Won 1988, 50 Won
1988, 100 Won 1978, Turkmenistan 50
Manat, 5000 Manat. Mostly Unc. (17
notes total).  aU-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 7 Belgian Congo 5 Francs 21-1-29 (P 8e).
Scarce.  aVF

$120 - $140
Start Price $50
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 8 Bermuda 100 Dollar specimen 1982 (P
33s). Overprinted SPECIMEN both
sides, official punch hole through each
serial.   UNC

$70 - $80
Start Price $30

 9 Bolivia specimen 50 Boliviano
13-7-1962 (P 162s). SPECIMEN
overprinted diagonally both sides in red.
 UNC

$40 - $50
Start Price $20

 10 Brunei 1 Ringgit/Dollar polymer 1996
bundle of 100 (P 22a). With clear
bundle wrapper.  UNC

$60 - $80
Start Price $1

 11 Burma 1 Kyat Union Bank (2), Central
Bank, 5 Kyat Union Bank, Central Bank,
10 Kyat Union Bank, 25 Kyat Union
Bank. Also Japanese Occupation
Currency (JIM) notes 10 Cents, Half
Rupee, 1 Rupee, 5 Rupees, 10 Rupees.
(12 notes total).  aVF-UNC

$100 - $120
Start Price $40

 12 Cambodia 1 Riel (1974), (1979), 50
Riels (1970), 100 Riels (1963), (1970),
(1956-70) (2), 2001, 2014 (pair), 500
Riels (1972-74), 1000 Riels 1973, Laos
10 Kip (1979-89) (2), 50 Kip, 100 Kip
(1974) (2). Most circulated. (17 notes
total).  aVF-UNC

$100 - $120
Start Price $40

 13 China 1 Yuan 15-9-1921 (P S253).
Chinese Italian Banking Corporation. A
little wavy.  aU/UNC

$120 - $140
Start Price $50
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 14 Congo Democratic Republic specimen
1000 Francs 1-8-1964 (P 8s). The
number 277 in top RH corner and
SPECIMEN overprinted diagonally both
sides in red. Light flick and handling. 
aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 15 Croatia printers proof for 50 Kuna 1994.
Yellow paper with blue design. No
serials/signatures. Single sided. Minor
paper crease.  aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 16 Djibouti 10,000 Francs (1979) (P 39a).
Woman and Child, Tresorier. Light
wave.  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 17 Eastern Caribbean 100 Dollars N/D (P
41g). Grenada.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 18 Falkland Islands 1 Pound 1-1-1982 (P
8d). Slight bend.  gEF/aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 19 Fiji 20 Dollars 1986 (P 85a). Flicks,
handling. Solomon Islands 20 Dollars
1986 (P 16a) (2). (3 notes total). 
gEF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 20 French Indochina 5 Piastres 13-6-1913,
multiple pinholes and paper heavily
toned. Also 1 Piastre N/D (22). (23
notes total).  gVF-aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 21 Germany assorted paper banknote
issues, 5 Marks to 50 Million Marks,
Russia assorted notes (5). (16 notes
total).  VG-EF

$30 - $40
Start Price $1
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 22 Germany 100 Mark 11-10-1924 (P 178).
Scarce.  gF/aVF

$70 - $80
Start Price $30

 23 Gibraltar set of 4 Specimen notes
20-11-1975, 1 Pound to 20 Pound with
matching serials. Overprinted
SPECIMEN diagonally both sides. In
envelope with certificate from The
Franklin Mint.  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 24 Gibraltar 10 Pounds 21-10-1986 (P 22b)
pair, flick, 5 Pounds 2000 (P 29) (2). (4
notes total).  aU-UNC

$120 - $140
Start Price $50

 25 Great Britain BOE 10 Shillings, 1 Pound
(3), Germany 20 Deutsche Marks 1991.
(4 notes total).  aF-VF

$20 - $30
Start Price $1

 26 Greece 500 Drachmai 8-8-1955 (P
193a). Flattened of folds, small stains. 
gFINE

$90 - $100
Start Price $30

 27 Guernsey 10 Pounds N/D (P 50a). Bull.
Slight edge crease.  aU/UNC

$70 - $80
Start Price $30

 28 Hong Kong 1 Dollar 1-7-1954 (P 324a).
Arthur Clarke. Hint of a light bend. 
aUNC

$50 - $60
Start Price $20
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 29 India 500 Rupees N/D. Printed in red on
back only, no signatures, with 6 lines of
sanscrit hand-written on back in blue
ink, pencil notation in front margin. Two
folds.  VF

$110 - $120
Start Price $50

 30 Indonesia 1 Sen, 5 Sen, 10 Sen, 25
Sen, 1 Rupiah 1961, 2.5 Rupiah 1961,
100 Rupiah 1984, Scotland 1 Pound
1-9-1967 (P 325b), 1 Pound 24-7-1991
(P 346a), 5 Pounds 13-12-1988 (P
347a), 10 Pounds 3-9-1989 (P 214), 10
Pounds 31-10-1990 (P 113d), Malaya
and British Borneo 1 Dollar 1-3-1959,
USA 1 Dollar 1995. Also Japanese
Invasion Money 10 Dollars. (15 notes
total).  VG-UNC

$60 - $80
Start Price $20

 31 Iran 1000 Rials, 2000 Rials N/D, Iraq 1
Dinar, 25 Dinars (2), 250 Dinars, 100
Dinars N/D, Kuwait Quarter Dinar, Half
Dinar, 1 Dinar polymer. Assorted
issues. (10 notes total).  aU-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 32 Ireland set of 7 Specimen notes
1-1-1977.  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 33 Isle of Man 20 Pounds N/D (P 43b).
Missing prefixes.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 34 Japan Hansatsu N/D (mid 19th Century)
credit notes. Samurai era. (10 notes
total).  VG-gFINE

$100 - $120
Start Price $50

 35 Japan 10,000 Yen N/D (P 94b),
flick/handling, Malaya and British
Borneo 1 Dollar 1-3-1959 (P 8a). (2
notes total).  EF-aUNC

$120 - $140
Start Price $60
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 36 Japanese Invasion Money (JIM) 1/2
Shilling (3), 1 Shilling (3), 10 Shillings
(2), 1 Pound (hole). (9 notes total). 
aF-aEF

$90 - $100
Start Price $30

 37 New Zealand Reserve Bank 5 Pound
Specimen, Wellington N/D (C1956-67).
(SP1). Double-sided full colour
specimen. With official punch hole over
signature, stamped SPECIMEN
diagonally in red both sides,
SPECIMEN NO 7 stamped in bottom
margin and SPECIMEN- DELARUE
AND CO- NO VALUE stamp within oval
twice both sides. By Thomas De La
Rue. Slight flick. Rare. With tag as sold
previously for $13,000.  aU/UNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,500

 38 New Zealand, Bank of New Zealand 50
Pounds, Wellington 19-- (1919). Full
colour double-sided specimen on
watermarked paper with perforated
margin intact. Perforated CANCELLED
lower right, small stamp on back NO 3
ISSUE and ink notation in top margin
073557/19-3-19. By Bradbury,
Wilkinson and Co. Creased, folds and
pinhole. Very rare. With tag as sold
previously for $52,500.  EF

$5,500 - $6,000
Start Price $2,500

 39 New Zealand 1 Dollar Type 1 starnote
Y91. Hardie.  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 40 New Zealand 10 Dollars uncut Vertical
Strip of Four 1990. Also 5 Dollars Block
of Four 1992 (in booklet). (2 items total).
 UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 41 North Korea 50 Won pair, 500 Won pair,
1000 Won pair, 5000 Won run of 4,
c.2002. (10 notes total).  UNC

$80 - $100
Start Price $20

 42 Scotland 1 Pound 1-5-1979 (P 336a).
Low numbered serials B/78 000004.
Light folds. Also 1 Pound 1-5-1986 (P
341a), 5 Pounds 28-6-1989 (P 212b),
29-3-1982 (P 212a) and 5, 10, 20
Pounds polymer Bank of Scotland AA
prefixes, circulated. (7 notes total). 
aVF-UNC

$160 - $180
Start Price $70

 43 Singapore polymer 50 Dollars N/D (P
31) (2), Singapore 5 Dollars N/D (P
19r), adhesion/glue (2), centre fold. (4
notes total).  gEF

$160 - $180
Start Price $90

 44 South Africa Reserve Bank 1 Pound
17-9-1945 (P 84f), 10 Pounds
14-4-1943 (P 87), large tear. (2 notes
total).  VG/FINE

$70 - $80
Start Price $1

 45 South-east Asian trial/test notes, back
design only, one in red and one black
N/D. Intricate design within rectangle.
Single sided, printed on thin paper and
attached to backing card with impressed
design. (2 items total).  VF

$220 - $240
Start Price $100
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 46 Tonga 1 Paanga 10-3-1970 (P 14c).  
UNC

$140 - $160
Start Price $60

 47 Vietnam 1 Dong N/D (2), 2 Dong 1980,
5 Dong N/D, 10 Dong N/D, 20 Dong
N/D (2), 50 Dong N/D 2), 200 Dong N/D
(graffiti), 500 Dong N/D (2), 500 Dong
Tiger N/D, 100 Dong N/D, 1000 Dong
(2), Indochina 1 Piastre N/D, Cambodia
1 Riel, 10 Riels 1987, 100 Riels N/D,
500 Riels N/D (2). In old booklet, most
well circulated and many damaged. (23
notes total).  G-FINE

$40 - $50
Start Price $20

 48 Vietnam 200 Dong N/D (1987) (poss P
100a). Brick of 10 bundles of 100.
Wrapped with string and sealed in
plastic (degraded), some toning and
edges curled. High catalogue value. 
aU-UNC

$200 - $220
Start Price $100

 49 Vietnam 500 Second New Dong 1988
(P 101b). Brick of 10 bundles of 100.
Wrapped with string and sealed in
plastic. High catalogue value.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 50 Vietnam South 5000 Dong (1975) (P
35). Leopard. Scarce, slight R/H corner
bend/flick else Unc. Also Vietnam 200
Dong 1950 (P 34a). Bends to second
note. (2 notes total).  VF-UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 51 Yugoslavia 5,000,000 Dinaras,
5,000,000,000 Dinaras, 50,000,000,000
Dinaras, 500,000,000,000 Dinaras,
Zimbabwe 20, 500, 1000, 10,000,
20,000, 1000,000,000, 50,000,000,000,
10,000,000,000,000 (10 Trillion) Dollars.
Assorted issues. (12 notes total). 
EF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

  Ancient Coins

 52 Ancient Roman silver Denarius
Vespasian (worn/off round), Imperial
Gordius III and Phillip I Antoninianus. (3
coins total).  VG-VF

$140 - $150
Start Price $60
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 53 Selection of ancient Greek and Roman
unattributed copper coins. Includes a
larger issue (probably a cast copy). (11
coins total).  VG-FINE

$50 - $60
Start Price $20

  World Coins

 54 Assorted world coin issues. Includes
Austria, South Africa, Denmark,
Indonesia, Canada, GB, France,
Singapore and others. In flips/sheets.
Mostly common issues, all attributed.
(96 coins total).  GOOD-UNC

$90 - $100
Start Price $30

 55 Assorted world Crown-sized issues.
Includes Gibraltar 25 New Pence 1971,
Great Britain Crown Elizabeth 1953,
1977 (2), 1981 CD (2), Isle of Man
Crown 1977, China 7 Mace/2
Candareens N/D Copy, NZ Dollar
19891967, 1976, 1989, Somalia 25
Shillings 2000, St Helena 25 Pence
1973, Turks and Caicos Crown 1969.
Also medallions from Edinburgh Castle,
Scotland, Lincoln anniversary 1984, NZ
Auckland Centennial 1971. (17 coins
total).  VF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 56 Bermuda silver Proof Dollar 1972,
Gambia silver Proof 10 Dalasis 1975,
GB Crown 1965, 1972, 1977, Israel
silver Proof 10 Lirot 1971 with cert, NZ
Crown 1953. (7 coins total).  UNC-FDC

$70 - $80
Start Price $30

 57 Brazil 960 Reis 1814. Joao I. PCGS
graded AU 55 (31630973). Old toned
with some lustre.  aUNC

$280 - $300
Start Price $140

 58 Canada Dollar 1949, 5 Cents 1870,
China cash coins (2), Denmark 10 Ore
1929, France 2 Sol 1792, 25 Centimes
1926, Hong Kong 10 Cents 1877,
Romania 20 Lei 1930, Russia 25
Kopeks 1851, Sweden 1 Krone 1973.
(10 coins total).  GOOD-aUNC

$20 - $30
Start Price $10

 59 Canada silver $5 2015, Great Britain
Crown 1937, 1953. (3 coins total). 
aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 60 China Golden Enigma Panda 1 oz silver
10 Yuan 2015. Selectively gold-plated
with antique finish.  UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 61 Iceland 500 Kronur 1974. PCGS graded
MS 67 (33140601). Old toned with
underlying proof-like lustre.  GEM UNC

$400 - $450
Start Price $200

 62 Ireland Shilling 1690. James II. Civil
War Gun Money. Toned.  aVF

$140 - $150
Start Price $70

 63 Japan 1 silver Bu N/D (c 1837-1868).
Light tone.  EF

$70 - $80
Start Price $30

 64 Latvia 1 Lati 1924, 2 Lati 1926. Toned.
(2 coins total).  VF/gVF

$30 - $40
Start Price $10

 65 Latvia 5 Lati 1931, 1932. Toned. (2
coins total).  gVF/aEF

$90 - $100
Start Price $40

 66 Netherlands East Indies Half Duit 1770.
Zeeland. PCGS graded GENUINE -
Corrosion Removed - UNC DETAIL
(35269802). Brown with lustre, die
cracks.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 67 New Zealand set of 7 Proof coins,
Halfpenny to Half Crown 1965. Copper
with full red, only minor marks to some.
Coins only, no case. Rare.  FDC

$800 - $850
Start Price $400

 68 New Zealand Threepence 1933. Toned.
 UNC

$30 - $40
Start Price $1

 69 New Zealand Threepence 1933 (18),
1934 (19), 1936 (12), 1937 (3), 1939
(2), 1940 (2), 1941, 1942 (5), 1943. (63
coins total).  F-EF

$90 - $100
Start Price $40
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 70 New Zealand Threepence 1934.  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 71 New Zealand Threepence 1936. A few
scratches.  aUNC

$20 - $30
Start Price $1

 72 New Zealand Threepence 1939.  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 73 New Zealand Threepence 1940. A
couple spots.  aUNC

$20 - $30
Start Price $1

 74 New Zealand Sixpence 1933. 
gEF/aUNC

$30 - $40
Start Price $1

 75 New Zealand Sixpence 1933.  aUNC
$40 - $50

Start Price $1

 76 New Zealand Sixpence 1933. Dark
toned.  UNC

$60 - $80
Start Price $10

 77 New Zealand Sixpence 1934. Dipped. 
aEF

$30 - $40
Start Price $1

 78 New Zealand Sixpence 1934.  gEF
$40 - $50

Start Price $1

 79 New Zealand Sixpence 1935.  aEF
$30 - $40

Start Price $1
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 80 New Zealand Sixpence 1935.  gEF
$50 - $60

Start Price $10

 81 New Zealand Sixpence 1936.  aEF
$20 - $30

Start Price $1

 82 New Zealand Sixpence 1937. 
gEF/aUNC

$20 - $30
Start Price $1

 83 New Zealand Sixpence 1942. Obverse
marks.  aEF

$40 - $50
Start Price $1

 84 New Zealand Shilling 1934.  gVF/aEF
$20 - $30

Start Price $1

 85 New Zealand Shilling 1935. Dipped,
some marks.  gVF

$20 - $30
Start Price $1

 86 New Zealand Shilling 1937.  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 87 New Zealand Shilling 1944. A few
marks with some bloom.  aUNC

$60 - $80
Start Price $20

 88 New Zealand Shilling 1945. Light tone. 
EF

$20 - $30
Start Price $1

 89 New Zealand Shilling 1945. Once
dipped.  aU/UNC

$60 - $80
Start Price $20
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 90 New Zealand Florin 1933. Light tone. 
aEF/EF

$50 - $60
Start Price $10

 91 New Zealand Florin 1934.  aEF
$40 - $50

Start Price $10

 92 New Zealand Florin 1935. Carbon/tone
spots.  gEF

$50 - $60
Start Price $10

 93 New Zealand Florin 1941. Some marks.
 EF

$40 - $50
Start Price $10

 94 New Zealand Florin 1944. Some marks.
 aEF

$30 - $40
Start Price $1

 95 New Zealand Half Crown 1944. Some
marks.  gVF

$40 - $50
Start Price $1

 96 New Zealand Half Crown 1944.  EF
$50 - $60

Start Price $10

 97 New Zealand Half Crown 1945. Some
marks.  EF/gEF

$40 - $50
Start Price $10

 98 New Zealand Half Crown 1946. Some
hairlines.  gEF

$40 - $50
Start Price $10

 99 New Zealand Crown 1948. Light tone, a
few marks.  UNC

$80 - $100
Start Price $30
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 100 New Zealand Crown 1949. Light tone, a
few marks.  UNC

$80 - $100
Start Price $30

 101 New Zealand Crown 1949. Light tone, a
few marks.  UNC

$80 - $100
Start Price $30

 102 New Zealand 2 Cent Mule N/D (1967).
With Bahamas Obverse design. Uneven
toning.  EF

$80 - $100
Start Price $40

 103 Peru 1 Sol 1884 RD. PCGS graded AU
58 (24195520). Light old toned with
lustre, some surface hairlines. 
gEF/aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 104 Russia Rouble 1745. Elizabeth,
Moscow Mint. Plugged hole at top and
toned. Scarce.  aVF

$240 - $260
Start Price $120

 105 Russia 1 Rouble 1979, 1987, 5 Roubles
1959, 1988 (2), 1991 (3). Also 16
assorted world cash coins in plastic
packs, GB Farthings (30), Threepence
(11). (65 coins total).  POOR-UNC

$60 - $80
Start Price $20

 106 USA large Penny 1848, small Penny
1858, 1864, 10 Cent 1834, Half Dollar
1942. (5 coins total).  GOOD-aVF

$40 - $50
Start Price $20

 107 USA 5 Cents 1938 Pattern/restrike in
silver. Made from the original plaster
dies at a later date (5.31 gm). Square
rims, die adjustment mark/crack light
tone with a proof-like appearance. 
aFDC

$120 - $140
Start Price $60
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 108 USA Half Dollar (50 Cent) 1893.
Columbian Exposition. Some tone. (2
coins total).  gVF/aEF

$90 - $100
Start Price $40

 109 USA silver Dollar 1885O. Matte silver
finish, toned.  EF

$120 - $140
Start Price $60

 110 USA silver Dollar 1897S. NNC graded
MS 65 (1050521). Bright bloom, surface
marks.  Ch.UNC/GEM

$40 - $50
Start Price $20

 111 USA silver Dollar 1898O. Surface
marks.  aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 112 USA silver Dollar 1898O, 1921. Light
tone with bloom. Edge knock to former,
Obverse planchet flaw to latter. (2 coins
total).  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 113 USA silver Dollar 1899O, 1901O,
1902O, 1922S. (4 coins total).  aVF-EF

$160 - $180
Start Price $80

 114 USA Dollar 1978D in Seven Seas pack,
Half Dollar 1967, 1989D in Seven Seas
pack, Quarter Dollar 1965, 1976. Also
GB Crown 1935. (6 coins total). 
aEF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

  Australian Pre Decimal Coins I

Halfpenny

 115 1913. Brown.  gEF
$70 - $80

Start Price $30

 116 1914, 1915H. (2 coins total).  aF-gFINE
$70 - $80

Start Price $20
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 117 1921. Streaky brown.  gEF/aUNC
$80 - $100

Start Price $30

 118 1924. Brown.  gEF
$50 - $60

Start Price $20

 119 1930. Brown.  aUNC
$140 - $150

Start Price $60

 120 1930, 1931. (2 coins total).  VF/gVF
$30 - $40

Start Price $10

 121 1930, 1931. (2 coins total).  VF/gVF
$30 - $40

Start Price $10

 122 1932, 1934. (2 coins total).  gVF/aEF
$30 - $40

Start Price $1

 123 1933. Brown lustre with traces of red. 
aUNC

$60 - $80
Start Price $20

 124 1935. Reddish-brown. A few Reverse
hairlines.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 125 1936. Mostly brown.  UNC
$90 - $100

Start Price $40

 126 1936. (3 coins total).  gVF/aEF
$30 - $40

Start Price $1

 127 1938. Rainbow red/green tone.  UNC
$50 - $60

Start Price $20
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 128 1938. Red and brown.  UNC
$50 - $60

Start Price $20

 129 1938. Red and brown.  UNC
$70 - $80

Start Price $30

 130 1939 Roo. Brown.  VF
$30 - $40

Start Price $1

 131 1940, 1941. Brown with some red. (2
coins total).  aU/UNC

$60 - $80
Start Price $20

 132 1941. Brown with some red.   UNC
$90 - $100

Start Price $30

 133 1941. Brown with some red.   UNC
$90 - $100

Start Price $30

 134 1942, 1942Y. (2 coins total).  VF-gEF
$30 - $40

Start Price $1

 135 1942I, 1943. (2 coins total).  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 136 1943. Brown and red.  UNC
$30 - $40

Start Price $10

 137 1943. Red and brown.  UNC
$40 - $50

Start Price $10

 138 1948. Brown with some red. (2 coins
total).  UNC

$60 - $80
Start Price $20
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 139 1949, 1951Y, 1959. Also Penny 1942I,
1951, 1951PL, 1952. (7 coins total). 
aVF-EF

$10 - $20
Start Price $1

 140 1950Y. Brown with hints of red.  UNC
$50 - $60

Start Price $20

 141 1951PL. Brown, a few carbon spots. 
aU/UNC

$10 - $20
Start Price $1

 142 1951PL. Mostly red.  Ch.UNC
$30 - $40

Start Price $10

 143 1951Y. Brown and some red.  UNC
$30 - $40

Start Price $10

 144 1951Y. Lustrous brown/red.  UNC
$30 - $40

Start Price $10

 145 1952A. Brown with some traces of red.
(3 coins total).  EF-UNC

$40 - $50
Start Price $10

 146 1953A. Brown and red. (2 coins total). 
UNC

$40 - $50
Start Price $10

 147 1953A. Red and brown lustre. (2 coins
total).  UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 148 1955, 1959. Brown, red and brown. (2
coins total).  UNC/Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $10

 149 1959. Red and brown. (2 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20
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 150 1959. Red and brown, mostly red. (2
coins total).  Ch.UNC/GEM

$70 - $80
Start Price $20

 151 1960Y. Red and brown. (3 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $1

 152 1961Y. Red and brown. (3 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $1

 153 1962Y. Red and brown. (3 coins total). 
Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $1

 154 1963Y. Red and brown. (3 coins total). 
Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $1

 155 1964Y. Red and brown. (3 coins total). 
Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $1

Penny

 156 1912. Brown.  gVF/aEF
$40 - $50

Start Price $10

 157 1917, 1918I  Obverse scratches. (2
coins total).  F-VF

$20 - $30
Start Price $1

 158 1918I. (2 coins total).  FINE
$20 - $30

Start Price $1
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 159 1920 Double dot.  aFINE
$60 - $80

Start Price $20

 160 1920 Double dot.  aFINE
$60 - $80

Start Price $20

 161 1920 Double Dot. PCGS graded VF 35
(30538553). Brown. Scarce.  VF

$110 - $120
Start Price $50

 162 1920 Plain. One cleaned. (3 coins total).
 VG-FINE

$50 - $60
Start Price $20

 163 1920 Plain. (3 coins total).  aF/FINE
$90 - $100

Start Price $30

 164 1921 black mark on crown, 1922. (2
coins total).  VF-aEF

$60 - $80
Start Price $20

 165 1921, 1928, 1929, 1933, 1936, 1940,
1942I. Brown. (10 coins total). 
aVF-aUNC

$70 - $80
Start Price $20

 166 1923, 1924. (2 coins total).  VF
$60 - $80

Start Price $20

 167 1925. Key date. Obverse dig.  FINE
$110 - $120

Start Price $50

 168 1926, 1927. (2 coins total).  aVF-gVF
$40 - $50

Start Price $10

 169 1928, 1931 Dropped 1. (2 coins total). 
aVF-VF

$30 - $40
Start Price $1
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 170 1932, 1933, 1934, 1935, 1936. (5 coins
total).  VF-aEF

$70 - $80
Start Price $20

 171 1933. Brown with a trace of lustre. 
aUNC

$80 - $90
Start Price $20

 172 1933/2 Overdate.  FINE
$40 - $50

Start Price $10

 173 1933/2 Overdate.  FINE
$40 - $50

Start Price $10

 174 1933/2 Overdate. Also Halfpenny 1939
Roo. Brown. (2 coins total).  aVF/VF

$40 - $50
Start Price $20

 175 1938. Mostly purple/red.  UNC/Ch.UNC
$80 - $100

Start Price $40

 176 1938, 1939. (2 coins total).  EF-gEF
$40 - $50

Start Price $10

 177 1939. Brown. Also Sixpence 1948,
surface marks.  gVF-EF

$10 - $20
Start Price $1

 178 1946. Key date.  aVF
$50 - $60

Start Price $20

 179 1946. Key date. Brown.  gVF/aEF
$60 - $80

Start Price $30

 180 1946. Key date. Brown. (2 coins total). 
aVF

$40 - $50
Start Price $20
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 181 1947Y. Brown with some red lustre,
edge knock and Reverse mark.  EF/gEF

$60 - $80
Start Price $20

 182 1947Y, 1948Y. (2 coins total).  aVF
$20 - $30

Start Price $1

 183 1948, 1949. Brown and red. (2 coins
total).  UNC

$60 - $80
Start Price $20

 184 1950. Brown and red lustre.  UNC
$40 - $50

Start Price $10

 185 1950. Brown and red. (2 coins total). 
UNC

$60 - $80
Start Price $20

 186 1951Y. Red and some brown lustre. 
UNC/Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $20

 187 1952. Red and brown, lustre.  Ch.UNC
$70 - $80

Start Price $30

 188 1952. Brown and red. (2 coins total). 
aU/UNC

$30 - $40
Start Price $10

 189 1952A. Red and brown. (2 coins total). 
UNC

$60 - $80
Start Price $20

 190 1955Y. Melbourne Obverse. PCGS
graded MS 64 RB (80742373). Brown
and some red.  Ch.UNC/GEM

$70 - $80
Start Price $30

 191 1956. Brown and red.  UNC/Ch.UNC
$50 - $60

Start Price $10

 192 1956. Brown and red. (2 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20
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 193 1958. Brown and red. (2 coins total). 
UNC

$60 - $80
Start Price $20

 194 1958, 1959Y. Brown and red. (2 coins
total).  UNC

$60 - $80
Start Price $20

 195 1959. Brown and hints of red.  UNC
$60 - $80

Start Price $20

 196 1962Y. Mostly red. (3 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 197 1963Y. PCGS graded MS 64 RB
(41726107). Mostly red.   Ch.UNC/GEM

$40 - $50
Start Price $20

Threepence

 198 1910. Some hairlines.  aUNC
$60 - $80

Start Price $20

 199 1915, 1942. (2 coins total).  VG-VF
$120 - $140

Start Price $60

 200 1924, 1925, 1926. Some light tone. (3
coins total).  VF-EF

$180 - $200
Start Price $60

 201 1925, 1927. A few marks.  aEF
$40 - $50

Start Price $10

 202 1926. Weakly struck Obverse with die
crack, some old tone, surface
marks/hairlines.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50
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 203 1934/33 Overdate. Toned.  aVF
$80 - $100

Start Price $40

 204 1936. Polished.  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 205 1936. A few marks.  aUNC
$30 - $40

Start Price $1

 206 1936. Proof-like fields with some light
hairlines. Light tone.  UNC/Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $60

 207 1938. Light tone.  aU/UNC
$60 - $80

Start Price $20

 208 1942D, 1942S. Bright bloom. (2 coins
total).  UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 209 1943D. Bright bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 210 1943D. Bright bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 211 1944S. Bright bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 212 1944S. Bright bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 213 1947. Bright bloom.  Ch.UNC
$90 - $100

Start Price $40
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 214 1947. Struck very slightly out of collar
with partially spread rim. Light tone with
bloom.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 215 1948, 1949, 1950. Some bloom. (3
coins total).  gEF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 216 1951PL, 1958, Sixpence 1951PL. (3
coins total).  gVF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 217 1952, 1953. (2 coins total).  aU/UNC
$20 - $30

Start Price $1

 218 1953. (2 coins total).  UNC/Ch.UNC
$60 - $80

Start Price $20

 219 1953, 1954 (3). (4 coins total).  aEF/EF
$20 - $30

Start Price $1

 220 1954, 1955. (2 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 221 1956, 1957, 1958, 1960. (4 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 222 1957. (2 coins total).  UNC/Ch.UNC
$60 - $80

Start Price $20

 223 1961, 1962, 1963, 1964. (4 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

Sixpence

 224 1911, 1914. (2 coins total).  VF/gVF
$120 - $140

Start Price $40
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 225 1912. Steely tone.  gVF
$110 - $120

Start Price $50

 226 1916, 1917, 1919, 1920. Some light
tone. (4 coins total).  aFINE-aVF

$140 - $150
Start Price $40

 227 1919. Once dipped.  gVF/aEF
$90 - $100

Start Price $40

 228 1919, 1921, 1926, 1928. 1926 is toned,
some have been dipped. (4 coins total). 
gFINE-EF

$120 - $140
Start Price $40

 229 1936. A few light marks.  UNC/Ch.UNC
$200 - $220

Start Price $90

 230 1941. PCGS graded AU 58 (42979545).
Some Obverse marks.  aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 231 1942D, 1943D. Bright bloom. (2 coins
total).  UNC

$60 - $80
Start Price $20

 232 1945. Bright bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 233 1951, 1951PL. Bright bloom. (2 coins
total).   aUNC/UNC

$30 - $40
Start Price $10

 234 1952. (3 coins total).   aF-gFINE
$20 - $30

Start Price $1

 235 1954. Mint bloom. (2 coins total).  
Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $10
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 236 1955, 1956. Mint bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $30

 237 1957. PCGS graded GENUINE -
Cleaned - AU DETAIL (43703249). 
aUNC

$30 - $40
Start Price $10

 238 1957, 1958. Mint bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $10

 239 1960, 1962. Mint bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $10

 240 1962. Mint bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $10

 241 1962, 1963. Mint bloom. (2 coins total).  
UNC/Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $10

Shilling

 242 1920. Some marks, 1921 Star. Worn. (2
coins total).  G-VF

$100 - $120
Start Price $40

 243 1921 Star. Worn. (2 coins total).  G-VG
$30 - $40

Start Price $1

 244 1941. Hairlines.  aUNC
$50 - $60

Start Price $20

 245 1941, 1942S, 1943S. Some bright
bloom.  (3 coins total).  EF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 246 1942. A few marks.  aU/UNC
$20 - $30

Start Price $1
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 247 1942S. A few marks.  aU/UNC
$20 - $30

Start Price $1

 248 1942S, 1943S. (2 coins total).  aU/UNC
$40 - $50

Start Price $10

 249 1943. Hairlines.  gEF
$30 - $40

Start Price $10

 250 1944S. Light tone with satin mint bloom.
 Ch.UNC/GEM

$70 - $80
Start Price $30

 251 1944, 1944S. (2 coins total).  aU/UNC
$60 - $80

Start Price $20

 252 1946. Light tone.  aU/UNC
$20 - $30

Start Price $1

 253 1946. Light tone with some bloom. 
UNC

$30 - $40
Start Price $10

 254 1946, 1948. Light tone with bloom. (2
coins total).  UNC/Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $30

 255 1950. Light tone with some bloom. 
UNC

$50 - $60
Start Price $20

 256 1950, 1952. Bright bloom. (2 coins
total).  aU/UNC

$40 - $50
Start Price $10

 257 1953, 1954, 1957, 1958, 1959, 1960,
1961 (2), 1962, 1963. (10 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $70
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 258 1954. NGC graded MS 62
(2614553-145). Obv 5/Rev B Diamond
Stops. Ex Benchmark Collection IAG
2015, Lot 311. Toned.  UNC/Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $20

 259 1961. One in APCGS holder, four raw
(5 coins total).  UNC-Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $30

 260 1963. PCGS graded MS 65 (36471450).
Light tone with soft bloom.  GEM UNC

$50 - $60
Start Price $20

Florin

 261 1917. Old toned with underlying bloom. 
gVF/aEF

$140 - $150
Start Price $40

 262 1927 Canberra. Surface marks. 
aU/UNC

$90 - $100
Start Price $30

 263 1927 Canberra (2), 1947 (2), 1951
Jubilee (2). (6 coins total).  EF-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 264 1928. Light tone with some
marks/scratches.  EF

$50 - $60
Start Price $10

 265 1931. A few marks, hairlines and
Reverse scratch.  gEF

$40 - $50
Start Price $10

 266 1933. Toned.  FINE
$20 - $30

Start Price $1

 267 1934. Toned, weak Reverse strike, die
cracks both sides.  VF

$20 - $30
Start Price $1
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 268 1934. Patchy tone, Obverse marks. 
gVF

$40 - $50
Start Price $10

 269 1934. Some tone, marks.   gVF
$40 - $50

Start Price $10

 270 1934/35 Melbourne Centenary. A few
surface hairlines.  aEF

$400 - $450
Start Price $200

 271 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, a few minor marks.  EF/gEF

$450 - $500
Start Price $220

 272 1934/35 Melbourne Centenary. Old
toned, rounded head and horses flank
with some marks.  gEF

$550 - $600
Start Price $240

 273 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone.  aUNC

$480 - $500
Start Price $240

 274 1936. Surface marks.  EF
$20 - $30

Start Price $1

 275 1936. Light tone.  gEF/aUNC
$50 - $60

Start Price $10

 276 1938. Some tone.   gVF/EF
$20 - $30

Start Price $1

 277 1938. Light tone.  UNC
$90 - $100

Start Price $40
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 278 1938. Light tone with bloom, Obverse
contact marks.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 279 1939. Key date. Some surface marks. 
VF

$90 - $100
Start Price $40

 280 1940. Some lustre, Obverse marks. 
aEF

$20 - $30
Start Price $1

 281 1940. Soft bloom, some marks. 
aU/UNC

$60 - $80
Start Price $20

 282 1940. (2 coins total).  aUNC
$60 - $80

Start Price $20

 283 1940. (2 coins total).  aU/UNC
$90 - $100

Start Price $30

 284 1941. Some lustre and tone, Obverse
marks.  aEF

$20 - $30
Start Price $1

 285 1942, 1943S, 1944S, 1947. Some light
tone. (4 coins total).  aU-UNC

$60 - $80
Start Price $30

 286 1943S, 1945, 1951, 1952, 1953, 1963.
(6 coins total).  aVF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 287 1944S (2), 1945. (3 coins total). 
gEF-aUNC

$60 - $80
Start Price $20
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 288 1945. Surface marks.  EF
$20 - $30

Start Price $1

 289 1947. Soft bloom. (2 coins total). 
aU/UNC

$60 - $80
Start Price $20

 290 1951. (2 coins total).  EF/aUNC
$40 - $50

Start Price $10

 291 1951 Federation. Bright mint bloom, a
few Obverse marks.  aU/UNC

$40 - $50
Start Price $10

 292 1952, 1953. Light tone with soft bloom,
a few marks. (2 coins total).  UNC

$90 - $100
Start Price $30

 293 1954. A few marks. (2 coins total).  
aUNC

$30 - $40
Start Price $10

 294 1954 Royal Visit. Mint bloom.  
UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 295 1958. NGC graded MS 64
(2614553-207). Obv 6/Rev B. Ex
Benchmark Collection IAG 2015, Lot
373.  Ch.UNC/GEM

$50 - $60
Start Price $20

 296 1960, 1961. Bright bloom. (2 coins
total).  UNC/Ch.UNC

$60 - $80
Start Price $20

 297 1962. Bright bloom.  Ch.UNC
$40 - $50

Start Price $10

 298 1963. Some bloom, a few minor marks. 
 Ch.UNC/GEM

$30 - $40
Start Price $10
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Crown

 299 1937. Light tone with Obverse reeding,
a few marks.  EF

$50 - $60
Start Price $20

 300 1937. Light tone with mint bloom, a few
Obverse marks.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 301 1937. Light tone with some bloom, a
few marks.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 302 1937. Light tone with some lustre, a few
marks.  aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 303 1937. Some tone and a few Obverse
marks but lustrous.  aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 304 1937. Light tone and a few minor marks
but lustrous.  UNC

$170 - $180
Start Price $80

 305 1938. Once polished and re-toning. 
aVF

$180 - $200
Start Price $80

 306 1938. Once cleaned.  VF
$180 - $200

Start Price $80

  Australian Gold Coins

Half Sovereign

 307 1858 Sydney Mint Type II. Victoria.
Some damage/buckling and worn. 
GOOD

$380 - $400
Start Price $260
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 308 1871S Shield Reverse. Victoria Young
Head.  gVF

$800 - $850
Start Price $400

 309 1871S Shield Reverse. Victoria Young
Head. NGC graded AU 55
(316017-006). Scarce.  gEF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 310 1893S St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Mint bloom. Scarce date. 
EF

$900 - $1,000
Start Price $400

 311 1897S St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Obverse scratch through
Queens head. Scarce.  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 312 1900P St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Old reddish tone.  VF

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 313 1900S St George Reverse. Victoria
Veiled Head.  gF/aVF

$380 - $400
Start Price $280

 314 1900S St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Light surface brushing. 
gEF

$750 - $800
Start Price $380

 315 1906M St George Reverse. Edward VII.
 gVF

$750 - $800
Start Price $340

 316 1908M St George Reverse. Edward VII.
Some underlying bloom.  gVF

$400 - $450
Start Price $280

 317 1908M St George Reverse. Edward VII.
Soft tone.  gVF/aEF

$400 - $450
Start Price $280
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 318 1908P St George Reverse. Edward VII. 
aEF

$800 - $850
Start Price $400

 319 1908S St George Reverse. Edward VII. 
gF/aVF

$380 - $400
Start Price $280

 320 1910S St George Reverse. Edward VII. 
VF

$400 - $450
Start Price $280

 321 1911S St George Reverse. George V.
Some bloom.  gEF/aUNC

$400 - $450
Start Price $280

 322 1912S St George Reverse. George V. 
gEF

$400 - $450
Start Price $280

 323 1915S St George Reverse. George V. 
aEF

$380 - $400
Start Price $280

 324 1915S St George Reverse. George V. 
gEF

$400 - $450
Start Price $280

 325 1915S St George Reverse. George V. 
gEF/aUNC

$400 - $450
Start Price $280

 326 1915P St George Reverse. George V.
Minor surface marks. Scarce.  aUNC

$1,200 - $1,300
Start Price $600

 327 1916S St George Reverse. George V. 
gEF

$550 - $600
Start Price $300
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 328 1918P St George Reverse. George V.
Possibly once cleaned with some light
surface hairlines, Obverse die crack in
Kings head type with the usual weak
Reverse striking. Very scarce.  gEF

$6,000 - $6,500
Start Price $3,000

Sovereign

 329 1855 Sydney Mint Type I. Victoria.
Good details with some surface marks.
Scarce.  VF/gVF

$5,500 - $6,000
Start Price $3,000

 330 1860 Sydney Mint Type II. Victoria.
Scarce.  aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 331 1861 Sydney Mint Type II. Victoria.
Good details with surface marks.  VF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 332 1864 Sydney Mint Type II. Victoria. 
gVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 333 1865 Sydney Mint Type II. Victoria. 
gVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 334 1866 Sydney Mint Type II. Victoria.
Some bright bloom.  EF

$1,600 - $1,800
Start Price $800

 335 1868 Sydney Mint Type II. Victoria.
Some bloom.  aEF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 336 1870 Sydney Mint Type II. Victoria.
PCGS graded MS 62 (83785419). Light
tone with some bloom, good details but
some surface marks. Rare in this grade.
 UNC/Ch.UNC

$3,250 - $3,500
Start Price $1,700
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 337 1882S Shield Reverse. Victoria Young
Head. Reverse die cracks.  gEF

$1,000 - $1,200
Start Price $600

 338 1882M Shield Reverse. Victoria Young
Head. Mint bloom, a few minor Obverse
marks.  aU/UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 339 1873M St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 62
(39521674). Scarce.  UNC/Ch.UNC

$2,200 - $2,300
Start Price $1,200

 340 1876M St George Reverse. Victoria
Young Head. NGC graded MS 62
(1618132-002). Bright mint bloom. 
UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 341 1879M St George Reverse. Victoria
Young Head. Some soft bloom.  aUNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 342 1879S St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 62
(30695967). Rare.  UNC/Ch.UNC

$8,000 - $9,000
Start Price $4,300

 343 1882S St George Reverse. Victoria
Young Head. Obverse scratch, some
bloom.  aEF

$800 - $900
Start Price $560

 344 1884M St George reverse. Victoria
Young Head. Some bloom.  gEF

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 345 1886M St George Reverse. Victoria
Young Head. Some marks.  gVF

$700 - $750
Start Price $560
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 346 1886S St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 62
(39510158). Scarce.  UNC/Ch.UNC

$2,200 - $2,300
Start Price $1,200

 347 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled Head. PCGS graded MS 62
(44069519). Mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 348 1900M St George Reverse. Victoria
Veiled Head.  gVF/aEF

$750 - $800
Start Price $520

 349 1907M St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 62 (44355185).  
UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $740

 350 1907M St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 63 (44069521).  
Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 351 1908P St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 62 (44171347). Mint
bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 352 1910S St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 63 (44355182). Soft
bloom.  Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 353 1911S St George Reverse. George V. 
gVF

$750 - $800
Start Price $520
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 354 1912M St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 63 (44069531). Mint
bloom.  Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $740

 355 1915S St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 64 (44069524). Mint
bloom.  Ch.UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $800

 356 1918P St George Reverse. George V. 
EF

$700 - $800
Start Price $520

 357 1925P St George Reverse. George V.
Some bloom.  EF

$850 - $900
Start Price $560

 358 1929P St George Reverse. George V. 
aEF/EF

$750 - $800
Start Price $520

 359 1929P St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 62 (44985407). Mint
bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $800

  Modern Bullion Issues

 360 1998 The Australian Kookaburra 2 oz
silver collection. Contains a 1 and 2 oz
silver issue. In case of issue with COA. 
FDC

$120 - $140
Start Price $60

 361 2006 Lunar Year of the Dog 10 oz silver
Unc. In capsule only.  UNC

$400 - $450
Start Price $240
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 362 1992 The Australian Silver Kookaburra
Large Coin Series 3 coin set. Contains
a 1 kilo, 10 oz and 2 oz issue. In case of
issue with COA by The Perth Mint
(some marks). This set now very
scarce, with a low mintage.  UNC

$2,500 - $2,600
Start Price $2,000

 363 1997 The Australian Nugget 1/10th oz
gold Proof. In case of issue (missing
COA).  FDC

$320 - $340
Start Price $200

 364 1988 Australia Koala Platinum 1/2 oz
Proof. First Proof issue. In case of issue
with plaque and slip cover.  FDC

$800 - $850
Start Price $500

  World Gold Coins

 365 France gold 10 Francs 1859BB,
1862BB. Napoleon III. Strasbourg Mint.
Scratches. (6.45g/0.900). (2 coins total).
 F/gFINE

$550 - $600
Start Price $300

 366 Mexico gold 2.5 Pesos 1919.
(4.16g/0.900). (2 coins total).  gVF/aEF

$350 - $400
Start Price $200

 367 Netherlands Proof gold Ducat 2019
(3.494g/AGW 0.1104oz). In Royal
Dutch Mint pack.  FDC

$550 - $600
Start Price $300

 368 The Smallest Gold Coins of the World
collection of 20 world Proof issues,
2006-2013. Includes Australia 2 Dollars,
Mongolia 500 Togrog, Laos 500 Kip,
Togo 1500 Francs, Andorra 1 Diner,
Cote d'Ivoire 1500 Francs, Benin 1500
Francs (2), Samoa 1 Dollar (2), Niger
1500 Francs, Cook Islands 5 Dollar (2),
Falkland Islands 1/64th Crown,
Solomon Islands 1 Dollar, Congo 10
Francs, Congo 1500 Francs, Cambodia
5000 Riels, Vanuatu 20 Vatu (2). 0.5g
each (15x .999/5x .585). In capsules
and plain packages with certificates by
Macquarie Mint. (20 coins total).  FDC

$1,000 - $1,200
Start Price $600
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  First Prefix Australian Banknotes

Ten Pound

 369 1954 Coombs-Wilson WA/00 (R 62F).
First prefix. Flattened of bends/folds. 
aEF

$1,400 - $1,500
Start Price $600

Two Dollar

 370 1966 Coombs-Wilson FAA (R 81F).
First $2 prefix. Light flicks and centre
bend, some handling.  aUNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 371 1976 Knight-Wheeler HPU (R 86bF).
First OCRB centre prefix. Flick, light
folds.  gVF/aEF

$90 - $100
Start Price $30

Five Dollar

 372 1976 Knight-Wheeler NSZ (R 206bF).
First Gothic side thread prefix. Centre
bend, flick and handling.  gEF/aUNC

$170 - $180
Start Price $80

 373 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix (very
dark).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 374 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix. Also
standard collector dated issue (from
NPA folder, note only). (2 notes total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $80

 375 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix. Slightly
wavy at top. Consecutive pair.  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 376 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix.
Consecutive pair. High catalogue value.
 UNC

$280 - $300
Start Price $140
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 377 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $900. 
UNC

$400 - $450
Start Price $200

 378 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214iF). First prefix, pale-medium green.
Consecutive pair.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 379 1993 polymer Fraser-Evans BA 93 (R
216F). First signature prefix.
Consecutive pair.  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 380 1993 polymer Fraser-Evans BA 93 (R
216F). Dark green First signature prefix
pair. Also standard issue 1996 polymer
MacFarlane-Evans (R 218a) pair. (4
notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 381 1993 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
217aF). First Wide Band prefix.
Consecutive trio.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 382 2002 polymer MacFarlane-Henry BA 02
(R 220aF), BA 06 (R 220dF) two
consecutive pairs. (5 notes total).   UNC

$70 - $80
Start Price $30

 383 2015 polymer Stevens-Fraser AA 16/EJ
16 (R 223F/L). Consecutive run of 10
First and Last matching serials. Serials
AA16/EJ16 1644654-645. Scarce. (20
notes total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200

Ten Dollar

 384 1988 polymer Johnston-Fraser AB 10
(R 310bF). First reissue prefix.
Consecutive pair.  UNC

$650 - $700
Start Price $340
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 385 1993 polymer Fraser-Evans AA 93 (R
316aF), 2002 polymer
MacFarlane-Henry AA 02 (R 320aF).
First signature prefixes. (2 notes total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 386 1993 polymer Fraser-Evans NPA AA 93
(dated issue). PCGS graded 67 Superb
Gem Unc OPQ. 2006
MacFarlane-Henry AA 06 (R 320cF).
PCGS graded 66 Gem Unc OPQ. (2
notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $40

 387 1998 polymer Fraser-Evans AA 98 (R
318cF), 2003 polymer
MacFarlane-Henry AA 03 (R 320bF).
First year prefixes. (2 notes total).  UNC

$100 - $120
Start Price $30

 388 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 320bF). First year prefix.
Consecutive pair.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 389 2017 polymer Lowe-Fraser AA 17 (R
323F). First year prefix. Consecutive run
of 5. Ex bundle.  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 390 2017 polymer Lowe-Fraser AA 17 (R
325F), EA 17 (R 325L) consecutive pair.
First and Last signature prefixes. Also
standard issue (R 325) consecutive trio
and pair. (8 notes total).  UNC

$150 - $160
Start Price $80

Twenty Dollar

 391 1966 Coombs-Wilson XAA (R 401F).
First $20 prefix. Pen/ink mark, tears,
folds and dirty.  VG

$60 - $70
Start Price $30
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 392 1967 Coombs-Randall XBQ (R 402F).
First signature prefix. The key decimal
signatures.  Stains, old folds, tear and
worn.  aFINE

$180 - $200
Start Price $80

 393 1967 Coombs-Randall XBQ (R 402F).
First signature prefix. Two pinholes,
foxing/damage and multiple folds.
Scarce signature combination.  aF/FINE

$250 - $260
Start Price $120

 394 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R
416aF). First polymer $20 prefix. A few
minor marks. Catalogues at $325 in
Unc.  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 395 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02
(R 420aF), 2005 AA 05 (R 420cF), 2008
Stevens-Henry AA 08 (R 421bF). First
signature/year prefixes. (3 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $70

 396 2013 polymer Stevens-Parkinson AA 13
(R 422aF), 2019 Lowe-Fraser AA 19 (R
426F) and EA 19 (R 426L) pair. Also
Last prefix 2005 MacFarlane-Henry GB
05 (R 420cL) pair. (5 notes total). 
VF-UNC

$280 - $300
Start Price $120

Fifty Dollar

 397 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
516aF). First polymer $50 prefix.
Catalogues at $600 in Unc.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 398 2006 polymer Lowe-Fraser AA 18 (R
525F). Consecutive pair. Also 2006
MacFarlane-Henry AA 06 (R 520dF)
VF. (3 notes total).  VF-UNC

$300 - $320
Start Price $160

 399 2012 polymer Stevens-Parkinson AA 12
(R 522aF). First signature prefix.
Consecutive pair.  UNC

$240 - $260
Start Price $120
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One Hundred Dollar

 400 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
616F) (2), 2010 polymer Stevens-Henry
AA 10 (R 621bF), 2017 polymer
Lowe-Fraser AA 17 (R 625). Folds. (4
notes total).  F-gVF

$550 - $600
Start Price $420

 401 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
621aF). First signature prefix (aUnc).
Also 2013 polymer Stevens-Parkinson
EL 13 (R 622aL). Last year prefix. (2
notes total).  aU-UNC

$280 - $300
Start Price $220

 402 2017 polymer Lowe-Fraser AA 17 (R
625F). First signature prefix.  UNC

$220 - $240
Start Price $110

  Last Prefix Australian Banknotes

Ten Shillings

 403 1961 Coombs-Wilson AH/65 (R 17L).
Reserve, Last Prefix. Centre fold,
circular paper depression in one note.
Consecutive pair.   gEF/aUNC

$2,400 - $2,600
Start Price $1,000

One Dollar

 404 1982 Johnston-Stone DPS (R 78L).
Last $1 prefix.  UNC

$70 - $80
Start Price $25

 405 1982 Johnston-Stone DPS (R 78L).
Last $1 prefix. Light bend, handling.
Consecutive trio.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40
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 406 1966 Coombs-Wilson DPS (R 78L).
Last $1 prefix. Light flicks. Consecutive
run of 5.  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $80

Five Dollar

 407 1993 polymer Fraser-Evans EA 93 (R
216L). Last dark green prefix.
Consecutive trio.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 408 1996 polymer Fraser-Evans EA 96 (R
217bL). Last signature prefix.
Consecutive pair.   UNC

$100 - $120
Start Price $40

 409 1998 polymer MacFarlane-Evans EA 98
(R 218cL). Last year prefix. Consecutive
trio.  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 410 2001 polymer MacFarlane-Evans JD 01
(R 219L). Last Federation and
Signature prefix. Consecutive pair. 
UNC

$40 - $50
Start Price $20

 411 2013 polymer Stevens-Henry HB 08 (R
221bL). Last signature prefix.
Consecutive run of 5. Catalogues at
$425.  UNC

$200 - $220
Start Price $90

 412 2015 polymer Stevens-Fraser EA 15 (R
223L). Last series prefix. Consecutive
pair. Catalogues at $600 in Unc.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

Ten Dollar

 413 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last reissue prefix. 2 notes,
both with edge pieces missing and
worn.  VG-aFINE

$100 - $120
Start Price $40
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 414 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last reissue prefix. Folds,
corner folds/flicks.  gVF/aEF

$280 - $300
Start Price $140

 415 1991 Fraser-Cole MRR (R 313aL). Last
paper $10 prefix with plate letter.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 416 1991 Fraser-Cole MRR (R 313aL). Last
paper $10 prefix with plate letter.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 417 1991 Fraser-Cole MRR (R 313a/bL).
Last paper $10 prefix, with and without
plate letter. Consecutive pair.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 418 1991 Fraser-Cole MRR (R 313bL). Last
paper $10 prefix, without plate letter.
Consecutive pair.  UNC

$280 - $300
Start Price $100

 419 1991 Fraser-Cole MRR (R 313bL). Last
paper $10 prefix, without plate letter.
Consecutive pair.  UNC

$400 - $450
Start Price $240

 420 2002 polymer MacFarlane-Henry GK 02
(R 320aL), 2003 DF 03 (R 320bL), 2006
GL 06 (R 320cL) (2). Also 2002
standard issue (R 320a). Last
year/signature prefixes. (4 notes total). 
UNC

$140 - $160
Start Price $60

 421 2003 polymer MacFarlane-Henry DF 03
(R 320bL). Last year prefix.
Consecutive pair.  UNC

$70 - $80
Start Price $30
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 422 2008 polymer Stevens-Henry DF 08 (R
321bL). Last signature prefix, Also AA
08 (R 321bF). First Year prefix. (2 notes
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $40

 423 2012 polymer Stevens-Parkinson DF 12
(R 322aL) trio, 2013 Stevens-Parkinson
DF 13 (R 322bL) (3). Last year prefixes.
(6 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 424 2015 polymer Stevens-Fraser DF 15 (R
323L). Last signature and series
prefixes. Consecutive pair.  UNC

$280 - $300
Start Price $160

 425 2015 polymer Stevens-Fraser DF 15 (R
323L). Last signature and series prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $390. 
UNC

$200 - $220
Start Price $90

Twenty Dollar

 426 2002 polymer MacFarlane-Henry KM 02
(R 420aL), 2005 GB 05 (R 420cL)
consecutive pair, 2008 Stevens-Henry
JC 08 (R 421bL). Last year prefixes.
Catalogue at $350 in Unc. (4 notes
total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 427 2008 polymer Stevens-Henry JC 08 (R
421bL). Last year prefix. Consecutive
pair.  UNC

$180 - $200
Start Price $60

 428 2013 polymer Stevens-Henry DA 13 (R
422aL). Last signature and series prefix.
Consecutive pair.  UNC

$180 - $200
Start Price $90
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Fifty Dollar

 429 1996 polymer Fraser-Evans DA 96 (R
516bL). Last signature prefix. PCGS
graded 40 PPQ Extremely Fine. Folds.
Scarce.  

$200 - $220
Start Price $100

 430 1999 polymer MacFarlane-Evans PE 99
(R 518cL). PCGS graded 64 PPQ
Choice Unc.  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 431 2003 polymer MacFarlane-Henry DA 03
(R 520aL). Last dated prefix.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 432 2016 polymer Stevens-Fraser DA 16 (R
523L). Last signature and series prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $600. 
UNC

$400 - $450
Start Price $200

One Hundred Dollar

 433 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last year prefix. Multiple
folds.  FINE

$220 - $240
Start Price $110

 434 2014 polymer Stevens-Parkinson JK 14
(R 622bL). Last signature prefix.
Catalogues at $750.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 435 2017 polymer Lowe-Fraser HE 17 (R
625L). Last signature and series prefix.
Consecutive pair.  UNC

$400 - $450
Start Price $260

Sets

 436 Reserve Bank of Australia 1991 25th
Anniversary of Decimal Currency set of
8 Pre-decimal and Decimal First and
Last Prefix notes direct from the
archives. Includes a 10 Shillings AH/69,
1 Pound HK/68, 5 Pound TD/10 and 10
Pound WA/62 from last 1000 notes
produced and a 1 Dollar AAA, 2 Dollar
FAA, 10 Dollar SAA and 20 Dollar XAA
from the first 1000 notes produced, all
with matching last 3 digits 635. In plush
collector folder of issue. Set no 506 of
only 800 produced. Scarce.  UNC

$6,500 - $7,000
Start Price $3,400

  Page 54 Online Sale 19



  Interesting Serial Numbered Banknotes

Five Dollar

 437 2007 polymer Stevens-Henry (R 221a).
Run of 9 notes in 10 digit increments:
Serials GD 07 125
510/520/530/540/550/560/570/580/590.
(9 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $45

 438 2012 polymer Stevens-Parkinson (R
221b). Consecutive prefix matching
serial pair DG/DH 12 581147.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 439 2012 polymer Stevens-Parkinson
BA/EA 12 (R 221bF/L). Consecutive
First and Last prefix matching serial pair
BA/EA 12 581147.  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 440 2016 polymer Stevens-Fraser (R
224/L). Consecutive prefix pair with
matching numbers: EI/EJ 60217545
with EJ 16 being a Last year prefix. (2
notes total).  UNC

$50 - $60
Start Price $24

 441 2016 polymer Stevens-Fraser (R
224/L). Two consecutive prefix pairs
with matching numbers: EI/EJ
60217533/34 with EJ 16 being a Last
year prefix. (4 notes total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 442 2016 polymer Stevens-Fraser (R
224/L). Three consecutive prefix pairs
with matching numbers: EI/EJ
60217536-38 with EJ 16 being Last
year prefixes. (6 notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 443 2016 polymer Stevens-Fraser (R
224/L). Four consecutive prefix pairs
with matching numbers: EI/EJ
60217540-43 with EJ 16 being Last
year prefixes. (8 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100
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Ten Dollar

 444 2015 polymer Stevens-Fraser. Set of 3
notes with consecutive semi-solid
serials: CF 15 641 555/666/777.  UNC

$90 - $100
Start Price $35

 445 2017 polymer Lowe-Fraser (R 323).
Consecutive prefix run of 4 matching
serial numbered notes. Serials
AB/AC/AF/AH 17 2807060. (4 notes
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

Fifty Dollar

 446 2018 polymer Lowe-Fraser (R 525).
Consecutive prefix/matching serials
pair; Serials CC/CD 18 0916738. (2
notes total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 447 2018 polymer Lowe-Fraser (R 525).
Consecutive prefix/matching serials
pair; Serials CC/CD 18 0917053. (2
notes total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 448 2018 polymer Lowe-Fraser (R 525).
Two consecutive prefix/matching serials
pairs; Serials CC/CD 18 0917055/56. (4
notes total).  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 449 2018 polymer Lowe-Fraser (R 525).
Three consecutive prefix/matching
serial pairs; Serials CC/CD 18
0916334/5/6. (6 notes total).  UNC

$700 - $750
Start Price $360

 450 2018 polymer Lowe-Fraser (R 526).
Consecutive prefix pair with matching
serials: FH/FI 18 1038246.  UNC

$220 - $240
Start Price $120
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  Australian Decimal Banknotes

One Dollar

 451 1966 Coombs-Wilson (R 71). Edge
flicks and some handling. (2 notes). 
gEF/aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 452 1966 Coombs-Wilson (R 71). Slight
handling to one. (2 notes total). 
aU/UNC

$100 - $120
Start Price $30

 453 1966 Coombs-Wilson (R 71), 1972
Phillips-Wheeler (R 74), 1974
Knight-Wheeler (R 75) (2), 1976
Knight-Wheeler (R 76a) (5), (R 76c).
Flicks, handling, some with folds. (10
notes total).  aVF-EF

$40 - $50
Start Price $20

 454 1968 Coombs-Randall (R 72). Cleaned
and flattened.  EF

$200 - $220
Start Price $100

 455 1968 Coombs-Randall (R 72). Light
centre fold, flick and handling.  gEF

$260 - $280
Start Price $120

 456 1967 Coombs-Randall (R 72).
Consecutive trio. Light handling, flicks.
High catalogue value.  aU/UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 457 1969 Phillips-Randall (R 72), 1972
Phillips-Wheeler (R 74), 1977
Knight-Stone (R 77), 1982
Johnston-Stone (R 78) (low serials
000305), 1982 Johnston-Stone DPS (R
78L) consecutive trio. (7 notes total). 
gVF-aUNC

$100 - $120
Start Price $30
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 458 1969 Phillips-Randall (R 73). Corner
crease/flick. Consecutive run of 6. 
aUNC

$220 - $240
Start Price $100

 459 1972 Phillips-Wheeler (R 74).
Commonwealth. Light handling.
Consecutive trio.  aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 460 1972 Phillips-Wheeler (R 74), 1976
Knight-Wheeler (R 76a) centre thread,
1977 Knight-Stone (R 77) (2), 1982
Johnston-Stone (R 78) (pair, trio and 2
singles). (11 notes total).  gVF-aUNC

$25 - $30
Start Price $12

 461 1972 Phillips-Wheeler (R 74) (2), 1977
Knight-Stone (R 77) (2), 1982
Johnston-Stone (R 78) (14). Most well
circulated. (18 notes total).  VG-FINE

$40 - $50
Start Price $20

 462 1974 Phillips-Wheeler (R 75). Australia.
Light bend, handling. Consecutive pair. 
aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 463 1974 Phillips-Wheeler (R 75). Australia.
Consecutive run of 5.  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 464 1974 Phillips-Wheeler (R 75). Australia.
Consecutive run of 6. Slight mark along
bottom of some.  aU/UNC

$220 - $240
Start Price $100

 465 1974 Knight-Wheeler (R 75), 1977
Knight-Stone (R 77) (5), 1982
Johnston-Stone (R 78). Most with at
least a flick if not folds. (7 notes total). 
aVF-EF

$30 - $40
Start Price $10

 466 1976 Knight-Wheeler (R 76a). Centre
thread. Centre bend. Consecutive run of
7.  aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 467 1976 Knight-Wheeler (R 76c). Side
thread. Consecutive run of 4. Flick. 
aU/UNC

$60 - $70
Start Price $20

 468 1977 Knight-Stone (R 77). Light
handling/flicks. Consecutive run of 5. 
aUNC

$20 - $30
Start Price $10

 469 1977 Knight-Stone (R 77). Consecutive
trio and 3 singles. (6 notes total). 
aVF-aEF

$20 - $30
Start Price $10
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 470 1977 Knight-Stone (R 77). Centre bend,
handling. Consecutive run of 10.  aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 471 1982 Johnston-Stone (R 78). Slight
edge flick. Consecutive run of 7. 
aU/UNC

$20 - $30
Start Price $10

 472 1982 Johnston-Stone (R 78).
Consecutive run of 9 and 13 single
notes. (22 notes total).  VF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

Two Dollar

 473 1966 Coombs-Wilson (R 81). Edge
flicks.  aU/UNC

$50 - $60
Start Price $20

 474 1966 Coombs-Wilson (R 81). Slight
bend/handling. Consecutive trio.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50
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 475 1966 Coombs-Wilson (R 81) (2), 1972
Phillips-Wheeler (R 84) pair, 1974
Phillips-Wheeler (R 85) PCGS graded
63 Ch.Unc, 1976 Knight-Wheeler (R
OCRB Centre plus side (3), 1985
Johnston-Fraser (R 89) pair. Mostly with
bends, flicks. (11 notes total).  VF-UNC

$50 - $60
Start Price $24

 476 1966 Coombs-Wilson (R 81) (2), 1968
Phillips-Wheeler (R 83), 1976
Knight-Wheeler (R 86c), 1979
Knight-Stone (R 87), 1985
Johnston-Fraser (R 89) (13). Most well
circulated. (18 notes total).  VG-VF

$80 - $90
Start Price $40

 477 1967 Coombs-Randall (R 82). Slight
handling, flick.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 478 1968 Phillips-Randall (R 83). Flicks.
Consecutive trio.  aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 479 1968 Phillips-Randall (R 83). Slight hint
of a centre bend, handling. Consecutive
run of 4. (4 notes total).  aU/UNC

$140 - $150
Start Price $60

 480 1968 Phillips-Randall (R 83), 1972
Phillips-Wheeler (R 84), 1974
Phillips-Wheeler (R 85) (2). (4 notes
total).  gVF-UNC

$90 - $100
Start Price $30

 481 1968 Phillips-Randall (R 83) (3), 1972
Phillips-Wheeler (R 84), 1974
Phillips-Wheeler (R 85) (6). Handling,
some with folds. (10 notes total). 
aVF-EF
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 482 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Commonwealth. Consecutive pair.
Folds, flick.  EF/gEF

$60 - $70
Start Price $20

 483 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Commonwealth. Light bend, handling.
Consecutive pair.  aUNC

$60 - $80
Start Price $30

 484 1976 Knight-Wheeler (R 86a). Gothic
centre thread. Consecutive pair. Flicks,
centre bend.  gEF/aUNC

$100 - $120
Start Price $30

 485 1976 Knight-Wheeler (R 86a) (2),
Knight-Wheeler (R 86c) (5), 1979
Knight-Stone (R 87) (4), 1983
Johnston-Stone (R 88), 1985
Johnston-Fraser (R 85) (2). Most with
folds. (14 notes total).  aVF-aUNC

$100 - $120
Start Price $50

 486 1976 Knight-Wheeler (R 86c). OCRB
side thread. Consecutive run of 4.
Centre fold, handling.  EF/gEF

$50 - $60
Start Price $20

 487 1976 Knight-Wheeler (R 86c). OCRB
side thread. Consecutive run of 5.
Centre fold.  aUNC

$120 - $140
Start Price $50
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 488 1976 Knight-Wheeler (R 86c). OCRB
centre thread. Slight handling, flick.
Consecutive run of 5.  aUNC

$220 - $240
Start Price $100

 489 1976 Knight-Wheeler (R 86c). OCRB
centre thread. Consecutive trio.  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 490 1979 Knight-Stone (R 87), consecutive
pair, 1983 Johnston-Stone (R 83), two
consecutive pairs. Centre folds,
handling. (6 notes total).  aEF-aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 491 1983 Johnston-Stone (R 88).
Consecutive run of 5. Flick, handling. 
aU/UNC

$40 - $50
Start Price $20

 492 1983 Johnston-Stone (R 88).
Consecutive run of 4 (flick) and run of 5
(fold). Also 1 Dollar 1982
Johnston-Stone (R 78) consecutive run
of 6 (fold). (15 notes total).  EF-aU/UNC

$60 - $70
Start Price $28

 493 1985 Johnston-Fraser (R 89).
Consecutive run of 4 and two runs of 5.
Some with handling. (14 notes total). 
gEF-UNC

$70 - $80
Start Price $30
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Five Dollar

 494 1967 Coombs-Randall (R 202). Centre
bend, flick.  gEF/aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 495 1967 Coombs-Randall (R 202). Centre
fold, flicks.  gEF/aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 496 1976 Knight-Wheeler (R 206a). Gothic
centre thread. Centre folds. (3 notes
total).  aEF-aUNC

$170 - $180
Start Price $80

 497 1976 Knight-Wheeler (R 206a). Gothic
centre thread. (R 206b), Gothic side
thread, 1985 Johnston-Fraser (R 209b)
Gothic (2), 1990 Fraser-Higgins (R 212)
pair. (6 notes total).  FINE-gEF

$100 - $120
Start Price $40

 498 1976 Knight-Wheeler (R 206a), 1979
Knight-Stone (R 207) tear, 1985
Johnston-Fraser (R 209a) (2), 1991
Fraser-Cole (R 213) (4). Also polymer
1992 Fraser-Cole (R 214) (5), 1993
Fraser-Evans (R 216) (2), 1995
Fraser-Evans (R 217a), 2005
MacFarlane-Henry (R 220c). Most well
circulated. (17 notes total).  VG-VF

$180 - $200
Start Price $90

 499 1976 Knight-Wheeler (R 206b). Gothic
side thread. Consecutive pair. Centre
fold, flicks.  gEF/UNC

$50 - $60
Start Price $20

 500 1979 Knight-Stone (R 207). Flicks.
Consecutive pair.  aUNC

$70 - $80
Start Price $20
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 501 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB.
Centre bend, flick. Consecutive run of
10.  aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 502 1985 Johnston-Fraser (R 209b). Gothic.
Slight centre bend, flick. Consecutive
pair.  aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 503 1990 Fraser-Higgins (R 212). Light
wavy handling. Consecutive run of 5. 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 504 1990 Fraser-Higgins (R 212). Light
wavy handling. Consecutive run of 10
(consecutive to previous lot).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 505 1990 Fraser-Higgins (R 212). Slightly
wavy. Consecutive run of 10.  UNC

$240 - $260
Start Price $110

 506 1991 Fraser-Cole (R 213). A little wavy.
Consecutive run of 5.  UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 507 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green. (2 notes total).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 508 1992 polymer Fraser-Cole (R 214) Dark
green, 2001 polymer MacFarlane-Evans
(R 219) pair. Also 10 Dollars 1983
Johnston-Stone (R 308) and 1988
polymer Johnston-Fraser with overprint
(from NPA folder). (5 notes total). 
gEF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 509 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green with last digit of each almost
black. Consecutive run of 8.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 510 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green. (2 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 511 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Wide bands. Slight top edge flick to one.
(2 notes total).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 512 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Wide bands. Consecutive pair. 1998
polymer MacFarlane-Evans (R 218c).
Consecutive pair. Catalogues at $180.
(4 notes total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 513 1997 polymer MacFarlane-Evans (R
218b). Consecutive pair. Also 2005
polymer MacFarlane-Henry (R 220c).
Consecutive pair. Low serial numbers
GK 05 000 801/2. (4 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $30
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 514 1997 polymer MacFarlane-Evans (R
218b). Consecutive bundle of 100.
Clear bundle wrapper. High catalogue
value of $5000.  UNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,200

 515 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
218c), 2001 polymer MacFarlane-Evans
(R 219) Federation. (2 notes total). 
UNC

$30 - $40
Start Price $10

 516 2001 polymer MacFarlane-Evans (R
219). Consecutive trio.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 517 2002 polymer MacFarlane-Henry (R
220a), 2003 (R 220b), 2005 (R 220c),
2006 (R 220d), 2007 polymer
Stevens-Henry (R 221a), 2008 (R
221b). (6 notes total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

Ten Dollar

 518 1966 Coombs-Wilson (R 301), 1967
Coombs-Randall (R 302), 1974
Phillips-Wheeler (R 305), 1985
Johnston-Fraser (R 309), 1991
Fraser-Cole (R 313a), (R 313b). (5
notes total).  VF-aUNC

$200 - $220
Start Price $80

 519 1967 Coombs-Randall (R 302). Cleaned
and flattened.  aVF

$110 - $120
Start Price $50
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 520 1967 Coombs-Randall (R 302). Faint
centre bend, edge flicks/folds.  EF/gEF

$220 - $240
Start Price $100

 521 1967 Coombs-Randall (R 302). Centre
fold, slight handling and flick. 
gEF/aUNC

$240 - $260
Start Price $120

 522 1968 Phillips-Randall (R 303). Slight
handling, flicks. Consecutive trio. 
gEF/aUNC

$170 - $180
Start Price $80

 523 1968 Phillips-Randall (R 303) (4), 1972
Phillips-Wheeler (R 304) (3), 1989
Fraser-Higgins (R 312), 1991
Fraser-Cole (R 313a) (8). Most well
circulated. (16 notes total).  VG-aVF

$360 - $380
Start Price $180

 524 1972 Phillips-Wheeler (R 304).
Commonwealth. Light bend, flick.
Consecutive trio.  aUNC

$140 - $150
Start Price $60

 525 1974 Phillips-Wheeler (R 305).
Australia. PCGS graded 58 Choice
About Unc EPQ.  aUNC

$100 - $120
Start Price $40

 526 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre
thread. Slight wave, flick.  aU/UNC

$70 - $80
Start Price $30

 527 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre
thread. Consecutive trio. Very slight
bundle pressure. Catalogues at $750. 
UNC

$400 - $450
Start Price $180

  Page 68 Online Sale 19



 528 1976 Knight-Wheeler (R 306b). Side
thread. Also 1979 Knight-Stone (R
307b). OCR-B. Crisp. Catalogue at
$250. (2 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $60

 529 1985 Johnston-Fraser (R 309). Light
bend. Consecutive pair.  aU/UNC

$80 - $100
Start Price $40

 530 1985 Johnston-Fraser (R 309) (4), 1988
polymer Johnston-Fraser (R 310b) (4).
(8 notes total).  VG-FINE

$180 - $200
Start Price $90

 531 1985 Johnston-Fraser (R 309) (5), 1989
Fraser-Higgins (R 312) (3). (8 notes
total).  gVF-EF

$180 - $200
Start Price $100

 532 1988 polymer Johnston-Fraser (R
310a). First issue. Slight depression.
Consecutive pair.  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 533 1988 polymer Johnston-Stone (R 310b).
One note VG (heat affected), one with a
centre fold and 2 Unc. Also two $10
1988 NPA single note folders. (7 notes
total).  VG-UNC

$180 - $200
Start Price $70
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 534 1991 Fraser-Cole (R 313a/b). With and
without plate letter consecutive trio. (3
notes total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 535 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. (3 notes total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 536 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive trio.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 537 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. (4 notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 538 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 11.
Catalogues at $770.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 539 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 10.
Catalogues at $700.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 540 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 10.
catalogues at $700.  UNC

$380 - $400
Start Price $180
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 541 1994 polymer Fraser-Evans (R 316b).
Blue Dobell. Consecutive pair.
Catalogues at $400.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 542 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Consecutive trio.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 543 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Very slight handling. (4 notes
total).  aU/UNC

$110 - $120
Start Price $50

 544 1998 MacFarlane-Evans (R 318c), 2003
MacFarlane-Henry (R 320b), 2006 (R
320c), 2007 Stevens-Henry (R 321a),
2008 (R 321b), 2012 Stevens-Parkinson
(R 322a), 2013 First prefix AA 13 (R
322bF), Last prefix DF 13 (R 322bL).
Also included 1993 polymer
Fraser-Evans BA 93 from NPA collector
folder (overprinted with pink serials,
note only). (9 notes total).  UNC

$280 - $300
Start Price $100

 545 2006 polymer MacFarlane-Henry (R
320c). Consecutive pair and 2 singles. 
UNC

$80 - $100
Start Price $40

 546 2017 polymer Lowe-Fraser (R 325).
Consecutive run of 10.  UNC

$180 - $200
Start Price $100

Online Sale 19 Page 71  



 547 2017 polymer Lowe-Fraser (R 325).
Consecutive run of 13.  UNC

$200 - $220
Start Price $130

Twenty Dollar

 548 1966 Coombs-Wilson (R 401) (2), 1968
Phillips-Randall (R 403) (3), 1972
Phillips-Wheeler (R 404) (4). All well
circulated. (9 notes total).  VG-FINE

$340 - $360
Start Price $200

 549 1966 Coombs-Wilson (R 401). Centre
bend, flicks. Consecutive trio. 
gEF/aUNC

$250 - $260
Start Price $120

 550 1966 Coombs-Wilson (R 401). Fold,
flicks. Also 20 and 50 denomination
gold foil banknote replicas, USA 10
Dollar 2013, New Zealand 1 Dollar N/D
pair. (6 items total).  EF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 551 1967 Coombs-Randall (R 402). The key
Decimal note. Lightly flattened of bends.
 gVF/aEF

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 552 1968 Phillips-Randall (R 403) stains,
folds, 1972 Phillips-Wheeler (R 404)
Commonwealth, folds/creases. (2 notes
total).  gF/aVF

$100 - $120
Start Price $50

 553 1968 Phillips-Randall (R 403) heavy
flicks, 1989 Phillips-Fraser (R 411). (2
notes total).  gEF-UNC

$220 - $240
Start Price $100

 554 1976 Knight-Wheeler (R 406a). Centre
thread. Flattened.  gVF/aEF

$60 - $70
Start Price $30
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 555 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.
Consecutive pair. Catalogues at $650 in
Unc.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 556 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.
Flick, handling. (2 notes total).  aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 557 1983 Johnston-Stone (R 408).
Consecutive pair. Catalogues at $480 in
Unc.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 558 1983 Johnston-Stone (R 408).
Consecutive trio. Catalogues at $720 in
Unc. Tiny corner flick to middle note. 
UNC

$400 - $450
Start Price $160

 559 1983 Johnston-Stone (R 408) rippled,
flicks, 1989 Fraser-Higgins (R 412) (2).
(3 notes total).  gVF-gEF

$120 - $140
Start Price $60

 560 1985 Johnston-Fraser (R 409a), 1989
Fraser-Higgins (R 412) (2), 1991
Fraser-Cole (R 413) (5), 1993
Fraser-Evans (R 415). All well
circulated. (9 notes total).  VG-gFINE

$320 - $340
Start Price $200

 561 2002 polymer MacFarlane-Henry (R
420a). Also 10 Dollars 2002
MacFarlane-Henry (R 320a). (2 notes
total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 562 2008 polymer Stevens-Henry (R 421b).
Consecutive run of 6 and two pairs. (10
notes total).  UNC

$300 - $320
Start Price $200

 563 2010 polymer Stevens-Henry (R 421c).
Consecutive run of 4 and a pair.  UNC

$180 - $200
Start Price $120

Fifty Dollar

 564 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
Slight handling, corner flick/bend. High
catalogue value. (2 notes total).  aUNC

$280 - $300
Start Price $150

 565 1990 Fraser-Higgins (R 512).  UNC
$180 - $200

Start Price $60

 566 1989 Fraser-Higgins (R 512). PCGS
graded 66 Gem New PPQ.  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 567 1993 Fraser-Evans (R 515). (2 notes
total).  F-VF

$180 - $200
Start Price $110

 568 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a).
Consecutive pair. Slightly wavy.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 569 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
518b). High catalogue value.  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 570 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
518b). High catalogue value.  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 571 2003 polymer MacFarlane-Henry (R
520a), 2006 MacFarlane-Henry (R
520d). (2 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $110

 572 2018 polymer Lowe-Fraser (R 526).
Consecutive run of 7, 5 and a trio (the
run of 7 has a fold along the top of
each). (15 notes total).  aU-UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $760

One Hundred Dollar

 573 1984 Johnston-Stone (R 608) (2), 1990
Fraser-Higgins (R 612), 1992
Fraser-Cole (R 613). Folds/creases. (4
notes total).  F-gFINE

$500 - $520
Start Price $420

 574 1985 Johnston-Fraser (R 609) taped,
missing corner, 1990 Fraser-Higgins (R
612). (2 notes total).  GOOD-VG

$240 - $260
Start Price $200

 575 1990 Fraser-Higgins (R 612) (9), 1985
Johnston-Fraser (R 609). All well
circulated. (10 notes total).  VG-gFINE

$1,400 - $1,500
Start Price $1,000

 576 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
618b). Also 50 Dollars 1999 polymer
MacFarlane-Evans (R 518c). (2 notes
total).  UNC

$300 - $320
Start Price $170
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 577 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a).
Consecutive pair.  UNC

$450 - $500
Start Price $220

 578 2010 polymer Stevens-Henry (R 621b).
Consecutive pair.  UNC

$440 - $460
Start Price $220

  Misprinted Australian Banknotes

Two Dollar

 579 1983 Johnston-Stone (R 88). Slightly
skewed wet ink transfer both sides,
transfer on back is upside down, with an
almost complete transfer on Reverse.
Worn and dirty with an 8mm tear at top.
Scarce as such.  VG

$600 - $700
Start Price $300

Five Dollar

 580 1990 Fraser-Higgins (R 212). Intaglio
(black) ink run on front through design.
Bends, flicks.  gVF/aEF

$350 - $400
Start Price $180

Ten Dollar

 581 1991 Fraser-Cole (R 313a). Paper fold
during printing, causing diagonal section
of missing intaglio (black) print through
Greenways head and off-set upper
design on front (to a width of 20mm).  A
striking error and very scarce as such. 
EF

$2,500 - $3,000
Start Price $1,200

 582 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Partial simultan (colour) ink missing in
splotches on front. With preceding (not
misprinted) 6 notes. Catalogues at $490
for standard issues. (7 notes total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $120

Twenty Dollar

 583 1985 Johnston-Fraser (R 409a). OCRB.
Registration shift approx 2mm front and
back. Light crease along top.  aUNC

$200 - $220
Start Price $100
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Fifty Dollar

 584 1990 Fraser-Higgins (R 512). Wet ink
heavy mostly complete transfer of full
front design on back (not including
signatures/serials, which are a separate
print phase). Multiple creases/folds.  
gFINE

$800 - $900
Start Price $400

 585 1991 Fraser-Cole (R 513b). Missing
entire intaglio (black) ink phase on back.
Ex IAG S 60 August 2004 (Lot 378). A
striking error not often seen on this
denomination. Rare.  aU/UNC

$2,600 - $2,800
Start Price $1,200

 586 1993 Fraser-Evans (R 515). Mis-cut
corner flap (approx 10x42mm) during
printing process, with part intaglio
(black) print printed on back of folded
flap. Folds.  aVF

$800 - $900
Start Price $400

  Australian Decimal Coins

 587 RAM Mint Rolls: 10 Cents 1977, 5
Cents 1978, 1984, 2 Cents 1976. Also
plain rolls 2 Cents 1981, 1989 (2). (7
items total). Assumed  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 588 1980 RAM Mint rolls; 10, 5, 2, 1 Cents.
(4 items total).  UNC

$30 - $40
Start Price $1

 589 1983 RAM Mint rolls: 2 Cents (4), 5
Cents (3). Some marks. (7 items total). 
UNC

$60 - $70
Start Price $30
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 590 Mint rolls: RBA 1 Dollar 1986, RAM 50
Cent 1988, RAM 2 Cent N/D (Rev both
ends), RAM 1 Cent 1978. Some marks.
(4 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 591 2019 Mint rolls; 5, 10, 20 and 50 Cents,
1 and 2 Dollars with new Jody Clark
portrait. Also 5 and 10 Cent IRB and
2018 50 Cent. All by Cotton and Co. (9
items total). Assumed all  UNC

$300 - $320
Start Price $220

 592 Small box of assorted Decimal coins.
Includes set of 6 1972 Proof coins (ex
set), 2 Dollars 2014 struck very slightly
off centre, 50 Cent 1973, 1977 Jubilee,
1981 CD (2), 1991 Ram with NZ 1991,
1991 (10), 1994 (10), 2004 (6), 20
Cents 1981 (2), 2005 (5), 10 Cents
1973, 1981 (2), 1983, 2 Cents 1981,
1985 (2), 1986 (2), 1 Cent 1979, 1981,
1985 (2), 1986 (2). Also GB Churchill
Crown 1965 and bag of assorted Numis
capsules, still in boxes/some loose (7
boxes) and pair of cloth gloves. (62
coins total).  EF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 593 Small box of assorted Decimal coins
and varieties. Includes Variety 1 Dollar
2005 Dancing Man full jacket/drag mark
and thin jacket/no mark, 50 Cents 2000
Incuse Union Jack, 20 Cents 2008 Gap
type, 10 Cents 1999 small and large
head types, 5 Cents 1981 wavy and
standard hair examples, 1991 large and
small SD types, 2001 small and large
portrait types. Also standard Decimal 1
Cent 1966 (3), 1968 (5), 1970 (5), 1973,
1979 (5), 1980 (3), 1981, 1982, 1983, 2
Cents 1966 (5), 1968 (12), 1971, 1973,
1979, 1981, 1983, 5 Cents 1981 (4), 10
Cent 1968, 50 Cents 1966 Round (7).
(73 coins total).  FINE-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 594 1980 Proof 1 Cent to 50 Cent, 1982
Proof 1, 2, 10, 20, 50 Cent, 1984 Proof
1 Cent to 50 Cent, 1985 Proof 1, 2, 10,
20 Cent and 1 Dollar, 1988 Proof 1 Cent
to 2 Dollars. Minor light tone to a few. In
flips. (30 coins total).  FDC

$50 - $60
Start Price $20

One Cent

 595 1966. CBA Mint roll. Assumed Unc.  
$50 - $60

Start Price $20
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 596 1966M. Blunt First Whisker variety,
Melbourne Mint. Mostly bright mint red,
likely ex Mint roll. Catalogue at $30 per
coin in Unc. In sheet. (50 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $220

 597 1966 Proof, 10 Cent 1966 Proof. PCGS
graded PR 68 and PR 69 respectively.
(2 coins total).  FDC

$160 - $180
Start Price $80

 598 1967, 1970. Both PCGS graded MS 66
(26876678/80096735). (2 coins total). 
GEM UNC

$50 - $60
Start Price $30

 599 1969 RAM Mint roll. End coins slightly
toned as common.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 600 1984 Proof 1 Cent, 2016 GEM 1 Cent,
2016 GEM 2 Cent. PCGS graded MS
6PR 69 RD, MS 68 RD and MS 68 RD
respectively (80231742, 80564000,
80564015). (3 coins total).  GEM UNC

$80 - $100
Start Price $40

 601 Bank of NSW cloth bank bag of 1 and 2
Cent coins, assorted dates (3.37kg).
Mostly brown.  VG-UNC

$20 - $30
Start Price $1

 602 One and Two Cent collection in album
1966-1980 complete, plus a few extra.
Later dates mostly red. (47 coins total). 
gVF-UNC

$30 - $40
Start Price $1
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 603 One and Two Cent collection in porthole
style album 1966-1989, almost
complete (missing 1 Cent 1986, 2 Cent
1986, 1987). (46 coins total).  
aVF-UNC

$30 - $40
Start Price $1

Two Cent

 604 1988 Proof (2) and 1 Cent 1987 Proof.
PCGS graded PR 68, PR 69 and PR 69
respectively. (3 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

Five Cent

 605 1970 RAM Mint roll. Also 1 Cent 1969
RAM Mint roll. Nice condition, end coins
a little toned as usual. (2 items total). 
UNC-Ch.UNC

$100 - $120
Start Price $40

 606 1980 (2). Both PCGS graded MS 66
(80052048, 8005 2055). (2 coins total). 
GEM UNC

$60 - $70
Start Price $30

 607 1982 Proof, 2021 Wooden Echidna.
PCGS graded PR 69 DC and MS 66
respectively (41008025, 38041073). (2
coins total).  UNC-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 608 Five and Ten Cent collection in album
1966-1980 complete, plus a few extras.
(41 coins total).  gVF-UNC

$30 - $40
Start Price $1

Ten Cent

 609 1979, 1980. Both PCGS graded MS 66
(80052679, 80052648). (2 coins total). 
GEM UNC

$80 - $100
Start Price $40

 610 1982, 1986 and 20 Cent 2002. All
PCGS graded MS 67, MS 66 and MS
68 respectively (34799250, 30706329,
80072961). (3 coins total).  GEM UNC

$70 - $80
Start Price $30
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 611 2002, 2008. Both PCGS graded MS 68
(40790563, 29403131). (2 coins total). 
GEM UNC

$80 - $100
Start Price $40

Twenty Cent

 612 1969. A few marks. (3 coins total). 
aUNC

$20 - $30
Start Price $1

 613 1969. (3 coins total).  UNC
$70 - $80

Start Price $20

 614 1971, 1973, 1974. (3 coins total).  UNC
$70 - $80

Start Price $20

 615 1979. 50 Cent Cook 1970. Both PCGS
graded MS 65 and MS 67 respectively.
(2 coins total).  GEM UNC

$100 - $120
Start Price $60

 616 1991 silver Proof, 50 Cent 1987 Proof.
Both PCGS graded PR 69 (38865739,
42629880). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

 617 2001 Centenary of Tasmania, 2016
standard. PCGS graded MS 67 and MS
66 respectively (24172244, 38785973).
(2 coins total).  GEM UNC

$60 - $70
Start Price $30

 618 2012 Australian Wheat, 2017 Disabled
Persons. PCGS graded MS 67 and MS
69 respectively (38785999, 38161695).
(2 coins total).  GEM UNC

$60 - $70
Start Price $30

 619 Twenty Cent collection in porthole style
album 1966-2003, incomplete (missing
1983, 1985, 1987-1993, 1995) but
includes some commemorative issues
and later dates. (62 coins total).  
F-UNC

$30 - $40
Start Price $10
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 620 Twenty and Fifty Cent collection in
album 1966-1980 almost complete
(missing 1966 round 50 Cent) plus a
few extras including State Series 20
Cents. (45 coins total).  gVF-UNC

$60 - $70
Start Price $10

 621 Twenty and Fifty Cent collection in
Dansco press-in album, incomplete.
Missing 20 Cents 1968, 1969, 1971,
1982, 50 Cents 1969, 1971, 1976,
1978, 1982 but includes 2 1966 and
some extras. (34 coins total). 
FINE-UNC

$50 - $60
Start Price $20

Fifty Cent

 622 1966 Round. PCGS graded MS 65
(41697107). Light hint of tone.  GEM
UNC

$80 - $100
Start Price $40

 623 1966 Round. (11 coins total).  VF-EF
$140 - $160

Start Price $80

 624 1966 Round (2), 1994 Family (2), 1995
Dunlop, 1996, 1998 Bass/Flinders (3),
2000 Millennium, 2001 Federation,
2005 WWI, 2000 Royal Visit (20). Most
Unc. (32 coins total).  gVF-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 625 1969 Proof 50 Cent. PCGS graded PR
65 DCAM (12365654). A couple spots. 
FDC

$60 - $70
Start Price $30

 626 1969-2021 50 Cent collection in Dansco
porthole style album, incomplete
(missing 1966 round, 1987, 2000 plus
some later dates. (68 coins total). 
gVF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

One Dollar

 627 1984-2021 1 Dollar collection in Dansco
porthole style album, assorted dates
only. (49 coins total).  FINE-Ch.UNC

$100 - $120
Start Price $50
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Fifty Cent

 628 2000 Millennium, 2012 Ballet. Both
PCGS graded MS 66 (38317688,
29906020). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

 629 2001 Centenary of Federation set of 9
20 and 50 Cents State issues. Some
slight PVC damage). (18 coins total). 
aU/UNC

$20 - $30
Start Price $6

 630 Fifty Cent partial collection in album,
assorted dates between 1966-2006,
some commemorative. (32 coins total). 
gVF-UNC

$40 - $50
Start Price $20

One Dollar

 631 1985, 1994. Both PCGS graded MS 67
(26046238, 31567803). (2 coins total). 
GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 632 1985, 1987, 1989, 1995, 2000, 2006,
2008, 2009, 2015 (ex circulation). Also
20 Cent 2022. From Mint sets. (10 coins
total).  aUNC-Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 633 1985 Proof, 1998 Proof, 2013 Proof. All
PCGS graded PR 69 DCAM (37328695,
37008298, 38168275). (3 coins total). 
FDC

$120 - $140
Start Price $50

 634 1998C Florey, 2001 Centenary coloured
Proof. PCGS graded MS 66 and PR 69
DC respectively (80781757, 38162123).
(2 coins total).  UNC-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 635 2008, 2011. PCGS graded MS 68 and
MS 66 respectively (29225150,
30586366). (2 coins total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $50

 636 2014 plain rolls of 20 (5). Also 5 Cents
2016 Changeover plain rolls (5), 1 Cent
1968 Westpac roll, 2 Cent 1968, 1969
Westpac rolls. Assumed Unc only. (13
coins total).   

$220 - $240
Start Price $140
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 637 2015 Anzac plain rolls of 20 (5). Also
plain rolls: 50 Cents 1970 Cook, 1982,
1988 Bicentenary, 1991 Rams Head,
2014 AIATSIS (6), 2016 Changeover.
(16 rolls total). Assumed Unc. NB
Heavy item, may incur extra postage. 
UNC

$380 - $400
Start Price $240

 638 2020 Donation Dollar plain sealed bags
of 20 coins. (5 bags/100 coins total).
Assumed all  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 639 2020 Donation Dollar plain sealed bags
of 20 coins. (5 bags/100 coins total).
Assumed all  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 640 2022 coloured Dollars: G for Great
Barrier Reef and Crux X Great Aussie
Coin Hunt alphabet issues. Scarce. (2
coins total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 641 Small collection of commemorative
Dollars; 1986 Peace, 1988 First Fleet,
1988 FF Proof, 1992 Barcelona
Olympics, 1993 Landcare, 1996 Parkes,
1999 Older Persons, 2001 Volunteers,
2002 Outback, 2006 Melbourne Comm
Games, 2007 APEC, 2008 Scouts,
2012 Farmer, 2012 Wheat, 2018
Convict Era C, S, M, B, 2021 Alphabet
B. (19 coins total).  UNC-Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $50

Two Dollar

 642 1995 Proof, 2004 Proof. Both PCGS
graded PR 69 DCAM (38790987,
38791134). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

 643 2006 Proof, 2009 Proof. Both PCGS
graded PR 69 DCAM (38791016,
38791131). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

 644 2013 Coronation coloured issue.
Scarce.   UNC

$60 - $70
Start Price $20
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Sets

 645 1 and 2 Cent date collection 1966-1991,
complete. Most with mint red. (52 coins
total).  EF-UNC

$80 - $100
Start Price $20

 646 Extensive Decimal set of issued Unc
RAM coins, 1 Cent to 2 Dollars,
1966-2018 including set-only issues.
Most from mint sets/RAM packs with
some empty packs retained. Includes 1
Cent 1966-2006 red, 2 Cents
1966-2006 red, 5 Cents 1966-2015, 10
Cents 1966-2015, 20 Cents 1966-2015,
50 Cents 1966 round-2014, 1 Dollar
1984-2015, 2 Dollars 1988-2015.
Includes some scarce issues: 2005
Coat of Arms, 2012 hyper-metallic,
2015/16 gold plated, 1 Dollar 2000 VC,
2007 Ashes, 2015 Poppy CS, 2 Dollars
2012C Red Poppy, RSL Red Poppy,
2013C Coronation, circulation
Coronation. Most coins housed in 8
good quality Dansco porthole-style
albums, very little tone. Some later RAM
issues are still in packs ie: 50 Cents
Australia at War (6), 50 Cent 1969,
2002 Accession PNC, 2016 QE II 3 coin
set, 2017 Western Front (4), 1 Dollar
2016/17 Mob of Roos (10), asstd Lunar
Dollars (5), 4 coin sets 2016, 2017 (2),
2018, 2 Dollars 2015 Remembrance,
2017 Rosemary, Lest We Forget, 2016
5 coin set and others. High retail value.
NB: Very heavy. (500  coins total). 
aU-UNC

$10,000 - $12,000
Start Price $8,000

  Numismatic Collecting Supplies

 647 Box of assorted coin capsules, flips etc,
various sizes, some used. (Approx 100+
items total).  

$30 - $40
Start Price $1

 648 Box of assorted EMPTY mint and proof
issue packs. Includes Lunar red
envelopes (70), 2014C Remembrance
$2 (10), 2018 AC/DC (23), 2019 The
Ghan (26), 2014 Lunar Horse (13),
2017C $2 Lest We Forget (23), 2019
England to Australia Air Race tin, 2019
ASIO (4), 2019 QE II 6th Portrait (10),
2020 Banjo Patterson Clancy (19),
Snowy River (21), Waltzing Matilda
(20), Russian Coca Cola bottle cap
issue case and tin, Dansco press-in
Three/Sixpence and Shilling albums.
NB NO COINS, empty packs/albums
ONLY. (243 items total).  

$20 - $30
Start Price $1

 649 Hard plastic PCGS storage tubs. Hold
20 slabbed coins each, some marks. (3
items total).  USED

$20 - $30
Start Price $1
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 650 Unused packs of (50?) plain coin roll
papers, printed with denomination and
roll face value total only. Block of 10
each: 5 Cents, 50 Cents and 2 Dollars,
each wrapped in plastic. (3 items total). 

$60 - $70
Start Price $1

  Note Printing Australia Issues

Five Dollar

 651 1992 Fraser-Cole 25th Anniversary
Uncut Horizontal Pair with top selvedge
and Vertical Pair. In folders of issue. (2
items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 652 1992 Fraser-Cole 25th Anniversary
Uncut Horizontal Pair with side
selvedge, Vertical Pair and Block of
Four with bottom and side selvedge.
Coin Fair issues. In folders of issue. (3
items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 653 1992 polymer Fraser-Cole $5 First and
Last folder. Also $10 polymer
Fraser-Evans First and Last folder,
purple serials. (2 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 654 1997 Hong Kong Handover single note
folder with red HK serials. Also 2 Dollars
1988 general issue folder (outer
envelope marked). (2 items total).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

Ten Dollar

 655 1991 Fraser-Cole Uncut Block of Four
with RH side selvedge. Sydney
International Coin Fair issue with
overprint on one note. In folder of issue.
  UNC

$100 - $120
Start Price $50
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 656 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Overprint issue with low numbered pink
serials from collector folders (notes
only). Consecutive pair.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 657 1998 polymer Johnston-Fraser collector
folders AA 17. Consecutive pair. Also
AA 04 with overprint (from collector
folders (notes only). Two consecutive
pairs. (6 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

Twenty Dollar

 658 1991 Fraser-Cole AAA (R 413i), 1993
Fraser-Evans AAA (R 415i) (2). NPA
issued prefixes with low numbered
serials. (3 notes total).  aU/UNC

$220 - $240
Start Price $100

 659 1993 Fraser-Cole 80th Anniversary
single note folder, low numbered red
serials M 000717 (coin fair issue).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 660 1994 Hargrave Centenary overprinted
note (black). Also 1991 Australian Coin
and Note Pack with 8 silver Proof-like
circulation coins and $1 and $2 note. In
booklets. (2 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 661 1997 Emergency Services overprinted
$20 note in booklet; red and black
overprint issues. (2 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 662 2013/19 Two Generations of $20
polymer First and Last 2 note folders.
Contains 2013 Stevens-Parkinson and
2019 Lowe-Fraser note with matching
serials. Consecutive folder pair. (2 items
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $80
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Fifty Dollar

 663 2013/19 Two Generations of $50
polymer First and Last 2 note folder.
Contains 2013 Stevens-Parkinson AA18
and 2019 Lowe-Fraser note with
matching serials.   UNC

$180 - $200
Start Price $100

Sets

 664 1998 Premium dated collection $5 to
$100 in booklet, matching
low-numbered red serials AA98 000526.
Catalogues at $600.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 665 1999 Premium dated collection $5 to
$100 in booklet, matching
low-numbered red serials AA99 000620.
Catalogues at $750.  UNC

$450 - $500
Start Price $220

  Royal Australian Mint Products

Twenty Cent

 666 2013 The Ashes (2), 2015 Coo-ee
March (2), 2015 Cricket WC (2), 2015
Magna Carta (12) Unc 20 Cent in blister
packs on card. High catalogue value.
(18 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 667 2016 Anzac to Afghanistan, 2017
Legends of the Anzacs, 2018 Anzac
Spirit 20 and 25 Cent 15 coin sets. In
folders of issue. Retail for approx $80
each. (3 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 668 2017 Anzac Medals of Honour 14 coin
set. On cards in collector folder.  UNC

$20 - $30
Start Price $1

  Page 88 Online Sale 19



 669 2020 AC/DC Volume 1 set of 7 Unc
coloured 20 Cent issues on cards. In
case of issue. Retails for approx $130. 
UNC

$80 - $100
Start Price $40

Fifty Cent

 670 2001 Centenary of Federation States
and Territories set of 20 20 Cent and 50
Cent issues plus Coat of Arms 50 Cent
and COF Dollar. In collector folder of
issue with empty individual packs in
page in back. Retail for approx $180. 
UNC

$80 - $100
Start Price $40

 671 2001 Centenary of Federation States
and Territories set of 20 20 Cent and 50
Cent issues plus Coat of Arms 50 Cent
and COF Dollar. In collector folder of
issue with empty individual packs in
page in back. Retail for approx $180. 
UNC

$80 - $100
Start Price $40

 672 2006 Melbourne Commonwealth
Games set of 16 50 Cent sport issues
plus Student Design 50 Cent and
Queens Baton $5. In collector folder of
issue. Catalogues at $425.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 673 2012 Australian Ballet Unc 50 Cent on
cards. Catalogues at $400. (20 items
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 674 2012 Kokoda Trail 70th Anniversary
Unc 50 Cent on cards. Catalogues at
$585. (39 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 675 2013 Royal Firstborn George Unc 50
Cent on cards. Catalogues at $660. (33
items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $90

Online Sale 19 Page 89  



 676 2014 Lunar Year of the Horse Unc 50
Cent in cards. Catalogue at $35 each.
(10 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 677 2014 Lunar Year of the Horse Unc 50
Cent in cards. Catalogue at $35 each.
(10 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 678 2014 Lunar Year of the Horse Unc 50
Cent in cards. Catalogue at $35 each.
(20 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 679 2014 Australia at War Unc 50 Cents on
cards. Includes 2014 Battle of Cocos
(10), 2014 German New Guinea (10),
2014 Australian Flying Corps (10).
Catalogues at $900. (30 items total). 
UNC

$350 - $400
Start Price $140

 680 2014-2016 Australia at War Unc 50
Cents on cards. Includes 2014 Battle of
Cocos (2), 2014 German New Guinea
(2), 2014 Australian Flying Corps (2),
2014 Gallipoli Campaign (2), 2015 War
in the Pacific (2), 2015 El Alamein (2),
2015 Greece (2), 2015 Empire Air
Training Scheme (2), 2016 Indonesian
Confrontation (2), 2016 Malayan
Emergency (1). Catalogues at $475+.
(19 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70
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 681 2014-2016 Australia at War Unc 50
Cents on cards. Includes 2014 Battle of
Cocos (6), 2014 German New Guinea
(18), 2014 Gallipoli Campaign (2), 2015
War in the Pacific (9), 2015 El Alamein
(5), 2015 Greece (4), 2015 Empire Air
Training Scheme (9), 2016 Indonesian
Confrontation (6). Catalogues at
$1400+. (59 items total).  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 682 2015 Royal Baby Charlotte Unc 50 Cent
on cards. Catalogues at $860. (43 items
total).  UNC

$220 - $240
Start Price $120

 683 2017 Royal 70th Anniversary (10), 2020
Indian Pacific coloured (18) Unc 50
Cent in blister packs on card. Catalogue
at $20 each. (28 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 684 2020 60 Years of Supercars 9 coin Unc
50 Cent collection on cards. In
collectors tin of issue with cardboard
shipper.   UNC

$80 - $100
Start Price $40

 685 2020 60 Years of Supercars 9 coin Unc
50 Cent collection on cards. In
collectors tin of issue. Retails for approx
$150.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

One Dollar

 686 2000 Australias First Victoria Cross. In
collector pack of issue. High retail value.
 UNC

$100 - $120
Start Price $40
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 687 2000 Australias First Victoria Cross Unc
$1 in pack (2), 2001 RAM Unc Dollars
on cards Air Force, Navy, Army. Also 50
Cent 2014 AAW Western Front
coloured Unc. (6 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 688 2009 Kangaroo Artists Series set of 3
coloured 1 oz silver Proof issues:
Harris, Mombassa, Done. In single case
of issue with COA. Retails at approx
$250.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 689 2011 Young Collectors Mythical
Creatures set of 9 1 Dollar Unc coins,
magnifying glass and stickers. In case
of issue. Retails for approx $100.  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 690 2013 Sydney Opera House (2), 2014
Medi-mazing (2), 2015 Unlikely Heroes
coloured (Cat x2, Donkey x2, Chicken
x2), 2018 Sir Monash (2), Lunar Year of
the Pig 3 coin set (2) Unc $1 in blister
packs on card. High catalogue value.
(14 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 691 2014 Bright Bugs: Bull Ant (4),
Grasshopper (7), Butterfly (11) coloured
Unc $1 in blister packs on card.
Catalogue at $35 each. (22 items total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $80

 692 2014 Lunar Year of the Horse Unc $1 in
blister packs on card. Catalogue at $40
each. (20 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 693 2014 Lunar Year of the Horse Unc $1 in
blister packs on card. Catalogue at $40
each. (20 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 694 2016 Lunar Year of the Monkey Unc
Dollars on cards with red envelopes.
Catalogue at $450. (13 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 695 2016 Lunar Year of the Monkey Unc
Dollars on cards with red envelopes.
Catalogue at $450. (15 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 696 2016 RSL Centenary Lest We Forget 1
oz silver Proof Dollar. PCGS graded PR
69 DCAM (37688844). Coin only.  FDC

$100 - $120
Start Price $60

 697 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 $1 coins in cards. In
collector tin with COA and cardboard
shipper. Retails for $130.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 698 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 $1 coins in cards. In
collector tins with COA and cardboard
shippers. Retail for $130 each. (3 items
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $90

 699 2020 Eureka Gold Rush 4 coin privy
mark set in folder (C, B, M, S).
Catalogues at $300. (10 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 700 2020 Eureka Gold Rush 4 coin privy
mark set in folder (C, B, M, S).
Catalogues at $300. (10 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70
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 701 2020 Eureka Gold Rush 4 coin privy
mark set in folder (C, B, M, S).
Catalogues at $300. (10 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 702 2020 Eureka Gold Rush 4 coin privy
mark set in folder (C, B, M, S).
Catalogues at $600. (20 items total). 
UNC

$300 - $350
Start Price $140

 703 2021 The Great Aussie Coin Hunt set of
26 alphabet Dollars. In tube (damaged)
with collector folder.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 704 2022 Dinosaurs Downunder Unc 4 coin
privy mark sets. (10 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 705 Assorted Unc 1 Dollar RAM collector
issues: 1993 Landcare Dollar  (C x2, M
x2), 1994 Dollar Decade (M x4), 2005
Gallipoli mobile press G, 2008 Coat of
Arms B, 2009 Master Mintmark (C x3),
2009 Citizenship M, 2014 30th Anniv
Dollar (S x2). Also 1995 Waltzing
Matilda silver Proof Dollar Sydney Coin
Fair issue, 2010 Burke and Wills 2 coin
Unc set and 1967/1968 date sets of 5
coins in vinyl folders (not RAM), Sydney
2000 $5 coin and pin on card,
Melbourne Olympic pin 1956,
Melbourne Comm Games 2006 50 Cent
(2), GB 50 Pence 1994 D-Day (2),
Marshall Islands commemorative $5
coins 1990 (2), 1992, 1991 (3), QLD
political funny money Labor 1983, World
Expo 5 Expo Dollars 1988. (34 items
total).  EF-UNC

$80 - $100
Start Price $30
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 706 Collection of assorted RAM 1 Dollar
Unc collector issues: 1984, 1993
Landcare (card x2, Cx5, RAM, Sx2,
Mx2), 1994 Dollar Decade (Cx3, Sx2),
1995 Waltzing Matilda (S, M, Cx2, Bx2),
1996 Parkes (Cx5), 1997
Kingsford-Smith (S, Cx10), 1998 Florey
(Sx4), 1999 Anzacs (Cx2), 2000
Olymphilex (S, Cx2), 2000 HMAS
Sydney (S), 2001 Army, Navy, 2002
Outback (M, Cx2, Sx2), 2003 Korean
War (B, Cx2, Mx2, Sx2), 2003 Vietnam,
2004 Eureka (C, Ex2), 2005 Gallipoli (S,
B, M, Cx2), 2006 TV (B, Cx2), 2008
Coat of Arms (Cx2, S), 2010 DD (C),
2017 Railway (C, S), 2019 GBU (C).
Also 997 Kingsford-Smith 2 coin set,
1999 Anzacs/Older Persons 2 coin sets
(2) and Downies 2001 Volunteers. High
catalogue value. (86 items total).  UNC

$300 - $350
Start Price $140

 707 Unc Collector issues in RAM cards:
2013 Holey Dollar (S x9, P x3), 2016
Australias First Mints (S x18).
Catalogue at $40 each! (30 items total). 
UNC

$250 - $300
Start Price $100

 708 Unc Collector issues in RAM cards:
2015 Anzac Centenary (B x12, M x12).
Catalogue at $40 each! (24 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

Two Dollar

 709 2015 Remembrance Day coloured Unc
in card (orange). Also 2013 QE II
Coronation circulation issue in Downies
pack (a few marks). (2 coins total). 
UNC

$30 - $40
Start Price $10

 710 2015 Remembrance Day (4), 2020 End
of WW II (4) coloured Unc 2 Dollars in
folders. Catalogues at $380. (8 items
total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 711 2015 Remembrance Day coloured Unc
2 Dollars in folders. Catalogues at $450.
(6 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 712 2016 Paralympic Team (20), 2018
Remembrance Day: Armistice red
poppy (5), 2019 Rugby Wallabies (10)
coloured Unc $2 in cards/packs. High
catalogue value. (35 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $90

 713 2021 Tooth Fairy Unc 2 Dollars on
cards. Catalogues at $300. (30 items
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

Five Dollar

 714 1992 Year of Space, 2000 Pharlap
bimetal, Sydney 2000 (3 plus
medallion), 2006 Melbourne Comm
Games, 1 Dollar 2007S Sydney
Harbour Bridge, 2008S Coat of Arms,
2009 Citizenship (Sx2, Cx2), 2011
Lunar Rabbit in envelope, 50 Cents
2007 Royal 60th, 2010 Royal
Engagement. Also Perth Mint Australian
Football 1 Dollar, 2005 Remembrance
50 Cents (2) in Downies packs and
silver-plated copper Kidney Health
medallion. (20 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 715 1994 Enfranchisement of Women $5
al/br Proof. (10 items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $50

 716 2003 Rugby World Cup selectively
gold-plated $5, 1988 al/br $5 Proof.
Also 1 Dollar 2014 Kangaroo 30th
Anniversary silver Proof Dollar, 2014
World Money Fair Proof al/br Dollar. In
boxes of issue with COA, some marks.
(4 items total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

Ten Dollar

 717 1990-1993 The Birds of Australia silver
Proof issues. Also 1994 The Birds of
Australia silver Piedfort Proof issue. In
boxes of issue (some marks). (5 items
total).  FDC

$240 - $260
Start Price $120
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 718 1995/1996/1997 Australias Endangered
Species $10 silver piedfort proof issues:
Numbat, Whale, Cockatoo. In boxes of
issue with COA. (3 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 719 1999/2000/2001 Millennium Series:
Past, Present and Future set of all 3
$10 coins. In single case of issue with
COA. Missing outer slipcase. Retails for
approx $350.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 720 2003 Sydney Mint Pattern selectively
gold plated silver Proof $10 (60.5g). In
box of issue with COA (case material
starting to deteriorate).   FDC

$80 - $100
Start Price $40

Assorted

 721 1985 State Series Unc silver $10 in
RAM packs (2), silver Proof $10 1982
(2), 1988, silver Proof $2 1988, al/br
Proof $1 1984 (4). Marks/damaged. (14
items total).  UNC-FDC

$160 - $180
Start Price $80

 722 1989, 1990 State silver Unc $10, 2001
NSW State 3 coin set, 2016 Olympic
Team coloured $2 5 coin set, 2018
Comm Games 7 coin set. (5 items
total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 723 1990 Australia/NZ Anzac 2 coin set with
two al/br $5 Proofs. Also includes 2001
States and Territories Unc 20 Cent
Collection in collector album and 2016,
2017, 2018 Anzac collector folders with
single original Unc coin (in blister pack)
in each set only. Some marks. (5 items
total).  UNC-FDC

$40 - $50
Start Price $20
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 724 Assorted RAM collector coins on cards:
20 Cents Unc 2015 Cricket WC (2), 50
Cents Unc 2012 QEII Diamond Jubilee
(2), 2013 Surfing (2), 2014 Lunar Horse
(2), 2020 Indian Pacific coloured (2), 1
Dollar Unc 2014 Lunar Horse (2), 2014
Medi-Mazing (2), 2015 Unlikely Heroes
Horse coloured (2), 2018 Sir Monash
(2), 2019 Lunar Pig 3 coin set (2), 2
Dollars Unc 2021 Tooth Fairy (2, toned).
High catalogue value. (22 items total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 725 Collection of assorted Unc Decimal
coins on cards, including some coloured
issues. Includes 20 Cent 2007
Lifesaver, 2010 Fromelles, 2011
Volunteers, 2013 Canberra, 2017
Bananas in Pyjamas coloured 2 coins
(2), 50 Cent 2013 Surfing, Ford Cortina
coloured 2017, 2 Dollars 2019
Wallabies coloured (2) (also 8 raw
circulation coins). Also Perth Mint 1
Dollar 2011 Christmas coloured (3),
2016 Hartog, 2016 Butterflies coloured,
2018 Year of the Dog and Tuvalu Dollar
Emperor Penguin coloured. In packs of
issue. (25 items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

Sets

 726 1966 BP Decimal set (toned). In green
vinyl wallet, a bit dirty/marked.  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 727 1966 Decimal Changeover blue wallet
with 6 pre decimal coins, 1966 Decimal
Currency 1st Issue black wallet and
1966 Decimal Currency 1st Issue green
wallet. Some tone. (3 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 728 1988 (2), 1991 Masterpieces in Silver;
Bicentennial and Decimal Currency
issues (6.94 oz silver total). In boxes of
issue with COA (marks/damage). (3
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140
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 729 1990 Masterpieces in Silver: The Silver
Dollars set of 3 Proof Dollars (2.23 oz
TSW). Case marked.  FDC

$70 - $80
Start Price $40

 730 1990, 1997 Masterpieces in Silver; The
Silver Dollars and Opening of the
Continent (7.55 oz silver total). In boxes
of issue (latter still sealed in plastic
wrap). (2 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 731 1992 Masterpieces in Silver; The Royal
Ladies 5 coin set (5.50 oz TSW). In box
of issue.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 732 1999/2000/2001 Millennium Series;
Past, Present and Future silver bi-metal
Proofs. In boxes of issue within larger
case with COA (some marks/damage).
Catalogues at $440.  FDC

$140 - $160
Start Price $60

 733 2001 Centenary of Federation set of 20
Proof coins. Includes 20 Cents (9), 50
Cents (10) and coloured 1 Dollar. In box
of issue with COA. Retails for $395. 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 734 2004 The Journey Continues, Sydney to
Athens 3 coin Proof set. Contains $50
tri-metal, $5 silver hologram Proof and
$5 Unc. In case of issue with COA, still
sealed in plastic.  UNC-FDC

$550 - $600
Start Price $300
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 735 2006 Fine Silver Proof set. Still sealed
in plastic wrap.  FDC

$140 - $160
Start Price $70

 736 2006 Fine Silver Proof set. Still sealed
in plastic wrap.  FDC

$140 - $160
Start Price $70

 737 2008-2010 Masterpieces in Silver:
Aviation 6 coin silver Proof set (6.99oz
TSW). In single case of issue with COA
(no outer cover).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

Mint Sets

 738 1966 Mint set on blue RAM card. Some
light filming from storage.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 739 1966 (blue), 1969 (blue), 1970, 1971
Mint sets. In vinyl wallets, a bit dusty
and some tone. High catalogue value.
(4 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 740 1970, 1972, 1973 Mint sets. In vinyl
wallets of issue, some coins toned. High
catalogue value. (3 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 741 1970, 1976 (2), 1978, 1980, 1981, 1982
(2), 1983 Mint sets. In vinyl wallets of
issue, some a bit sticky/marked, some
coins toned. (9 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50
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 742 1977, 1979 with Double Bar 50 Cent,
2019 Mr Squiggle Mint sets. (3 items
total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 743 1984 (yellow), 1985 (2), 1986, 1987,
1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993
Mint sets. High catalogue value. Some
marks/damage. (11 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 744 1984 (missing dust cover), 1985 (3,
yellowed, 1 missing cover), 1986 (2),
1987 (2), 1988, 1993, 1994, 1998 Mint
sets. Some marks/minor
damage/stickers. High catalogue value.
(12 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 745 1985 (3, yellowed), 1986 (2), 1987 (2),
1988 (2), 1989, 1990, 1991, 1993 Mint
sets. Some marks/minor
damage/stickers. High catalogue value.
(13 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 746 1988, 1993, 2000, 2001, 2002, 2003,
2007 Mint sets. Also 2008 Baby Mint
set. Some minor marks. High catalogue
value. (8 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 747 1990, 1992, 1993, 1994 (2), 1995,
1996, 1997 Mint sets. High catalogue
value. Some minor marks. (8 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 748 1994, 1997, 1998, 2001, 2002 (missing
cover), 2008 Mint sets. Some
marks/stickers. (6 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 749 1994, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003,
2004, 2005 Mint sets. High catalogue
value. Some minor marks. (8 items
total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 750 1996, 2000, 2004 Baby Mint sets. Also
2017 Bananas in Pyjamas 2 coin set.
Some marks/stickers. (4 items total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $80

 751 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007,
2008, 2015, 2017 Mint sets. Some
marks/stickers. (9 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $90

 752 2008 Baby Mint sets. (5 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 753 2012 (2), 2013, 2014 (2), 2017 (2), 2018
(2) Baby Mint sets. High catalogue
value. (9 items total).  UNC

$300 - $350
Start Price $140

 754 2014 (2), 2015 (2), 2017 (2) Mint sets.
(6 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60
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 755 2014 (2), 2015 (2), 2017 (3) Mint sets.
(7 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 756 2014 (2), 2015 (2), 2017 (3) Mint sets.
(7 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 757 2014 (2), 2017 (2), 2018 Baby Mint
sets. High catalogue value. (5 items
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 758 2014 (2), 2017 (2), 2018 (2) Baby Mint
sets. High catalogue value. (6 items
total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 759 2020 (2), 2021 (2) Baby Mint sets, 2022
Baby Proof set. (5 items total). 
UNC-FDC

$140 - $160
Start Price $60

 760 2020 Baby Mint sets. (14 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 761 2020 Baby Mint sets. (15 items total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $120

 762 2021 (3), 2022 (3) Baby Mint sets. (6
items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40
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 763 2022 Mint sets. (15 items total).  UNC
$220 - $240

Start Price $100

Proof Sets

 764 1966 Proof set. Some tone. In dark blue
case.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 765 1966 Proof set. In light blue case. 50
Cent appears to have been lightly
cleaned, light tone to 5 Cent. 
aFDC/FDC

$200 - $220
Start Price $100

 766 1970, 1974, 1977 Proof sets. Some
lightly toned, a few coins turned in case.
In original cases with foams (marked as
usual). High catalogue value. (3 items
total).  FDC

$140 - $160
Start Price $60

 767 1979 Proof set with Double Bar variety
50 Cent. In case of issue with foams.
Some marks to foams.   FDC

$80 - $100
Start Price $40

 768 1980, 1982, 1983, 1984, 1985 (2), 1986
(2), 1987, 1988 Proof sets (6 of these
missing outer cases/foams). (10 items
total).  FDC

$100 - $120
Start Price $50

 769 1985 Proof sets (4 missing outer
covers). (7 items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $50
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 770 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1995 (2)
Proof sets. Some damage/marks. (8
items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 771 1990, 1993, 1994, 1996 Proof sets.
Minor marks. (4 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 772 1991, 1992, 1993 (2- 1 with no outer
pack), 1994 (some text in design on
front missing colour- possible misprint?)
Proof sets. Some marks/minor damage.
(6 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 773 1992, 2000, 2005 Proof sets. Some
minor marks. High catalogue value. (3
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 774 1993 (2), 1995, 1996, 1998 Proof sets.
Some marks/minor damage. (5 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 775 1999 Baby Proof set. Outer box quite
damaged, taped. Catalogues at $500. 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 776 2000 Baby Proof set. Marks/minor
damage. Catalogues at $240.  FDC

$100 - $120
Start Price $40
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 777 2000, 2003 Proof sets. Minor marks.
High catalogue value. (2 items total). 
FDC

$160 - $180
Start Price $70

 778 2000, 2005 Proof sets. Minor marks.
High catalogue value. (2 items total). 
FDC

$160 - $180
Start Price $70

 779 2000, 2002, 2007, 2008 Proof sets.
Minor marks. High catalogue value. (4
items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 780 2001, 2002 Proof sets. Some
marks/minor damage. (2 items total). 
FDC

$100 - $120
Start Price $40

 781 2004 Proof sets. (2 items total).  FDC
$80 - $100

Start Price $40

 782 2016, 2017 Baby Proof sets. (2 items
total).  FDC

$140 - $160
Start Price $60
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  Perth Mint Products

 783 1901P Flagpole Edition Sovereign.
Original Sovereign mounted in a slice of
the Perth Mint flagpole, erected the
same year. Limited issue of only 220.
With COA.  gVF

$800 - $900
Start Price $500

 784 1995 Australian Nugget gold Proof
1/10th oz. In collector pack of issue with
COA.  FDC

$350 - $400
Start Price $240

 785 1999 The Kookaburra/US State Quarter
Honor Mark collection of 2 coin sets.
Each includes a silver 1 oz Kookaburra
and US State Quarter (Connecticut,
Georgia, New Jersey, Pennsylvania,
Delaware). In collector packs of issue
with COA. (5 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 786 2000 The Kookaburra/US State Quarter
Honor Mark collection of 2 coin sets.
Each includes a silver 1 oz Kookaburra
and US State Quarter (Sth Carolina,
Virginia, Massachusetts, New
Hampshire, Maryland). In collector
packs of issue with COA. (5 items total).
 UNC

$200 - $220
Start Price $100

 787 2001 Australian Kookaburra silver Proof
10oz collection. Contains 10 oz
coloured Evolution of the Calendar and
a 2 oz and 1 oz Kookaburra issue. In
box of issue (some marks).  FDC

$450 - $500
Start Price $260

 788 2001-2005 Australian Nugget Series
gold Proof 1/25th oz 5 coin set. In single
case of issue with COAs.  FDC

$750 - $800
Start Price $500
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 789 2005 ANZAC 90th Anniversary Aust/NZ
2 coin set, 2005 The Australian
Kookaburra selectively gold-plated
silver Kookaburra with pin. In collector
pack/box of issue with COA. (2 items
total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 790 2015 Back to the Future DeLorean
coloured Tuvalu silver Proof. In novelty
light-up car case and box with COA.
Retails for approx $150.  FDC

$80 - $100
Start Price $40

One Dollar

 791 1990, 1991, 1993, 1997 The Australian
Kookaburra 1 oz silver Proof Dollars. In
packs of issue with COA (some
marked/damaged). (4 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 792 1998, 1999 The Australian Kookaburra
1 oz silver Proof Dollars, the former in
case with $5 phonecard. In cases of
issue with COA. (2 items total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

  ANDA Show Products

 793 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 794 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 795 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 796 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 797 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 798 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 799 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 800 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80
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 801 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
PNC First Day Covers matching number
trio: Kokoda Trail Campaign 60th
Anniversary with $1, Australias Frontline
Workers with coloured $2, Australian
Ambulance Service with coloured $2.
Only 750 issued, overprinted and
numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 802 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Issue number 2
of only 750. Very low numbered issue,
overprinted and numbered (002/750).  
UNC

$120 - $140
Start Price $80

 803 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 804 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 805 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 806 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80
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 807 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 808 2015 ANDA Coin Fair Mob of Roos Unc
$1 privymark issues in cards (B x2, M
x5, S x5, P x5). Catalogue at $25 each.
(17 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 809 2022 ANDA Brisbane Money Expo Unc
$1 with Clownfish privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$20 - $30
Start Price $10

 810 2022 ANDA Brisbane Money Expo Unc
$1 with Clownfish privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$20 - $30
Start Price $10

 811 2022 ANDA Brisbane Money Expo Unc
$1 with Clownfish privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$20 - $30
Start Price $10

 812 2022 ANDA Brisbane Money Expo Unc
$1 with Clownfish privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$20 - $30
Start Price $10

 813 2022 ANDA Brisbane Money Expo Unc
$1 with Clownfish privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 814 2022 ANDA Perth Money Expo Unc $1
with Whale Shark privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 815 2022 ANDA Perth Money Expo Unc $1
with Whale Shark privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10
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 816 2022 ANDA Perth Money Expo Unc $1
with Whale Shark privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 817 2022 ANDA Perth Money Expo Unc $1
with Whale Shark privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 818 2022 ANDA Perth Money Expo Unc $1
with Whale Shark privymark in collector
folder (with space for the other 3 2022
Money Expo issues).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 819 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 820 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 821 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 822 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60
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 823 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 824 2022 ANDA Brisbane Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Koala privymark. Limited
issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 825 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 826 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 827 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 828 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60
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 829 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 830 2022 ANDA Perth Money Expo:
Australian Kookaburra 1 oz silver Dollar
with coloured Numbat privymark.
Limited issue.  UNC

$100 - $120
Start Price $60

  PNC Issues

 831 1995 Dunlop 50 Cent, 1999 Older
Persons 1 Dollar, 2017 Disability 20
Cent, 2020 Christmas coloured Dollar,
2021 Home and Away 1 Dollar, 2021
Fruit-Dove Tuvalu Dollar, 2021
Operation Overlord 50 Cent, 2021
Ginger Meggs coloured Dollar (2). In
packs of issue. (9 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 832 AUS/UK World Heritage Sites 50
Cent/50 Pence First Day Cover,
Sydney/Stonehenge 2005. Outer dust
envelope marked. Also AUS/DENMARK
Royal Baby 2 coin First Day Cover
2006. (2 items total).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 833 AUS/UK World Heritage Sites 50
Cent/50 Pence First Day Cover,
Sydney/Stonehenge 2005. Retails for
approx $100.  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 834 Medallic First Day Covers: Mary
MacKillop 2000, Earth Hour 2009,
Melbourne Cycling 2010, Presidents
Cup 2011, RSL Centenary 2016, AFL
Richmond Premiers 2020, Rugby
Melbourne Storm Premiers 2020, Lest
We Forget 2021, Air Force 2021. High
retail cost. (9 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40
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 835 Stamps of All Nations set of stamps on
First Day Covers. In two cases of issue
with COA by The Franklin Mint. Some
gently bent. Approx 200. Some minor
wear.  

$90 - $100
Start Price $40

Fifty Cent

 836 2013 Surfing (5), 2018 Ford XY Falcon,
2019 Indigenous Languages (5). Also
20 Cent 2017 People with Disability (2),
2018 Hot Wheels with Tuvalu Dollar and
2020 Melbourne Storm medallic issue.
High retail cost. (15 items total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

One Dollar

 837 2015 Lighthouses (5), 2018 Snugglepot
and Cuddlepie (4), 2018
Commonwealth Games Borobi (4-1
missing outer slip), 2019 Vegemite,
2019 England to Australia (2), 2021
Sydney Harbour Bridge. High retail cost.
(17 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

  Australian Pre Federation Banknotes

 838 Cashiers Cheque Derwent Bank, Hobart
Town Tas 6-3-1839. Fully signed
single-sided black and white cheque for
20 Pounds, payable to Mr. Howard
Whyte (with Howard crossed in ink).
Light marks, corner damage. Signed on
back by C.L Whyte, number 883.  gVF

$180 - $200
Start Price $80

 839 The National Bank of Tasmania Ltd
cheque for 9 Pounds, 3 Shillings
Stanley, Tas 9-3-1910. With embossed
Penny duty stamp on plain paper,
signed twice on front and again on
back. Bearer crossed in pen and
replaced with Order, hole punch and
multiple pinholes, Stanley Turf Club
stamped in bottom margin.  VF

$90 - $100
Start Price $40

 840 WW I National Bank of Good Luck, the
Bank of Prosperity - Happy Land,
1-1-1916 Military skit note. Pay to the
order of Miss Chrissie Bailey for 365
Happy Days. Printed and issued in by
Lit A Lioxis, Cairo Egypt. Writing on
back from Chas to Chris wishing her a
happy and prosperous New Year. Some
slight tone, edge splits. Rare.  aVF

$340 - $350
Start Price $160
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 841 Five Shillings Beu and Bethune Van
Diemens Land, Hobart Town Tas 189-.
Single-sided black and white promissory
printers proof on thin card. Imprinted S.
Clayton, Sydney. A few spots. Scarce. 
EF

$380 - $400
Start Price $180

 842 First of Exchange sight note Adelaide,
SA 6-12-1848, for 352 Pounds, 15
Shillings and 7 Pence. Attributed for
Disbursement of Ship, Emperor of
China. Signed, crossed out and
countersigned on both front and back.
By J Dean Sc Adelaide. Folds, tears.
Rare.  gFINE

$450 - $500
Start Price $200

 843 Sight Note The Leichardt District
Queensland, Sydney NSW 27-11-1869.
Single-sided colour sight note for 9
Pounds, 3 Shillings and 4 Pence,
payable to M. White-Walsh for wages at
Walloon Station, Number 162. With 1
Shilling Duty Stamp, paid by Australian
Joint Stock Bank, Rockhampton,
crossed PAID in ink and signed twice on
back. Multiple pinholes, folds and dirty.
Rare.  FINE

$700 - $750
Start Price $300

 844 Second of Exchange sight note for
Commissariat Office, Hobart Town, Van
Diemens Land Tas 3-2-1836. Payable
to Mr Jn Walker for 200 Pounds. Signed
M Moody for Whitehall London along
with two other signatures in red and by
recipient and John Terry on back. Also
endorsed on back to pay to George
Gillott of The Strand, London by Butler.
Rare.  gFINE

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 845 Third of Exchange sight note Union
Bank of Australia, Launceston Tas
09-5-1849. Payable to William Chubb
Esquire for 72 Pounds, 14 Shillings and
7 Pence at 4% prem, number 705.
Signed both sides, on watermarked
paper. Two folds and a crease.  VF

$220 - $240
Start Price $100

 846 Third of Exchange sight note Union
Bank of Australia, London 6-1-1857.
Payable to W.D  Chubb Esquire for 57
Pounds, 4 Shillings and 5 Pence at 4%
prem, number 3918. Signed both sides,
on watermarked paper. By Yeton and
Prown, London. Corner missing and
creased. Rare.  VF

$220 - $240
Start Price $100
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 847 Third of Exchange sight note for The
Lords Commissioners, London, Hobart
Town Van Diemens Land, Tas
29-4-1829. Payable to T.Y Lowes for
150 Pounds for Public Service. Number
1176, printed on Green and Sons
watermarked paper. Signed thrice on
front and twice on back. Four pinholes.
With tag as sold previously for $5,750.
Rare.  EF

$1,800 - $2,000
Start Price $700

 848 Third of Exchange sight note for The
Commissariat Office, Hobart Town Van
Diemens Land, Tas 14-2-1832. Payable
to Mr Gamaliel Butler for 200 Pounds
for Value Received as advised. Number
2688, printed on J. WHATM-- 1830
watermarked paper by S. Clayton
Sculptor. Signed twice on front and
once on back. Eight pinholes. With tag
as sold previously for $17,000. Rare. 
EF

$1,800 - $2,000
Start Price $700

 849 Handwritten Third of Exchange sight
note Sydney NSW 6-10-1836. Payable
to G Butler Esquire for 100 Pounds
being for the amount allowed him as
Surgeon Superintendent of the Male
Convict ship Roslin Castle to provide
him passage (back) to England. Signed
Robert Espie (late) both sides along
with three other signatures in red on
watermarked paper marked M
Snelgrove 1831. Pinhole. Rare. Ex IAG
S 78, Lot 342.  gFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 850 Handwritten Third of Exchange sight
note for Whitehall London, Hobart
Town, Van Diemens Land Tas
2-10-1838. Payable to the signee, Peter
Roberts for 17 Pounds, 10 Shillings.
Payment being for amount of pension
for the loss of one eye during service as
the Deputy Assistant Commissary
General (1-7-1838 to 30-9-1838).
Signed in ink on back, with -Pay to the
order of G Butler esq, signed Peter
Roberts, Deputy Assistant Commissary
General- and -Pay to the order of Ann
Butler of Hounslow-Middlesex-, signed
Butler on watermarked paper. Very
scarce official Bill of Exchange.  gFINE

$1,500 - $1,600
Start Price $700
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 851 Five Shillings Kemp and Gatehouse
Van Diemens Land, Hobart Town Tas
18--. Single-sided black and white
unissued remainder promissory note
(see MVR Colonial Currency and
Promissory Notes p.75). Full note with
two large tears, smaller edge
tears/splits in folds and spotted stains.
Imprinted S Clayton Sculpt Sydney. Ex
Noble Numismatics Sale 71 November
2002, IAG S 82 Lot 148, Sep 2015.
Extremely rare.    aVF

$4,000 - $4,500
Start Price $1,800

 852 Ten Shillings Kemp and Gatehouse Van
Diemens Land, Hobart Town Tas 18--.
Single-sided black and white unissued
remainder promissory note (see MVR
Colonial Currency and Promissory
Notes p.75). Full note with multiple edge
and body tears/splits along folds and
spotted stains. Imprinted S Clayton
Sculpt Sydney. Ex Noble Numismatics
Sale 71 November 2002, IAG Sale 85
Lot 176, March 2017. Extremely rare.   
gFINE

$4,000 - $4,500
Start Price $1,800

 853 Lempriere and Company Four Spanish
Dollars, Van Diemens Land, Hobart
Town Tas 25-6-1823. Number N.83,
imprint, Engraved by S.Clayton,
Sydney, entered by C.Boucher and
hand signed by Lempriere and Co. Frail
edges with many tears and significant
foxing but a complete note. Ex Nobles
Sale 114 30 March 2017 (Lot 3866) and
IAG FS 11 (Lot 132). Very rare in any
grade.  VG

$4,500 - $5,500
Start Price $2,000

One Pound

 854 Bank of South Australia, Adelaide SA
17-3-1874 (MVR 2b). Single-sided full
colour specimen. Printed on
watermarked paper with four official
punch holes to cancel over signature
panels. By Bradbury, Wilkinson and Co
London. Two pinholes. With tag as sold
previously for $16,000. Rare.   aUNC

$5,000 - $6,000
Start Price $2,200

 855 The Bank of Van Diemens Land Ltd,
Hobart Tas 1-7-1881 (MVR 4). Full
colour double-sided specimen 1 Pound.
A few edge nicks and very slight water
stain. Perforated in retrograde
SPECIMEN - BW and CO - LONDON.
By Bradbury, Wilkinson and Co
Engravers, London. Very rare. Ex IAG
S83, Lot 137.  EF

$2,200 - $2,400
Start Price $1,200
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 856 English, Scottish and Australian
Chartered Bank, Sydney NSW
1-1-1887. Single-sided black and white
printers proof. Printed on card with three
official punch holes to cancel over
signature panel and 29th Dec 86 written
in bottom margin in pencil. By Perkins,
Bacon and Co London. Some
discolouration and ex-mount marks in
corners on back. With tag as sold
previously for $19,000. Rare.  gEF

$2,000 - $2,200
Start Price $800

 857 Australian Joint Stock Bank Ltd, Sydney
NSW 1-7-1896 (MVR 4b). Fully signed
and issued note. In quite poor condition
with numerous holes, stains, tears and
worn paper but very rare.  POOR

$800 - $1,000
Start Price $300

 858 Commercial Banking Company of
Sydney, Sydney 190- (MVR 5b). One
Pound full colour double sided
Specimen. Perforated Specimen. Slight
corner crease. By Bradbury, Wilkinson
and Co London. The popular Captain
Cook issue. Very scarce.  aUNC

$4,000 - $4,500
Start Price $1,700

Five Pound

 859 Bank of New South Wales, Sydney
NSW 2-10-1882. Fully signed
(unusually in blue biro) and issued. By
Charles Skipper and East, London.
Ragged edges, piece missing LH edge,
paper thinning and holes with some pink
ink and staining. Ex New England
Hoard. Rare.  VG

$3,400 - $3,500
Start Price $1,500

 860 Australian Joint Stock Bank Sydney
NSW N/D (c1893) (MVR N/L).
Single-sided black and white printers
proof of Reverse design for 5 Pound. By
Perkins, Bacon and Co Ltd, London.
Some minor pencil notations and
(partially removed) signature. Tear.
Rare.   EF

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 861 National Bank of Australasia, Adelaide
SA 30-6-1900 (MVR 4a). Five Pound
full colour double sided Specimen.
Perforated SPECIMEN, 20th June 1900
in pencil at top. By Bradbury Wilkinson
and Co, London. Rare.   aUNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,000
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 862 Australian Joint Stock Bank, Sydney
NSW 1-1-1909. Double-sided colour
specimen. Perforated CANCELLED
across signature panel, on watermarked
paper. By Perkins, Bacon and Co,
London. A little dirty with slightly ragged
edges. Rare.   aEF

$5,500 - $6,500
Start Price $2,600

Ten Pound

 863 Commercial Bank, Launceston Tas
1-1-18-- (MVR 2b). Single-sided black
and white printers proof. Three official
punch holes across signature panel on
paper, three corners minimally cut. By
Perkins, Bacon and Co, London. Pencil
notation bottom margin November
1877. With tag as sold previously as
Unique for $60,000. Very rare.   aUNC

$2,000 - $2,200
Start Price $800

 864 National Bank of Australasia, Perth WA
1-11-1893 (MVR 4p). Ten Pound double
sided full colour Specimen. Perforated
SPECIMEN, Feb 26 96 in pencil at top.
By Bradbury, Wilkinson and Co London.
Very rare Perth issue, with only a
handful known.  aUNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,200

Twenty Pound

 865 The Bank of Australasia, Beechworth
Vic 18--. Single-sided black and white
printers proof. Stamped SPECIMEN
across signature panel on paper,
corners officially cut. By Perkins, Bacon
and Co, London. Pencil notation in
bottom margin 4th October 1858. A few
marks. Very rare.  aUNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,200

  Australian War Related Banknotes

 866 Ten Shillings Great Britain Treasury
Note, John Bradbury 1915. Over-printed
in red in Turkish Arabic PIASTRES
SILVER 60 for circulation during WW I
in British occupied Gallipoli
(Dardanelles campaign), Palestine and
Iraq. Used by ANZACS and British
soldiers. In superb condition for such a
rare and fragile note.  EF

$2,800 - $3,000
Start Price $1,400

 867 War Savings Certificate for 1 Pound
1-12-1945 (WW II). Payable 1-12-1952.
Signed and stamped Brighton SA.
Creases/handling, tear.  VF

$70 - $80
Start Price $30

  Page 120 Online Sale 19



 868 War Savings Certificate for 10 Pounds
1-12-1945 (WW II). Payable 1-12-1952.
Hand signed Newman and stamped
Brighton SA. Handling.  gVF

$120 - $140
Start Price $60

  Australian Superior Pre Decimal Banknotes

Ten Shillings

 869 1913 Collins-Allen (R 1a). Presentation
note, red serials M000039. Three heavy
folds/separations taped on back,
rounded corners and tatty edges having
reportedly been in a wallet for many
years. Ex Noble S 105 Mar 2014  (Lot
2860). An ideal lower grade example of
this seldom offered issue. Very rare in
any grade.  - NOTE: CAB Magazine Vol
24 Number 8 Sep. 2021 notes that
Presentation 10/- Numbers M000033 -
M000042 were balloted to W.M.Hughes
who was Prime Minister at the time and
who served through WW I (from 1915
-1923). 'Billy' Hughes was also well
known as the 'Little Digger', and was
one of our most popular and influential
politicians. As such, this adds
significantly to the provenance and
desirability of this rare banknote. 
GOOD

$7,500 - $8,500
Start Price $3,400

 870 1915 Collins-Allen (R 2dF). Bold First
Prefix and Suffix letters M-A. Flattened
of folds. Ex Noble S 67 July 2001, Lot
2843, IAG S92, Lot 879. Scarce. 
gF/aVF

$4,000 - $4,500
Start Price $2,000

 871 1918 Cerutty-Collins M/F (R 3aL). Last
prefix and suffix. A couple of pinholes
and a bit dirty but presentable. Ex IAG
Sep 2014, S 80. A very rare issue with
only a handful of lower grade issues
known.  VG

$2,800 - $3,000
Start Price $1,300

 872 1918 Kell-Heathershaw (R 6). With
printer alignment mark lower left,
flattened of folds and printed a little off
centre. Very scarce in higher grade.
With tag as sold previously for $78,000. 
aEF/EF

$14,000 - $15,000
Start Price $7,000

 873 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Paper
old toned, heavy old centre fold with
separation at top, edge tear attempted
repair and rounded corners, some
handling.  FINE

$220 - $240
Start Price $100
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 874 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Lightly
flattened of old folds.  VF

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 875 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Paper
toned, three folds and tiny edge split at
top.  gVF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 876 1933 Riddle-Sheehan (R 8a). Thick
signature. Flattened of multiple folds, a
few tiny edge nicks and two pinholes.
Ex Nobles Sale 65 Nov 2000 (Lot
3276).  gF/aVF

$3,800 - $4,000
Start Price $1,800

 877 1933 Riddle-Sheehan (R 8b). Thin
signature. Flattened of folds. Small
edge tear in R/H border.  VF

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

 878 1934 Riddle-Sheehan (R 10). Red
overprint. Dirty and worn, a couple of
rust spots.  aFINE

$450 - $500
Start Price $200

 879 1934 Riddle-Sheehan (R 10). Red
Overprint. PCGS graded 4 EF. Striated
paper toning from poor storage, stains
and old folds.  FINE

$500 - $550
Start Price $240

 880 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Multiple folds/creases, a bit dirty and
slight adhesions on back.  aFINE

$100 - $120
Start Price $50

 881 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Flattened of quarter folds.  gFINE

$120 - $140
Start Price $60

 882 1939 Sheehan-McFarlane (R 12), 1942
Armitage-McFarlane (R 13). Folds, dirty.
(2 notes total).  VG/aFINE

$120 - $140
Start Price $60
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 883 1939 Sheehan-McFarlane (R 12). Slight
oil stains along bottom, edge bend. 
aUNC

$750 - $800
Start Price $340

 884 1942 Armitage-McFarlane (R 13).
Cleaned and flattened of folds.  VF

$90 - $100
Start Price $40

 885 1942 Armitage-McFarlane (R 13).
Flattened of folds.  VF

$80 - $100
Start Price $40

 886 1949 Coombs-Watt (R 14), 1952
Coombs-Wilson (R 15). Dirty, multiple
creases/folds. (2 notes total). 
VG/aFINE

$80 - $100
Start Price $40

 887 1952 Coombs-Wilson (R 15). Four old
folds, dirty/ink and two pinholes.  FINE

$80 - $100
Start Price $30

 888 1952 Coombs-Wilson (R 15). Flattened
of a centre fold.  gEF

$380 - $400
Start Price $180

 889 1954 Coombs-Wilson (R 16).
Commonwealth. Consecutive pair.
Slight flick, handling.  aU/UNC

$800 - $900
Start Price $400

 890 1961 Coombs-Wilson (R 17). Reserve.
Heavy centre fold, flicks.  aEF/EF

$140 - $150
Start Price $60
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 891 1961 Coombs-Wilson (R 17). Reserve.
Flattened of a light bend. Consecutive
pair.  aUNC

$450 - $500
Start Price $240

One Pound

 892 1913 Collins-Allen (R 18). Multiple
pinholes, heavy old creases/folds and
minor edge nicks but a whole note. 
VG/aFINE

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 893 1918 Cerutty-Collins (R 21). Lightly
flattened of old folds, pinholes and
corner stain with good colour.  aVF

$2,000 - $2,200
Start Price $1,000

 894 1918 Cerutty-Collins (R 21). Lightly
flattened of old folds/bends with good
colour. Ex Nobles S 55 Oct 1997 (Lot
678).  VF

$2,600 - $2,800
Start Price $1,200

 895 1923 Miller-Collins (R 23b). H over
numerals, without imprint. Bottom LH
corner repaired/reattached, two
pinholes and flattened of folds. 
gVF/aEF

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 896 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Tiny
edge split along top.  gF/aVF

$340 - $350
Start Price $160

 897 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Crisp
with centre fold, flick and light handling. 
gEF/aUNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 898 1932 Riddle-Sheehan (R 27a). Thick
signature type. A lovely flat example,
with a hint of a centre bend/fold, small
spot on back. Scarce this grade. 
aU/UNC

$4,500 - $5,000
Start Price $2,000
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 899 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Edge
nicks, dirty. Also 1961 Coombs-Wilson
(R 34b). Heavy creases. (2 notes total). 
aF/FINE

$110 - $120
Start Price $50

 900 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Crisp
with multiple folds, a little dirty on back. 
gF/aVF

$160 - $180
Start Price $80

 901 1949 Coombs-Watt (R 31). Cleaned. 
F/gFINE

$50 - $60
Start Price $20

 902 1953 Coombs-Wilson (R 33).
Commonwealth. Tiny edge nick at top,
cleaned and flattened.  gVF

$60 - $80
Start Price $30

 903 1953 Coombs-Wilson (R 33).
Commonwealth. Flattened of centre
fold, flick.  gVF/aEF

$80 - $100
Start Price $40

 904 1953 Coombs-Wilson (R 33)
Commonwealth (rust spots), 1961
Coombs-Wilson Reserve (R 34a) dark
green (tear), (R 34b) emerald green. (3
notes total).  aF/FINE

$180 - $200
Start Price $80

 905 1953 Coombs-Wilson (R 33).
Commonwealth. Flattened of a light
bend/fold. Consecutive trio.  aUNC

$550 - $600
Start Price $280
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 906 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Reserve,
Dark green. Cleaned and flattened. 
gVF

$90 - $100
Start Price $40

 907 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Reserve,
Dark green. Flattened of light
bends/handling.  EF

$90 - $100
Start Price $40

 908 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Reserve,
Dark green. Consecutive run of 5. Trace
of light centre bend, slight handling. 
aUNC

$900 - $1,000
Start Price $440

 909 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Reserve,
Emerald green. Three folds.  aVF

$60 - $80
Start Price $30

 910 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Reserve,
Emerald green. Cleaned and flattened. 
gVF

$90 - $100
Start Price $40

 911 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Reserve,
Emerald green. Flattened.  EF

$90 - $100
Start Price $40

Five Pound

 912 1914 Collins-Allen (R 36c). Suffix letter
only. Pinhole, slight paper separation in
centre of note, multiple creases and a
little dirty but a whole and presentable
note. Ex Downies Oct 2009, S303.
Rare.  aVG

$3,500 - $4,000
Start Price $1,700
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 913 1918 Cerutty-Collins (R 37b). Heavy
quarter fold, two edge tears and some
slightly ragged sections.  VG/aFINE

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 914 1918 Cerutty-Collins (R 37b). Crinkly
old folds with good colour. Ex Nobles S
102, Apil 2013 (Lot 3243). Scarce.  aVF

$6,000 - $6,500
Start Price $2,800

 915 1924 Kell-Collins (R 38a). Black
signature type. Cleaned and flattened
with multiple repairs.  FINE

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 916 1927 Riddle-Heathershaw (R 42).
Commonwealth. A few tiny rust spots,
oval purple stamp in top RH corner. 
aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 917 1927 Riddle-Heathershaw (R 42).
Commonwealth. Heavy old folds.  aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 918 1927 Riddle-Heathershaw (R 42).
Commonwealth. Radar serial numbers
002200. Flattened of old vertical folds. 
gVF

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 919 1933 Riddle-Sheehan (R 44a). Pink
face of King. Cleaned and flattened of
folds.  gF/aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 920 1939 Sheehan-McFarlane (R 45).
Heavily cleaned and flattened. 
gVF/aEF

$700 - $750
Start Price $340

 921 1941 Armitage-McFarlane (R 46).
Repaired edge damage, flattened. 
gF/aVF

$160 - $180
Start Price $80
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 922 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Paper
toned/dirty but crisp, edge damage and
some marks on back.  F/gFINE

$200 - $220
Start Price $100

 923 1949 Coombs-Watt (R 47). Crisp with
folds, tiny edge split.  VF/gVF

$300 - $320
Start Price $140

 924 1949 Coombs-Watt (R 47). Light
bends/folds.  EF

$500 - $550
Start Price $240

 925 1952 Coombs-Wilson (R 48). Dirty,
heavy creases and old rust damage at
top right that has eaten away at the
paper. Also 1960 Coombs-Wilson (R
50). Reserve. Dirty, folds. (2 notes
total).  VG-aFINE

$120 - $140
Start Price $60

 926 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Old folds, ink marks. 
FINE

$80 - $100
Start Price $30

 927 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Folds, dirty.  gFINE

$110 - $120
Start Price $50

 928 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Old folds.  gFINE

$110 - $120
Start Price $50

 929 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Flattened/cleaned of folds and stains. 
gF/aVF

$160 - $180
Start Price $80
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 930 1960 Coombs-Wilson (R 50).
Consecutive pair. Centre bend,
handling. Ex IAG OS 16, Lot 1215. 
EF/gEF

$550 - $600
Start Price $300

Ten Pound

 931 1925 Kell-Collins (R 54).
Commonwealth. A little dirty, a couple of
pinholes, small edge repairs. Scarce. 
aFINE

$4,500 - $5,000
Start Price $2,100

 932 1927 Riddle-Heathershaw (R 55). Crisp
paper with a two small pinholes. Very
scarce this grade.  EF

$15,000 - $16,000
Start Price $7,000

 933 1934 Riddle-Sheehan (R 57). Small
repaired split at top, cleaned and
flattened of folds.  aVF/VF

$2,200 - $2,400
Start Price $1,200

 934 1934 Riddle-Sheehan (R 57). Lightly
flattened. A nice type note for this one
year of issue type. Ex IAG Sale 79 April
2014 (Lot 272). Very scarce in this
grade.  aU/UNC

$9,000 - $10,000
Start Price $4,200

 935 1943 Armitage-McFarlane V/5 (R 59F).
First Prefix. Crisp original paper with
raised ink, but with numerous old folds
and bends from storage with some
handling and flicks. Consecutive trio.  
aEF

$4,500 - $5,000
Start Price $2,500

 936 1949 Coombs-Watt (R 60). Lightly
flattened of the lightest edge bend. Ex
IAG Sale 79 April 2014 (Lot 282). 
aU/UNC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,200

 937 1954 Coombs-Wilson (R 62).
Commonwealth. Dirty, edge tear. 
aF/FINE

$150 - $160
Start Price $70
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 938 1954 Coombs-Wilson (R 62).
Commonwealth. Lightly flattened of
bends.  aEF

$400 - $450
Start Price $180

 939 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Dirty, small tear at top.  VG/aFINE

$100 - $120
Start Price $40

 940 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
A bit dirty, folds/creases.  FINE

$150 - $160
Start Price $70

 941 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Printed slightly off-centre, old folds and
an edge tear.  F/gFINE

$120 - $140
Start Price $60

 942 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Cleaned.  gFINE

$160 - $180
Start Price $80

 943 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Lightly flattened of bend.  aUNC

$400 - $450
Start Price $220

 944 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Consecutive trio. Tiny top corner
bend/fold on one.  UNC

$3,200 - $3,400
Start Price $1,500

  Australian Pre Decimal Starnotes

Ten Shillings

 945 1949 Coombs-Watt (R 14s). Two
pinholes lower left corner that coincide
with the accompanying letter/note from
J.J Cahill, the Deputy Premier, Minister
for Public Works and Local
Government, NSW that it was originally
attached to. Ex IAG S 74 June 2011
(Lot 719). Scarce and interesting.  aVF

$4,000 - $4,500
Start Price $2,200

 946 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Reserve.
Cleaned and flattened. Ex Nobles S 122
Nov 2019 (Lot 4412).  VF

$1,400 - $1,500
Start Price $600
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 947 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Reserve.
Flattened, tiny edge split at top.  gVF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

One Pound

 948 1953 Coombs-Wilson (R 33s). Heavily
cleaned and flattened of folds.  aVF

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 949 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve starnote. Multiple old
folds/creases, a bit dirty and tiny top
edge nick.  F/gFINE

$800 - $900
Start Price $400

  Australian Decimal Starnotes

One Dollar

 950 1966 Coombs-Wilson (R 71s). Cleaned
and flattened of folds.  FINE

$350 - $400
Start Price $180

Two Dollar

 951 1966 Coombs-Wilson (R 81s). PCGS
graded About Unc 50.  

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 952 1967 Coombs-Randall ZFH (R 82sF).
First star prefix. Flattened of a centre
fold, a little wavy and printed a little off
centre. Ex Nobles S 99 April 2012 (Lot
4739 as aUNC).  gEF/aUNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,500

 953 1968 Phillips-Randall (R 83s). Lightly
flattened of a bend, corner bend/flick.  
aEF

$1,200 - $1,400
Start Price $500

Ten Dollar

 954 1966 Coombs-Wilson ZSA (R 301sF).
First Star prefix. Heavily cleaned and
flattened of folds, repaired tear.  gF/aVF

$550 - $600
Start Price $280
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 955 1966 Coombs-Wilson ZSD (R 301sL).
Last star prefix. Flattened of folds, flicks.
Low serials ZSD 00836*.  aEF

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 956 1968 Phillips-Randall (R 303s).
Flattened of bends. EX Downies S 305
2010.  aEF

$1,600 - $1,800
Start Price $780

 957 1968 Phillips-Randall ZSF (R 303sF).
First star prefix with solid serial numbers
ZSF 77777*. Ex IAG S 77, Lot 242.
Very rare and interesting being both a
solid serial numbered note and a star
note, with only a few such examples
known.  aVF

$7,000 - $8,000
Start Price $3,000

  Australian Decimal Specimen Banknotes

 958 Type I Specimen Set in original
presentation album 1966-1967 $1 to
$20 inclusive (10 notes total). (SP 01 to
SP 05). Some slight handling and slight
tone to album page edges. Rare.  UNC

$55,000 - $60,000
Start Price $24,000

  Trial/Unissued Notes

Fifty Dollar

 959 $50 Simultan paper colour trial circa
1973. Printed with simultan missing on
both sides, cut slightly larger with
printers guide marks/selvedge on
printed on thicker, slightly blue paper.
Some light handling. A similar such
example sold in IAG FS 1 (Lot 42).
Scarce and interesting.  aUNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 960 Fully printed Darwin polymer trial note,
50 Denomination. Later type with finely
engraved portrait, Butterfly Wing as
silver foil in window with multiple
windows and security features. Scarce. 
UNC

$900 - $1,000
Start Price $380
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One Hundred Dollar

 961 Harrison and Sons Limited/RBA
polymer trial/specimen, 100
Denomination. Flower in security
window, no serials or signatures,
chainlink watermark. PCGS graded 68
Superb Gem Unc OPQ. HARRISON
AND SONS LIMITED printed in centre
on front and smaller HARRISON AND
SONS LIMITED 1562 SPECIMEN
BANKNOTE printed on back. Scarce,
especially this grade.   UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 962 Securency Pty Ltd/Innovia polymer
trial/test note, no denomination. PCGS
graded 67 PPQ Superb Gem Unc. Sir
Don Bradman on front, MCG on back,
no serials or signatures, multiple clear
windows. With SECURENCY top left on
front and NO VALUE bottom left on
back.  Very scarce, especially this
grade.   UNC

$5,500 - $6,000
Start Price $2,400

 963 Harrison and Sons Limited polymer
trial/specimen uncut sheet of 26 notes,
100 Denomination. Alternating window
types. With -RBA POLYMER TRIAL
FRONT/BACK- annotation in corner of
each side with top and bottom selvedge.
Very rare, especially as a complete
sheet.  UNC

$18,000 - $20,000
Start Price $9,500

 964 100 Dollar note design trial
Phillips-Wheeler N/D (c1973)
(165x85mm). Artists proposal mock-up
of a possible design, on paper and
transparency in multiple layers and
mounted in cardboard frame. Front
design only, most hand-drawn in black
ink with grey shading behind and some
printed security elements. Design
features a portrait of Rembrandt with a
bird and portrait within an oval along
with 100, AUSTRALIA and One
Hundred Dollars vertically at left. Similar
to an example sold in IAG S 95 (lot
988), but with colour. Interesting and
very rare, high retail value.  

$3,500 - $4,000
Start Price $1,200

 965 Proposed 100 Dollar note design trial
Phillips-Wheeler N/D (c1982)
(150x85mm). Appears to be a proposal
mock-up of a possible design, printed
on transparency in two layers (simultan
and intaglio) and mounted in cardboard
frame. Front design only. Design
features a portrait and 3 native animals,
predominantly in black, blue, green and
brown with 100 twice, security feature,
AUSTRALIA vertical, One Hundred
Dollars and serials NKG 000000 along
bottom with signatures to left. With
additional adjustments in black ink over
top layer. Interesting and very rare, high
retail value priced at $9,500.  

$3,500 - $4,000
Start Price $1,200
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 966 Proposed 100 Dollar note design trial
Phillips-Wheeler N/D (c1982)
(150x85mm). Appears to be an
early-stage proposal mock-up of a
possible design, printed in colour
(simultan) on transparency and
mounted in cardboard frame. Front
design only. Design features the outline
of a portrait and a cockatoo in green
and brown with 100 top right and One
Hundred Dollars along bottom.
Interesting and scarce.  

$3,500 - $4,000
Start Price $1,200

  Charity Sheet Specimens

Fifty Dollar

 967 2004 polymer MacFarlane-Henry charity
specimen. Serials BI 04 000 000, from
limited uncut charity specimen sheet of
40. With tag as sold previously for
$5,500.  UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800

  Australian Decimal Test Notes

Five Dollar

 968 1997 polymer MacFarlane-Evans CR 97
(R 218bT). Matching serial/semi-solid
test note prefixes; CR/CU/CV/CX 97
999299. (4 notes total).  UNC

$450 - $500
Start Price $240

One Hundred Dollar

 969 1996 Fraser-Evans AN 96 (R 616TF).
First test note prefix. PCGS graded 45
PPQ Ch. Extremely Fine. Scarce.  

$400 - $450
Start Price $200

 970 1996 polymer Fraser-Evans CS 96 (R
616TL). Last test note prefix. Light
crease, handling. High catalogue value. 
aEF/EF

$480 - $500
Start Price $240
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  British Coins

 971 Halfpenny George II (date worn), Penny
1912, Cartwheel Penny 1797, Shilling
1954, Florin 1933, 1939, Crown 1935,
1951, 1977. (9 coins total). 
POOR-aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 972 Penny Edward I N/D (1272-1307).
Toned. (2 coins total).  VG-FINE

$50 - $60
Start Price $20

 973 Penny George I N/D 1720, Twopence
Anna 1710, Threepence George I 1723.
(3 coins total).  F-VF

$70 - $80
Start Price $20

 974 Twopence Charles I N/D (1645-46),
Fourpence James II 1686. Some tone.
(2 coins total).  VG/aFINE

$50 - $60
Start Price $20

 975 Sixpence George III 1787, Shilling
George III 1787. Once polished now
retoned. (2 coins total).  FINE

$30 - $40
Start Price $10

 976 Half Crown Charles I N/D (1645-46). 
VG

$70 - $80
Start Price $20

 977 Half Crown George III 1817. Large bust.
Lightly toned.  gVF/aEF

$150 - $160
Start Price $70

 978 Double Florin Victoria 1887. Toned,
some hairlines to one. (2 coins total). 
gF/aVF

$100 - $110
Start Price $50

 979 Crown Charles II 1662.  VG/aFINE
$120 - $140

Start Price $60
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 980 Crown Charles II 1663, William III 1696,
George II 1739 and Half Crown Charles
III 1778, Penny George III 1763. Rough
edges and once heavily
cleaned/polished with all coins dished.
Appear to have been removed from a
setting or possibly restrikes. (4 coins
total).  VG/FINE

$50 - $60
Start Price $20

 981 Crown William III 1696. Toned, verdigris
and worn, Obverse graffiti/scratches on
Kings head.  G/VG

$120 - $140
Start Price $60

 982 Crown Victoria 1892. Jubilee Head.
Toned.  aEF

$200 - $220
Start Price $100

 983 Crown Victoria 1900. Veiled Head.
Some tone, once wiped.  aEF

$110 - $120
Start Price $50

 984 Crown George VI 1937. Light tone.  gEF
$40 - $50

Start Price $20

 985 Maundy set Penny to Fourpence 1971.
In case (marks). Toend. (4 coins total). 
aFDC

$40 - $50
Start Price $20

 986 Half Sovereign George III 1817. Worn
with plugged hole at top. Scarce.  VG

$400 - $450
Start Price $260
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 987 Sovereign Victoria 1859. Shield
Reverse. Ansell type with extra raised
line in hair ribbon at back of neck. A
consignment of gold mined in Australia
proved to be too brittle for use in coining
so Mr Ansell was given permission to
experiment with it to strengthen it for
use. When melted down the brittle
Sovereigns were found to contain the
wrong quantities of alloy of arsenic,
antimony and lead. Mr Ansell
successfully altered the alloys and
subsequently 167,539 Sovereigns were
struck from this consignment of gold all
denoted with the extra raised line on the
fillet. Very few are now known, rare. 
aEF/EF

$3,500 - $4,000
Start Price $1,500

 988 Sovereign Edward VII 1906. PCGS
graded MS 62 (44355194). 
UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $740

 989 Sovereign Edward VII 1907. PCGS
graded MS 62 (44355193). 
UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $740

 990 Sovereign Victoria 1910. St George
Reverse, Veiled Head. Solder mark at
top.  gF/aVF

$700 - $750
Start Price $500

 991 Sovereign Edward VII 1910. PCGS
graded MS 62 (44355188). 
UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $740

 992 Great Britain Halfpenny token N/D. Hall,
T Middlesex, milled edge To The
Curious Observers of Natural
Phenomena. PCGS graded MS 63 RB
(32862883). Brown with some
underlying red.   Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $200

 993 Great Britain Penny token 1795. Hall, T
Middlesex, London. Rev: Kanguroo,
Armadillo, Rhinoceros. PCGS graded
MS 62 BN (80810321). Brown with hints
of red. Rare.  UNC/Ch.UNC

$550 - $600
Start Price $300
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  Proclamation Coins

 994 GB Cartwheel Penny 1797. George III.
Brown. Obverse scratching/hairlines in
fields.  gF/aVF

$50 - $60
Start Price $20

 995 GB Cartwheel Penny George III 1797.
NGC graded MS 62 BN (4660881-010).
Lustrous light brown tone and attractive.
 UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 996 GB Cartwheel Twopence 1797 George
III. Edge knocks.  aVF/VF

$100 - $120
Start Price $50

 997 India silver Rupee N/D. Muhammad,
Jaipur Mint.  VF

$140 - $150
Start Price $70

 998 Mexico 8 Reales (Pillar Dollar) 1770
FM. Charles III, Mexico City Mint. Dark
old toned.  aVF

$320 - $340
Start Price $150

 999 Mexico 8 Reales 1805 TH. Charles IIII.
Once cleaned.  aVF

$280 - $300
Start Price $140

 1000 Netherlands gold Ducat 1782. Slight
bending of flan.  aVF

$600 - $650
Start Price $360

 1001 Netherlands gold Ducat 1787. Utrecht.
Usual slightly crinkled flan.  EF

$900 - $1,000
Start Price $560
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  Australian And Related Coin Rarities

 1002 1930 Penny. Key date. Three old
Obverse scratches and a Reverse edge
knock but with good clear details and 6
Pearls visible. An ideal type coin. Rare. 
  F/gFINE

$24,000 - $25,000
Start Price $12,000

Threepence

 1003 1922/21 Overdate. Good clear details
with a mostly visible Advance Australia
and clear overdate, however several
edge knocks/rim damage on both sides
with some slight buckling and some
Obverse scratches. Toned. Rare.  VG

$3,800 - $4,000
Start Price $2,300

 1004 Florin 1927 Canberra Proof. Bright
mirror mint bloom with die polishing
marks evident, Reverse rim shows
evidence of a later die state. Rare.  FDC

$18,000 - $20,000
Start Price $9,000

  Australian Pre Decimal Coins II

Halfpenny

 1005 1911. Brown with a hint of lustre.  UNC
$200 - $220

Start Price $90

 1006 1919. Red and brown. Small Reverse
planchet flaw, edge knocks.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1007 1919. Brown with some red lustre. 
UNC/Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1008 1923. Key date. Brown.  gFINE
$1,200 - $1,400
Start Price $600
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 1009 1923. Key date. Brown. Six pearls and
part centre diamond, shallow Obverse
dig.  gF/aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1010 1926. Brown with red, Reverse carbon
spots.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1011 1933. Brown with underlying red lustre,
a few Obverse hairlines.  UNC/Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1012 1933. PCGS graded MS 63 BN
(85190923). Brown with traces of red. 
Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $120

 1013 1939 Roo. PCGS graded MS 62 BN
(7781820). Mostly brown with some red
lustre.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 1014 1952A. PCGS graded MS 63 BN
(26303862). Rainbow red and brown
lustre.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1015 1954Y. PCGS graded MS 64 RB
(19271052). Some red/brown lustre. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 1016 1962Y. PCGS graded MS 66 RB
(80716651). Almost full rainbow red. 
GEM UNC

$100 - $120
Start Price $50

Penny

 1017 1912H. Mostly brown lustre.  Ch.UNC
$600 - $650

Start Price $280
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 1018 1918I. PCGS graded AU 50
(84294832). Brown.  EF

$280 - $300
Start Price $140

 1019 1918I. ANACS graded MS 62 BRN
(286404). Brown lustre with traces of
red. Scarce.  UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 1020 1919 Double Dot. PCGS graded F 12
(81307962). Brown. Scarce.  VG/aFINE

$110 - $120
Start Price $50

 1021 1920 plain. Brown, 6 clear pearls.  gVF
$180 - $200

Start Price $80

 1022 1920 Double Dot. Brown. Clear dots. 
gF/aVF

$120 - $140
Start Price $60

 1023 1920 Dot Below. Indian die. Reverse die
crack, lustrous brown.  aUNC

$400 - $450
Start Price $200

 1024 1925. Key date. Brown.  gFINE
$170 - $180

Start Price $80

 1025 1925. Key date. Brown, 6 pearls, a little
weakly struck in parts.  aVF/VF

$240 - $250
Start Price $120

 1026 1931 Indian die. NGC graded XF 40
(2831533-019), but not attributed as
such. Scarce.  aEF

$300 - $320
Start Price $150

 1027 1941. PCGS graded MS 63 BN
(43293421). Brown with some red,
carbon spot on Reverse.  Ch.UNC

$140 - $150
Start Price $60
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 1028 1946. Key date. Brown with underlying
dark red lustre.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $380

 1029 1946. Key date. Brown and red mint
lustre. Scarce this grade.  UNC/Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1030 1946. Key date. Brown with some red
lustre. Very scarce this grade.  Ch.UNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,200

 1031 1950. PCGS graded MS 64 RD
(25188827). Full mint red. Ex Borg
Collection.  Ch.UNC/GEM

$220 - $240
Start Price $110

 1032 1956Y. PCGS graded MS 64 RB
(36144317). Reddish brown lustre. 
Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $50

 1033 1957Y. PCGS graded MS 64 RB
(30983050). Red/brown lustre. 
Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $50

Threepence

 1034 1910. Obverse hairline.  UNC
$140 - $150

Start Price $60

 1035 1911. Toned with some
brushing/hairlines.  gEF/aUNC

$140 - $150
Start Price $60

 1036 1919. PCGS graded MS 63 (16207563).
old toned with some underlying bloom. 
Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $180
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 1037 1922. PCGS graded MS 64+
(29909080). Attractively old toned with
some underlying mint bloom, orange
peel surfaces.  Ch.UNC/GEM

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1038 1924. Light tone.  UNC
$400 - $420

Start Price $200

 1039 1936. Once dipped.  Ch.UNC
$140 - $160

Start Price $60

 1040 1940. PCGS graded MS 64 (42533500).
Mint bloom, some Obverse marks. 
Ch.UNC/GEM

$170 - $180
Start Price $80

 1041 1942D. PCGS graded MS 65
(41697083). Light tone with bloom. 
GEM UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1042 1957. Appear ex bank/mint roll. Sheet of
40 coins.  UNC-Ch.UNC

$300 - $320
Start Price $180

Sixpence

 1043 1910. Light tone, a few minor Obverse
hairlines.  UNC/Ch.UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1044 1910. Light peripheral tone with some
bloom.  Ch.UNC

$340 - $350
Start Price $160

 1045 1918. Once dipped, hairlines.  VF
$150 - $160

Start Price $60

 1046 1918. Old dark purplish toned.  UNC
$1,800 - $2,000
Start Price $800
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 1047 1919. Surface marks/scratches.  EF
$170 - $180

Start Price $80

 1048 1921. Once dipped, hairlines. 
gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $60

 1049 1921. A few Obverse marks.  aUNC
$220 - $240

Start Price $100

 1050 1934. Some light tone.  aUNC
$180 - $200

Start Price $80

 1051 1936. Light tone, a few Obverse marks. 
Ch.UNC/GEM

$300 - $320
Start Price $140

 1052 1936. Light tone with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$340 - $350
Start Price $160

 1053 1936. Light tone with a proof-like
appearance.  Ch.UNC/GEM

$350 - $400
Start Price $160

 1054 1938. PCGS graded MS 65 (43448455).
Light tone with some bloom.  GEM UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1055 1939. PCGS graded MS 64+
(85759550). Light tone with soft satin
bloom.  GEM UNC

$900 - $1,000
Start Price $500

 1056 1942. PCGS graded MS 64 (33170163).
Light tone with some bloom.  
Ch.UNC/GEM

$140 - $150
Start Price $60
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 1057 1942D. NGC graded MS 66
(2614553-082), Obv 3/Rev B. Ex
Benchmark Collection IAG 2015, Lot
248. Light old tone with bloom. The
highest graded (Pop 1) NGC, with only
one similar PCGS example.   GEM UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1058 1943D. PCGS graded MS 65
(42122529). Bright bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $70

 1059 1945. PCGS graded MS 65 (28703162).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$220 - $240
Start Price $110

 1060 1953. PCGS graded MS 66 (34119519).
Slight tone.  GEM UNC

$600 - $650
Start Price $300

Shilling

 1061 1910. Probably once dipped with some
light hairlines.  UNC/Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1062 1916. Light tone with some bloom,
some surface marks/hairlines.  aU/UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1063 1916. Sharp strike with a Reverse die
crack, light tone with some bloom and a
few minor marks.  Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1064 1916. PCGS graded MS 63 (34919610).
Light tone with mint bloom, some
Obverse marks.  Ch.UNC

$400 - $450
Start Price $220
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 1065 1917. PCGS graded MS 63+
(36314625). Bright bloom.  Ch.UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1066 1925. Light tone, some marks.  UNC
$400 - $450

Start Price $180

 1067 1925. Light tone.  UNC
$400 - $450

Start Price $180

 1068 1925/3 Overdate. Soft satin tone with
underlying bloom.  Ch.UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1069 1931. Light tone.  UNC
$400 - $450

Start Price $180

 1070 1938. Mint bloom.  Ch.UNC
$140 - $150

Start Price $50

 1071 1939. Light tone with some bloom, a
few minor marks.  Ch.UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1072 1946P. Double dot. Obverse surface
marks.  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1073 1956. PCGS graded MS 64 (26418790).
Light tone.  Ch.UNC/GEM

$140 - $150
Start Price $70

 1074 1957. PCGS graded MS 65 (32909359).
Light tone, especially on Obverse. 
GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90
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Florin

 1075 1910. Cleaned/polished, some surface
marks.  gVF/aEF

$220 - $240
Start Price $100

 1076 1910. Cleaned/polished but with good
details, some surface marks.  gVF/aEF

$220 - $240
Start Price $100

 1077 1916. Once dipped with some minor
hairlines/marks.  aUNC

$500 - $550
Start Price $240

 1078 1916. Bright mint bloom with some
Obverse marks.  Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1079 1919. Once dipped, some Obverse
marks on Kings head. Scarce.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1080 1921. Light tone with bright mint bloom,
well struck with sharp details and a few
minor surface marks. With tag as sold
previously for $21,000.  Ch.UNC

$6,000 - $7,000
Start Price $2,800

 1081 1928. Tiny Reverse planchet flaw,
Obverse scratch with steel grey tone. 
aUNC

$280 - $300
Start Price $140

 1082 1928. NGC graded MS 61
(2795590-003). Light tone. 
UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $420

 1083 1928. Light tone with some bloom. 
Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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 1084 1931. Light tone with some minor
marks.  UNC

$220 - $240
Start Price $120

 1085 1934/35 Melbourne Centenary with
Foys Bag. Rider and wreath a little flat,
trace of verdigris and toned; bag worn
(VG) with stains but mostly intact. (2
items total).  gEF/aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1086 1934/35 Melbourne Centenary. Part
wreath, a few Obverse hairlines. 
aU/UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1087 1934/35 Melbourne Centenary.
Proof-like appearance, nearly full
wreath with a few minor surface marks. 
aU/UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1088 1934/35 Melbourne Centenary. Part
wreath, proof-like surfaces with some
light hairlines/rubbing.  aU/UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1089 1934/35 Melbourne Centenary. Part
wreath.  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1090 1934/35 Melbourne Centenary. Flat
wreath with rounded head. Light tone. 
UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1091 1935. Light tone with some bloom, a
few marks.  UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1092 1936. Well struck with some bloom, 
some marks on Kings head with
hairlines.  UNC/Ch.UNC

$250 - $260
Start Price $120
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 1093 1936. Light tone with some bloom,
minor surface marks and Reverse edge
knock.  UNC/Ch.UNC

$350 - $260
Start Price $120

 1094 1939. Key date. Light tone.  EF
$150 - $160

Start Price $60

 1095 1939. Light tone with a few minor
Obverse marks. Scarce.  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1096 1944S. PCGS graded MS 65
(33468629). Light tone with bloom. 
GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1097 1945. NGC graded MS 63
(2759881-005). Light tone with some
bloom, a few marks.  Ch.UNC

$150 - $160
Start Price $70

 1098 1956. Bright bloom.  UNC/Ch.UNC
$180 - $200

Start Price $80

 1099 1956. Bright bloom.  UNC/Ch.UNC
$180 - $200

Start Price $80

 1100 1960. PCGS graded MS 65 (26573007).
Light tone with some bloom.  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1101 1962. PCGS graded MS 65
(334677257). Bright mint bloom.  GEM
UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1102 Commemorative set of 4; 1927
Canberra, 1934/35 Melbourne
Centenary, 1951 Jubilee, 1954 Royal
Visit. Light tone with some bloom,
wreath on Centenary flat (coin EF). (4
coins total).  EF-UNC

$550 - $600
Start Price $340
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Crown

 1103 1937. Some Obverse tone/bloom, small
Obverse scratch on Kings head. 
aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1104 1938. Light tone with some bloom. 
gVF/aEF

$220 - $240
Start Price $110

 1105 1938. PCGS graded AU 58 (43293489).
Dark toned.  gEF/aUNC

$400 - $450
Start Price $200

 1106 1938. NGC graded MS 63
(3122863-002). Bright mint bloom, a few
Obverse marks.  UNC/Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

  Pre Decimal Proof Coins

Halfpenny

 1107 1959 Proof Halfpenny. Some tone. 
FDC

$350 - $400
Start Price $160

 1108 1960Y Proof Halfpenny. Full mint red. 
FDC

$450 - $500
Start Price $200

 1109 1962Y Proof Halfpenny. Full mint red.
Mark/spot on Queens cheek.  FDC

$240 - $260
Start Price $120

Penny

 1110 1955 Proof Penny. Dark red/brown. 
FDC

$200 - $220
Start Price $100
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 1111 1957Y Proof Penny. Matte finish. Light
tone.  FDC

$550 - $600
Start Price $280

 1112 1958M Proof Penny. Dark red.  FDC
$300 - $320

Start Price $140

 1113 1958M Proof Penny. Some tone.  FDC
$350 - $400

Start Price $160

 1114 1958Y Proof Penny. Some tone.  FDC
$350 - $400

Start Price $160

 1115 1959M Proof Penny. Greenish-brown
toned.  FDC

$240 - $260
Start Price $100

 1116 1959Y Proof Penny. Some red with
brown toned.  FDC

$300 - $320
Start Price $140

 1117 1961Y Proof Penny. Matte tone, spot. 
aFDC/FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1118 1961Y Proof Penny. Light tone with
some Obverse spots.  FDC

$300 - $320
Start Price $140

 1119 1963Y Proof Penny. Toned.  FDC
$280 - $300

Start Price $120

Threepence

 1120 1959 Proof Threepence.   FDC
$180 - $200

Start Price $80
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 1121 1962 Proof Threepence. Toned.  FDC
$160 - $180

Start Price $60

 1122 1963 Proof Threepence.  FDC
$160 - $180

Start Price $60

Sixpence

 1123 1960 Proof Sixpence.  FDC
$180 - $200

Start Price $70

 1124 1961 Proof Sixpence.  FDC
$180 - $200

Start Price $70

 1125 1961 Proof Sixpence.  FDC
$180 - $200

Start Price $70

 1126 1963 Proof Sixpence.  FDC
$180 - $200

Start Price $70

Shilling

 1127 1963 Proof Shilling.  FDC
$200 - $220

Start Price $80

Florin

 1128 1956 Proof Florin.  FDC
$280 - $300

Start Price $120

 1129 1957 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(31770474). Light tone.  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1130 1959 Proof Florin.  FDC
$260 - $280

Start Price $100
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 1131 1960 Proof Florin.  FDC
$260 - $280

Start Price $100

 1132 1961 Proof Florin.  FDC
$260 - $280

Start Price $100

Sets

 1133 1956 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. (4 coins total).  FDC

$800 - $900
Start Price $380

 1134 1958 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. (4 coins total).  FDC

$700 - $750
Start Price $320

 1135 1959M Proof set of 6, Halfpenny to
Florin. Copper with dark tone/spots. (6
coins total).  FDC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1136 1961Y Proof Halfpenny and Penny pair.
Mostly mint red. (2 coins total).  FDC

$800 - $900
Start Price $360

 1137 1962Y Proof Halfpenny and Penny pair.
PCGS graded PR 64 RB (13835426)
and PR 65 RB (13835433) respectively.
Red and brown toned. (2 coins total). 
FDC

$450 - $500
Start Price $260

 1138 1963 Proof Threepence, Shilling and
Florin. In APCGS packs, all toned. (3
coins total).  FDC

$280 - $300
Start Price $150

  Trial Strikes, Patterns And Restrikes

 1139 Electrotype 1930 Penny. With COPY
ONLY (ELECTRO) engraved onto
otherwise blank Obverse. A
contemporary piece, probably made for
(museum) display. Toned. Rare as
such, with this being the only example
we have sighted.  gVF

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000
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 1140 1936 Fantasy Crown Edward VIII.
Proof-like in white metal.  PROOF-LIKE

$50 - $60
Start Price $20

 1141 Proof Silver Goose Dollar 1967. NGC
graded PF 66 Cameo (3546100-002).
Plain edge type. Some light tone. Ex
IAG S 79, lot 552.  FDC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,200

  Mistruck and Error Coins

Halfpenny

 1142 1947Y. Struck off centre (2mm) and
partially raised rim lip. Brown.  VF

$180 - $200
Start Price $80

 1143 1948Y. Struck off centre 2mm, with hint
of a cud on Kings head and spot on
Kings ear. Brown with some red. 
aU/UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1144 Small collection of minor varieties;
Halfpenny 1921 indents over ALF, 1928
Rev cud, 1929 dot after F, 1962 broken
nose, Penny 1920 no dots, 1928 broken
8, 1929 dot under N, 1934 dot before O,
1951 Obverse planchet flaw, 1952 die
cracks. (10 coins total).  aF-aEF

$70 - $80
Start Price $30

Penny

 1145 1951. Partial, offset brockage
impression flip over striking on Reverse
(9.52g). Brown with a trace of lustre. 
gVF

$300 - $320
Start Price $160

 1146 1961Y. Struck off centre 2mm, Reverse
scrape/depression from minting. Once
lightly polished.  gVF

$110 - $120
Start Price $50

Shilling

 1147 1946. Struck off centre 2mm. Light tone
with some bloom.  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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Florin

 1148 1954. Rounded reeded obstruction
during striking on Reverse, causing a
slight lip. Also Shilling 1954. Struck off
centre 2.5mm with slightly rasied rim lip.
Both dipped. (2 coins total).  gVF/aEF

$180 - $200
Start Price $80

Five Cent

 1149 1969. Completely struck through on
Reverse, with the appearance of a split
planchet, but full weight and sized coin
(2.8gm). PCGS graded MS 66 - 100%
Struck Through Rev (27829028). Very
fine Obverse lip edge.  UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 1150 1999. Struck slightly off centre (1mm)
with slightly raised rim lip.  UNC

$150 - $160
Start Price $60

 1151 2003. Off centre strike with slightly
raised rim lip.  UNC

$110 - $120
Start Price $40

Twenty Cent

 1152 1967. Straight-edge clipped twice
(5-7mm).  gVF

$120 - $140
Start Price $60

 1153 2017. Struck on a Cook Islands $2
triangular aluminium bronze planchet
(6.8gms). PCGS graded MS 64
(38446525). A superb and striking major
decimal error of the highest importance
and the only such example we have
seen. Very rare if not unique. 
Ch.UNC/GEM

$20,000 - $22,000
Start Price $12,000

Fifty Cent

 1154 N/D Trial/Pattern 50 Cent with New
Parliament House on one side and a
crest featuring two swans, a castle and
a banner inscribed with FOR THE
QUEEN, THE LAW AND THE PEOPLE
on the other. Rare and striking. 
aU/UNC

$5,500 - $6,500
Start Price $2,200
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 1155 N/D (1970 Captain Cook
commemorative). Full Reverse
brockage with clear details, and an
outstanding major decimal error. Ex IAG
S 85, March 2017, Lot 615. Very rare. 
aUNC

$5,500 - $6,000
Start Price $2,600

Two Dollar

 1156 2009. Partially double struck (60%) both
sides (6.57g). Second striking appears
to have been struck through oil? with
traces of original undertype still visible
and edge a little compressed from
striking. Very scarce.  aVF

$2,000 - $2,200
Start Price $700

  Internment Camps

 1157 Penny Internment Camps token WW II.
Dark toned.  aEF

$120 - $140
Start Price $60

 1158 Penny Internment Camps token WW II.
Some lustre.  aUNC

$280 - $300
Start Price $140

 1159 Penny Internment Camps token WW II.
PCGS graded GENUINE (25174202).
Some lustre. Ex Borg collection.  UNC

$320 - $340
Start Price $160

 1160 Threepence Internment Camps token
WW II. CAMP over CAMPS variety.
Obverse die crack, rim nick. Brown.  EF

$160 - $180
Start Price $70

  Australian Tokens

Penny

 1161 Peace and Plenty, Melbourne Vic 1858
(R414/A650). Rarity 1. Milner and
Thompson, Christchurch 1881
(R372/A379). Rarity 1. Slight verdigris.
(2 tokens total).  gF-VF

$30 - $40
Start Price $10

Threepence

 1162 Hogarth, Erichson and Co, Sydney
NSW 1858 (A.687/R.252). Rarity 8
(16mm). Light tone. Very scarce. 
aVF/VF

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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  Medals & Medallions

 1163 Captain James Cook memorial
medallion by L.Pingo for the Royal
Society in 1783. Struck in bronze
(43mm). Scarce.  aEF

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 1164 Set of 3 silver British royal
Commemorative medallions: 1902
Edward VII Coronation (2), Victoria. (3
items total).  gVF-EF

$100 - $120
Start Price $50

 1165 Nobel Prize Committee medallion in
silver (N/D) (13.38g/27mm). Light tone,
hallmarks on edge. The Karolinska
Institute Committee meet each year in
Sweden with the Nobel Assembly for
each institute. All present at each
meeting receive a medallion in silver. A
few minor marks. Scarce.  UNC

$240 - $260
Start Price $120

  Jewellery and Related

 1166 Pair of vintage metal octagonal opera
glasses with marcasite feather as arm,
foldable. Missing a few marcasites. 
VINTAGE USED

$200 - $250
Start Price $100

 1167 Natural Pink Ruby and Diamond
matching drop earrings, pendant and
bracelet in 18ct gold. Diamonds lower
grade. (Total weight 34.9gms). (3 items
total).  LIGHTLY WORN

$2,800 - $3,000
Start Price $1,200

 1168 Diamond dress ring with a halo-set
cushion cut centre diamond and
diamonds down the 18ct white gold
band (total diamond weight 1.51cts).
Centre diamond cushion cut 1.08ct (L
colour/SI1 clarity). Laser-inscribed and
accompanied by certificate along with
valuation by an independent, certified
valuer for $11,510.  As New

$2,800 - $3,000
Start Price $1,300
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 1169 Diamond solitaire ring with a claw set
round brilliant Fancy Brown Diamond
set in 18ct white gold. Diamond is
4.40ct (P1 clarity). Laser-inscribed and
accompanied by certificate along with
valuation by an independent, certified
valuer for $35,765.  As New

$10,000 - $12,000
Start Price $4,000

  Stamps

 1170 The Commonwealth Collection 1981.
Appears complete, with Canada and
Falkland Islands pages in the front. Not
certified or graded. Some marks.  

$60 - $70
Start Price $20

 1171 Collection of Philatelic First Day Covers
in album, approx 1983-1988. Also
includes a few stamp sets: Xmas 1981,
1989, Community Welfare and two USA
gold-foiled banknote facsimiles. Good
condition. (115 items total).  

$60 - $70
Start Price $20

 1172 Expo 88 Pavilion postmark collection in
album, Papua New Guinea Stamp
collection 1986 in booklet, British Mint
Stamps collector pack 1983, US Postal
Service Souvenir stamp set 1973. Not
certified or graded. Some marks. (4
items total).  

$60 - $70
Start Price $20

 1173 New Zealand Heritage 150 Years
Stamp Collection 1990, in large
collector album. Not certified or graded,
stamps are in a package in the front of
the album only, possibly as issued.  

$120 - $140
Start Price $60

  Accumulations GB/World Coins

 1174 Assortment of world Crown-sized
commemorative issues/medallions in
perspex. Some cases dmaged. (18
coins total).  UNC

$40 - $50
Start Price $10
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 1175 Bag of assorted modern world coins,
too many to list but includes GB, East
Africa, Denmark, Hong Kong, PNG etc.
(2.5kgs total).  POOR-aUNC

$60 - $80
Start Price $20

 1176 Cook Islands Dollar 1986, NZ Florin
1934, Poland 10 Zlotych 1964, 1969,
500 Zlotych 1989, 10,000 Zlotych 1990,
Western Samoa Dollar 1976, South
Africa 5 Schillings 1960, USA silver
Dollar 2000, Sacagawea 2000P Dollar.
Also Solomon Islands Guadalcanal
medallion, Australia 1927 Canberra
Florin and RAM al/br Proof $5 in case
(no cert). (13 items total).  gF-FDC

$90 - $100
Start Price $40

 1177 Fiji Pennies 1934-1968, Great Britain
Threepence 1878-1941, New Zealand
Threepence 1933-1965, all with
assorted dates only and some multiples.
In sheets. (106 coins total).  VG-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1178 Great Britain 1985 Welsh Pound, 1973
50 Pence, Festival of Britain Crown
1951, silver Proof Piedfort 2 Pounds
1994, set of 5 Farthings. In
packs/cases. (5 items total).  EF-FDC

$40 - $50
Start Price $20

 1179 Money of the World coin collection in
ring-binder album, too many to list but
includes two low denomination
examples of each country, includes:
USA, Fiji, Uganda, Euro and many
more. Most Unc. (Approx 120 coins
total).  POOR-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1180 New Zealand Halfpenny, Penny,
Threepence, Sixpence and Shilling sets
1940-1966, mostly complete. Missing
Halfpenny 1955, 1966, Penny 1965,
1966, Threepence 1966, Sixpence
1966, Shilling 1966. (152 coins total). 
GOOD-UNC

$70 - $80
Start Price $30
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 1181 World coin collection in large coin
album, too many to list, but includes NZ,
USA, Malaysia, Fiji, Singapore and
many more. (Approx 270 coins total). 
GOOD-UNC

$60 - $70
Start Price $20

 1182 World coin collection in ring-binder
album, mostly Italy with too many others
to list, but includes Canada, Indonesia,
France, Hong Kong and many more.
Pages a bit sticky and taped. (Approx
290 coins total).  GOOD-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1183 World coin collection in ring-binder
album, too many to list but includes
Italy, San Marino, GB, USA, Malta,
Belgium, Austria and many more.
Pages a bit sticky and taped. (Approx
250 coins total).  VG-UNC

$100 - $120
Start Price $40

  Miscellaneous Australian Coins

Halfpenny

 1184 1911, 1912, 1914, 1932, 1933, 1934,
1946, 1947, 1948Y (2), 1949Y, 1951PL,
1953A, 1954Y. (14 coins total).  VG-VF

$50 - $60
Start Price $20

 1185 1917, 1921, 1927, 1929, 1933. (5 coins
total).  F-VF

$20 - $30
Start Price $10

 1186 1917-1963 collection, assorted dates
with some multiples. In sheet. (42 coins
total).  VG-EF

$30 - $40
Start Price $10

 1187 1964Y. Mint red and brown. (8 coins
total).  Ch.UNC/GEM

$40 - $50
Start Price $10

 1188 1964Y. Mint red and brown. (12 coins
total).  Ch.UNC/GEM

$60 - $80
Start Price $10
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 1189 Halfpenny and Penny collection in
Numis album, assorted dates only
approx 1912-1964. Some cleaned. (128
coins total).  aFINE-UNC

$80 - $100
Start Price $40

Penny

 1190 1917-1960 collection, assorted dates
with some multiples. In sheet. (24 coins
total).  VG-gVF

$30 - $40
Start Price $10

 1191 1920 plain, 1921, 1922, 1924, 1947Y,
1953, 1955Y, 1956, 1960Y, 1961Y,
1962Y, 1963Y, 1964 (3). Some with
mint red. (15 coins total).  VG-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1192 1964. Mint red and brown to full mint
red. (8 coins total).  Ch.UNC/GEM

$60 - $80
Start Price $20

 1193 1964. Mint red and brown to full mint
red. (8 coins total).  Ch.UNC/GEM

$60 - $80
Start Price $20

Threepence

 1194 1910 (hairlines), 1911, 1912, 1914.
Some tone, scratch on 1912. (4 coins
total).  FINE-VF

$150 - $160
Start Price $60

 1195 1910-1964 date set. Appears to include
most dates, most toned. (48 coins total).
 G-aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 1196 1918-1942 collection, assorted dates
with some multiples. In sheet. (44 coins
total).  G-FINE

$70 - $80
Start Price $30

 1197 1938-1952 Threepence and Sixpence
KG VI date sets, most lightly toned. In
Dansco press-in album. (38 coins total).
 F-EF

$70 - $80
Start Price $30
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Sixpence

 1198 1941, 1942S, 1943S, 1962, 1963. Also
Threepence 1936. (6 coins total). 
F-UNC

$50 - $60
Start Price $20

Shilling

 1199 1938-1952 KG VI date set, most toned.
In near new Dansco press-in album. (16
coins total).  F-EF

$70 - $80
Start Price $30

Florin

 1200 1943. (19 coins total).  F-VF
$150 - $160

Start Price $80

 1201 1946 (only). (Approx 136 coins/1500g). 
G-FINE

$700 - $800
Start Price $560

 1202 1947 (only). (Approx 90 coins/1kg). 
G-FINE

$550 - $600
Start Price $380

 1203 1951 Federation. Light tone with some
bloom, a few marks. (3 coins total). 
gEF/aUNC

$60 - $80
Start Price $20

 1204 1951 Federation. Light tone with some
bloom, a few marks. (4 coins total). 
gEF/aUNC

$80 - $100
Start Price $30
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 1205 1951 Federation. Light tone with some
bloom, a few marks. (4 coins total). 
gEF/aUNC

$80 - $100
Start Price $30

 1206 1951 Federation. (46 coins total/500g). 
VG-VF

$280 - $300
Start Price $180

 1207 1954 Royal Visit. (Approx 90 coins
total/1kg).  VG-gVF

$550 - $600
Start Price $380

Crown

 1208 1937. A couple cleaned with heavy
scratching. (5 coins total).  aF/FINE

$200 - $220
Start Price $100

Assorted

 1209 Halfpenny 1926, 1955, 1963Y, 1964Y,
Penny 1923, 1941, 1944 (2), 1950 (2),
1951, 1952, 1957, 1963Y. Mostly
brown. (14 coins total).  F-aUNC

$20 - $30
Start Price $1

 1210 Penny 1948 tiny edge flaw, Sixpence
1962, 1963, Shilling 1952, Florin 1947
(2). (6 coins total).  FINE-gEF

$20 - $30
Start Price $10

 1211 Small Decimal coin collection: 2 Cents
1981, 1983, 5 Cents 1983, 1984, 1987,
1988, 1989, 1999, 2006, 20 Cents 1981
3.5 claws Winnipeg, 1996, 2001
Bradman (2), 2001 COF NT, 2003
Volunteers, 2005 Coming Home (2),
2008 (2), 2011 Womens Day (2), 50
Cents 1969, 1977, 1991, 1994 Family
narrow date, 1997, 1 Dollar 1984, 1999
Older Persons, 2003 Suffrage (2), 2008
Dancing Man, 2011 MOR, 2 Dollars
Aborigine 2005, 2008 (2), 2009, 2010.
(40 coins total).  VF-UNC

$70 - $80
Start Price $30
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  Miscellaneous / Unreserved Lots

 1212 2 Cent RAM Mint roll 1972, taped and
end torn. Also ANDA 2 Dollar 2018
Proof S privy issue in box, Sherwoods
KG V set of 6 coins and QE II set of 6
coins. (4 items total).  VG-FDC

$40 - $50
Start Price $20

 1213 Banking related collectables: Old, used
cotton bank bags (ANZ, RBA, CBA,
Westpac etc) (20), unused bank coin
label packs (5 Cent x100, 10 Cents x20,
50 Cents x100, 2 Dollars x100), Bank of
NSW Savings Passbook, National Bank
loose coin bags (31), used coin roll
paper, assorted banks and
denominations (14), paper coin bags
(15). (85 items total).  

$60 - $70
Start Price $1

 1214 Collection of assorted Australian and
world commemorative coins and
medallions in perspex holders. Includes
Australia 50 Cents, medallions, Samoa
Dollars, NZ Dollars, GB Crowns, UK 1
Pound Unc 1987, 2 Pound Unc 1994
(2), N. Ireland 1 Pound 1986 (2), Sudan
Centenary medallions (6) and others.
Too many to sort, many multiples of
some. (Approx 85 items total).  VF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1215 Large collection of assorted Australian
and world commemorative coins and
medallions in perspex holders. Includes
Australia 50 Cents and medallions,
Samoa Dollars, NZ Dollars, GB Crowns
and others. Too many to sort, many
multiples of some. (Approx 100 items
total).  VF-UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1216 National Bank annual wall calendars
1966, 1969, 1970, 1971, 1972 (2), 1973
(2), 1974, 1975 (2), 1976, 1977 (2),
1978 (2), 1979, 1981, 1988, 1989.
Some in better condition than others.
(20 items total).  

$50 - $60
Start Price $20

 1217 Share script for Howie Gold Mines Ltd
6-7-1934, a gold mine in Carolina, USA.
Embossed stamps, edges a little
damaged.  gVF

$70 - $80
Start Price $30
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 1218 Small collection of assorted Australian
and world tokens, medallions and
commemorative pieces. Includes
gaming chips, royal mementos, ferry,
rail, carwash, tax etc tokens. (Approx
100).  VG-EF

$60 - $70
Start Price $1

 1219 Tin of assorted Australian Pre Decimal
coins, large range of dates, mostly
Halfpennies (19) and Pennies (112) but
includes Florins (2), Shillings (3),
Sixpence (4), Threepence (9). A few of
the copper with some red. (Approx 149
coins total).  POOR-aUNC

$60 - $70
Start Price $20

 1220 Two Dollar red poppy RSL Donation
cards (no coins). In individual plastic
sleeves. (10 items total).  

$30 - $40
Start Price $1

 1221 British coins: Farthing 1891, Halfpenny
1877, 1896 (2), 1908, 1924, 1927,
1930, 1931, 1936, 1937, 1940, 1942,
1945 (2), 1952, 1963, Penny 1900,
1920, 1921, 1927, 1936 (2), 1946. (24
coins total).  F-aVF

$20 - $30
Start Price $1

  World/Misc Mint and Proof Products

 1222 1976 Montreal Canada Olympics silver
4 coin set; contains two $5 and two $10
silver Proof coins. In case of issue
(missing COA).  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1223 1976 Montreal Canada Olympics silver
4 coin set; contains two $5 and two $10
silver Proof coins. In case of issue with
COA.  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1224 2002 set of 9 coins: 1 Euro Cent to 2
Euro plus 1 Dutch Mark, 5 Euro note
2002, Finland Euro 8 coin plus
medallion set 2011.  VF-UNC

$50 - $60
Start Price $20
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 1225 Australia Post The Great Aussie Coin
Hunt 2021 set of alphabet Dollars in
collector folder A-Z. Also Ships of the
First Fleet set of 11 gold-plated and
enamelled Halfpennies/Penny. In case.
(2 items total).  VF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1226 Coca Cola World Edition silver Proof
Bottle Cap coin, Egypt (6g/Fiji $1 FV),
Papua New Guinea silver Proof 10 Kina
1975, Papua New Guinea 8 coin Proof
sets 1975, 1976. By Franklin Mint. (4
items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $60

 1227 GB Queen Mother memorial 5 Pound
2002, NZ Unc set 1974 (sticky),
Australian date set in case 1982, Pre
decimal type set in perspex, Scholastic
20 Cent 21 coin set, 2001 Centenary of
Federation set of 20 state series coins
in booklet, 2001 20 Cent type collection
of 14 coins in booklet (4), PNC First Day
Covers Australia Post Dollar 2009,
Dame Melba Dollar 2011. (12 items
total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1228 Great Britain 1980 GB and Nth Ireland
Mint set, 1980 Queen Mother 80th
Birthday Unc Crown, 1983 UK Proof set
(some tone), 1992 UK Mint set, 2000
Millennium 5 Pound Unc, 2013 Prince
George Christening 5 Pound Unc, 2015
The 5th Circulating Coinage Portrait
Mint set of 8 coins, New Zealand Proof
sets 1980, 1985. All in packs of issue.
Also includes 1972 QEII Wedding
Crown, 1977 25 Pence (2), Horse Tram
Crown 1976, QE II Crown 1977, QE II
and Phillip Crown 1972, Isle of Man
Crown 1967, UK 1 Pound 1983,
Farewell to the British Halfpenny 2 coins
in capsule 1984. (18 items total). 
aUNC-FDC

$50 - $60
Start Price $20

 1229 New Zealand Proof sets 1969 (3), 1979,
Vatican City Pope JP II Souvenir 4 coin
plus medallion set. (5 lots total).  
UNC-FDC

$150 - $160
Start Price $60

 1230 USA Elvis Presley 25th Anniversary
2005 set of 4 coloured Unc 1 Dollars. In
wooden case by Morgan Mint.  UNC

$80 - $100
Start Price $40
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